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1. A5 — (1] .
2. [AIAEYE — [2] .
3. A& — [3] .
4. FIREPYE— (4] .

[&,]

. CHIBENIZ R X ~ N(=3,1), Y ~N(2,1), H X, Y tHEM Y, HFEVZE® Z =
X—2Y+7, Wz~

fi#. N1H N(0,5).

TR (RS 155y, B/NE 3 5Y)
1. [FIAENYEE = 1] 4.
2. [AIA&IOE — (2] .
3. [FAEPYEE = 3] #.

4. AN n A iEERE, A* 2 AWPERERERE, A% = e ( )
A) |AI" (B) |Al. ©) |Al". (D) |A[.

fi#. ML (A).

5. BHIBENIA & X IRM T f, H EX =24, DX =1.44, N IS n,
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(A)n=4, p=0.6. B)n=6, p=04.

(C)n=8, p=0.3. (D)n=24, p=0.1.

fi#. ML (B).
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s X
2. AR [ 2 da
) & sin® x

. R = J 2dx——%de(sin_zf)z—lxcsczf—icotg+C.

2 8 2

3. B x24z2=y¢ (g), Hrh ¢ WAL, K j—y

o )

veole).

4. [FIAEPYSE = [2] .

. CRE 2 9 51)
Al P 25 PY .

. (RE#H 7T 6 53)
EHAE R 1+ xIn(x +vVI+x2)> vV1+x2 (—oo<x <+00).

fi. FIERREL f(x)=1+xIn(x + vVT+ x2)—v1+x2, U”Jf =In(x ++/1+x2), A
It fx) BE—FER x=0. XHEAHN f(x)= 1/_ >0, ﬁﬁ[/)\ x =0 2MIME
s, ER/IMER. ¥ f(x)= f(0)=0, ZHIEKAL.

7N (RS 4 97)
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SRR, A HEEL
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O
SN—

fi®. A10—10%°,

. ORI 5 97)
RITFE AT/R ATA=E, Ho AT 2 AR EIEN, E venRe. RXIER A A
Xf R RHEERIZEXHEE T 1.
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—NAN—FZMBFHAENEE
—. B (R 15 70, B/ 3 77)
1. & z=em) Mdz=
fi#. M A Z RS NS EEN,

dz = d(esm(xy)) esm xy) d(sm(xy))

sin(

= e cos(xy)d(x y)=e " cos(x y)(y dx + xdy).

2. WL f(x)=x3+ax 5 g(x)=bx?+ c BB AL (-1,0), AFER (-1,0) FAH
ﬂ]é%, I)_\”Ja: , b= , C=

&, BT L f(x) 5 g(x) @B A (—1,0), W
f(1)=—1—a=0, g(-1)=b+c=0.
XMLk f(x) 5 g(x) TERL (—1,0) HAHYIZ, W f/(-1)=g'(-1), EI
f—1)=(8x*+a)|,_ =3+a=g(-1)=2bx| __ =-2b.
fiffa=—1,b=-1,c=1.

3. & f(x)=xe*, N fO(x)TER x = REEUR/IME
fi#. HBEMEZL AT
(uv)" =Z Ck
AJHITE fO(x)=(x +n)e*. XTER ?ﬁg (x)=fW(x) KT, HLg(x)=0, 1§

g(x)=f"Vx)=(x+n+1)e*=0.

R8I E x=—(n+1). Rﬂaff&@ma@ HIFNEAS x =—(n+1) 2R g(x) =
FO(x) B IME R, BUIMEH

g—n—1)=fY(—n-1)=(-n—-1+n)e " '=—""",
4. ¥ AR B Al IAFERE, X:(g ?) T ERFERE, W X1 =
iR, R X, X,, Xs, X, T2
0 A\(X; X,\ (E 0
Bo)\x, x,) \o EJ
0 B~
1S X;=A"1,X,=0,X,=0, X,=B~'. H¥ iE(A_ 0 )
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5. BRENIZ R X HI510 ERECh

0, x <-1,

04, —1<x<1,
F(x)=P{X<x}=

0.8, 1<x<3,

1, x=3.

WX RMERAY
B BT P{X=x}=P{X<x}—-P{X<x}=F(x)—F(x), #%H
P{X=-1}=F(-1)—F(-17)=0.4,
P{X=1}=F(1)—F(17)=0.8—0.4=0.4,
P{X=3}=F(3)—F(37)=1-0.8=0.2.
Kl X FORER 340

X -1 1 3
P{X=x}|04 04 0.2]

EEFEB (K 1557, B/NE35)
1 RO RIS oo e ettt e e et e

X X
(A) lim (1+1) —1. (B) lim (1+1) —e.
x—0+ X x—0+ X
: 1\* : 1\
(@) xh_)rgo(l—;) =—e. (D) 3611_)%10(1+;) =e.

BB, R (A). (1+ )_exp[ ( )] T E & AR TR T 75

n(l+1¢ . 1
hmxln( ) ): lim — =0.
x—0+ t—>+c>o t t—+oo 1+t

F A }L%l(”;) —e0=1, EEIA (A) .

2. %o0<a,<- (n—l 2,---), MIRANEEHEERSEZ e
(A) Zan. (B) Z(—l)”an. © > va,. (D) > (-1)"a?

. PO (D). B |—1)a2|=a? <&, EEZ RO EEBHIBERTR S (1) a?
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s 1 131 o < [10 V2 1
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3. AN n WAl ERE, 202 AR DRIER, M A BIPERERERE A BYRFIER 2 —

(A) A71|A]". (B) A7A]. (C) MA. (D) A|A|".

fi#. NIE B). H AN ARFHEERR, FEEZFAE x 5 Ax=Ax. NIMA
A*(Ax)=A*"Ax=|A] = xA*x=21""A|x.
B A1 A| B EREREFE A FYFRHIE(E.

4. 1% AF B BEEMMERANTBHIAEA T, WP ILHEEEWR

IR LI IR ( )
(A) A5 B NMHEE. B)AL5 BMHE.
(C) P(AB)= P(A)P(B). (D) P(A— B)= P(A).

fi#. Ni% (D). XJERAN P(A—B)=P(A)—P(AB)=P(A).
AB=AUB, IR AUB=Q, W AB=0, B1AS5 BEAHE,; IR AUB£Q,
W AB#£0, BNALS BMHZE. HOEW (A) F1 (B) #REEIR.
AR BAEZA, W P(AB)= P (#)=0; i P(A),P(B) ¥4 A%, WAE P(A)P(B) #£0.
Bl (C) $HIR.

5 N THEEMMRENIZE X M1 Y, & E(XY)=E(X)-E(Y), M-+ vevevnnn ()
(A) D(XY)=D(X)-D(Y). (B) D(X+Y)=D(X)+D(Y).
(C) X 1 Y JHAT. (D) X 1 Y AT,

fi#. Mi% B). HEXY)=EX)E(Y)fF Cov(X,Y)=E(XY)—E(X)E(Y)=0. M
D(X+Y)=D(X)+2Cov(X,Y)+D(Y)=D(X)+D(Y).
=. (KRE#H5T597)
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. NREIERELEESFLE, 193
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x—0 €¥+e2xX+...+enx n 2

1

. Xy e2X 4. ehx X n+1
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M. AR 5 4)
WEI 1= ([ yaxdy, Sl i,y e /T
FREIRL X3, a>0,b > 0.

. ity T+ yT=1, @y=b(1- 5)2 (0<x<a). [

a

H ydxdy = fdxf el ydy
ot o
/gt:l_\/? B x=a(l—t? dx=—2a(1—t)dt. Mifi

b2 ) b2 (0,
I= ? (1—\/;) dx:7f1 t 2d(t—1)dt

0
1 (5 48 !
:abzf (¢* )dt—abz(———) =
0 6 /1,
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30 °

A, CREIS 559
KM xy S = 224 y2 WIRSIE y|_ = 2e HURSE.

\ ot /5 d d \ y
& FOTRRSTTRW IR, R y=ux, B ﬁ =u+ xd—z. RHARAEAG

d
ey d d )
ﬁcrmf%xﬁzi, W udu="". B8

1
§u2=1n|x|+C.

6 u=2RANLER, I8 2 =2x(n|x|+C). M&MF y| _ =2eRkfFC=1.

Fift A y2 =2x%(In| x|+ 1) BRI T RERV R

7\ (R 7T 6 97)
BgHIZ L, y=1—x2(0<x<1), x HiA0 y BhAEEIXIHNEL L,: y = ax?
S NERAEERIMER 7y, HAo a BRTZRIEE, HHE o RIME.
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0 1 Xr

LT, RIS (==, T ), Pl

1 1
S=Sl+82=f ydx:f (l—xz)dxz[x—%xg]
0 0

L2
o 3’
_1
Vita 1+a 3]Vi+ta 2
S, = 1—x?)—ax? dxz[x——xs] = )
O i P PO P

Bl vita=2, fi#15 a=3.

2

N y2_ 5 2

t. OREH 7 8 57)
B RAEFHN—R/E RN ERDNTIHEE, BNo58 p Ml p, HEE7D
B q, ¥ qp, FREED BN g, =24—0.2p, Fl g, =10—0.05p,, ELRA KL
N C=35+40(q, +q,). RIA: | RUAMTHEMR N TIANEN, GEEHIREHN
EANERA? RAFIENZD?
fi#. DU BRECH
R=pq,+p.q,=24p, — 0-21912 +10p, —O~05l722,
ISYINENESES o)
L=R-C= (Pl‘h + P2Q2)—[35 +40(41 + 42)]
=32p,—0.2p} +12p,—0.05p; —1395.
AR N E SRR, 157284

JL

-—=32—-0.4p, =0,
apl b

oL

% = 12-01]92 =0.

1S p =80, p, =120. KIFERAIME—, H HIRIEAY SRR & SRR BRI,
W p=80,p, =120, | KARRUEMER AR, HgKEAEN

Ll p,=g0,p=120 = (32, —0.2p} +12p, —0.05p; — 1395)\’71:80,’92:120 =605.

I\ RIS} 6 5)
BUIEIBREL £(x)=(1+ 1 LEIXTF (0,+00) PISFIAHAN.

Fa271 $£305 71



fi#. X f(x)= exp[xln(l + i)] KFE

f/(x)=exp [xln(l + %)] : [1n(1 + %)_

N _ VL ey ;
7g(x)—ln(1+x) s MY x >0 B

1
1+x ]|

, _ 1
8'(x)= x(1+x)2

Flt DABRIEK g(x) 1E (0, +00) LRI, X

: o 1]
Jim g(x)= lim [In(1+ 1) ]=0

TR x>0, g(x)>0, MM f/(x)>0. FTEL f(x)E (0,+00) PNEATEIE N

<0,

e ORI 790)
H =45 &

1+ A 1 1 0
a, = 1 = 1+A , O3 = 1 ,/j: A,
1 1 1+ A?

7] A BB,
(1) B ATH a4, @y, a3 ZeMEF0R, HRIKAME—?
() B AlH a4, @y, a3 ZeMERR, HRKAANMHE—?
m B ANEEH ay, @y, ay ZelEFRIR?
(1+A)x;+x,+x3=0,
iR & xoa+na+x0;=5, RABRREIGEHL x+1+0) x5 +x=2, NTEH
X+ X +(14+A) x3 =A%

HUBET REFE RIS AT e, 133

1+A4 1 1 :0 I+A 1 1: 0
I 1+A2 1 : A |7 —A A0: A
1 1 1+A : A2 —A*=31 0 0 : A*+A

(DA A£0 HA2+31#£0, BIA#£0 H A#£-3 M r(A)=r(A)=3, FfEHAMHE—
fig, BB WIH a;,a,, a; ZlEFR HRIAXME—.

(& A=0, W rA)=r(A)=1<3, FEHELFS ZM, B AIH ), a,as &M
TR, HFRIEAANME—.

& A=3, W rA)=2,r(A)=3, HEATM, ML NEEH ay, ay, as £l
FIR.

+. CKE# 7 6 73)
FBR U f = x2+4x2 +4X2 +2A%, X, —2x, X3 + 4%, x5, [F] A BUA{ERE, £ 4
IEE = RAL?
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1 A -1
B, U FIHERE N A= 2 4 2 |, HIFETFhA =1, A,=
-1 2 4
4—22, Ay=|Al=—422—4A+8. IEEMFT VB RSMITT F T REK
TFo0, FFAE A, =2=-A)2+A)>0, A;=—4A—1)(A+2)>0. fRHEZEN
(—2,1). W Ae(=2,1), fRIEZ KA.

1 A
A4

+—. GRS 64
BRUERA 1 BT RL @), 0, 0, BMETEK TR TSR

ala, ala, - afa,

aja; aja, - oaja,
D= #0,

T T T

a’a, ala, -+ a’la,

Hrp o RoblAR o, WHRE, i=1,2,--,n.
fi8. L A=(ay, -, a,), MARH a), ay, -, a, LHETRMFE T LELITRZ Al #£0.

T T T T

! ala; ala, - ala,
. a; ajay oy, oAy,
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al ala; ala, - ala,

MTTBUATAIR, & D =|A7A| = |AT||AI = |AP. BUEATL @y -, o, PETE
(753 B IEIE D #0.

+=. (R&EH57 5 57)
—EAEE— BT, FEEE = MYREASESINERO, 8MEETNR
gLk at S Btz SXT N s e H BN, HELSRWRANME S BRI [AAHSE, A
X FIRZAFEE RIBE TR EIEIT IR DR K X BIRER 1.
fiR. BT X BRIREE R 0,1,2,3, HRIHHE X BUESF AT REERINER. RHEMF A, =
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B A RAEFRTRZREE OER LT AT EIE B N O i — 1. FibAE
P{X=0}=P(A,)=1/2,
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P{X =3}=P(A,A,A;)=P(A,)P(A,)P(As)=1/8.

X 01 2 3
W X R34 T 11}
PIX=x}|3 7 5 8
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{Exlxlzﬁmﬁi X My R x2+ y2 < r2 BRSS9,
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fi&. (1) “4E5 00 (X, V) EKE % R ECN

1
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= rpar= ZVEsy yisn
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B ER R AR, 52
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PR X FIMEZRE Sl
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dlnL n

InL_ RS ko=, R A MURARUAR HE A= .
i=1

n
a
X
.

&
N
(o]
=
\|

/|
w
(=]
[&)]
A



—WN—EZMEFAELEE
— HTFA (KR 15 77, &/ 3 77)
1. A5 — (1] .
2. [AAEIYEE— [2] .
3. AU — [3] .

ab 0 - 00

o

B 0 - 00
iR =

. a"+(-1)""1pn,
5. % AM B NFENIEM:, P(A)=0.7, P(A—B)=0.3, | P(AB)=

fi#. 0.6.

 IEERR R 15 97, B/NEL3 7))
1. FIAEPYEE — [1] .

WV A
2. BESINIEION x, =4 | " ’ "NY oo B, x, B
— = n NEEL
(A) THKE. (B) L5 /N &. C) BARAZ =, (D) LA =,

f&. pik (D). ROVBEINEERIUE TR, MiEBiET o.

3. IRAS B AnMiAME, HAB=0, WAH - o
(A)A=0 8 B=0. (B) AB = BA.
(C) |A|=0E{|B|=0. (D) |Al+|B|=0.

fi#. Ni% (C). HHAB=013|AB|=|A|-|B|=0, MIfi|A|=08{|B|=0.

&
N
\]
A
\|

/|

w
(=]
[&)]
p=i



4. B AR mxnfEME, Ax =025 IREMETTIEAH Ax = b FR A RLHYFF RS T7
ggﬁ, M R IE R B - e e ( )
(A) #H Ax =0 {NEZME, N Ax=b BME—fE.
B) % Ax=0FIEZM, W Ax=b BELHFZME.
(C) #H Ax=b ALFZME, N Ax =0 {EZME.
(D) 5 Ax=b BLEFZME, N Ax =0 FIEZFME.

fi#. NIk (D). & Ax=b BLEFZMNE, W rA)=rA)<n, &HEER (©), FHiE D).
HAx=0{EZM, W r(A)=n; & Ax=08IEZFM, W r(A)<n. XHE
TEASTCIEARIE r(A)=r(A), BITCIHFIE Ax = b BfE, ) (A) 1 (B) #REEIR.

5. ARG PYS — (4] .
= (RS 5 49)

SRR tim (x4 VT2
W ISR, SRAFHRBEN 1.

MO, (K55 97)
1
*ﬁ*ﬂﬁj\lzf (2x +|x|+1|)?dx.
—1
0 1 29
fig. l:f (x+1)2dx+f (3x+1)2dx:?.
—1 0
. (R 5 57)
*Kﬁ*ﬂﬁj\lzf x arctan x dx.

1+x2

fi#. B ERNEMITINE, 158

1
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1+ x2

1 1
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fif. ¥ xy=xf(z)+yg(z) WMEINX x KiWFE, 1S
oz __ y=f(z)
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¥ xy=xf(z)+yg(z) MR y KImSE, &5
Jdz x—g(z)

ay  xflz)+ygla)

I [x — ()5 =1y — fl2))

t. K7 6 77)
AP 2 7 <.

NG K51 8 97)
Al PO 26 Ll

Fi CRE#SY 6 59
AR ln(l+%)> —— (0<x<+00).

. %g(x):ln(pr%)—l%x, MY x>0

1
— <
x(1+ x)?

FT ABRIE g (x) 7E (0, +00) EBATEND. X
lim g(x)= lim [m(ui)— ! ]zo,

X—+00 X—+00 1+x
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1
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® n W HERE AFD B i 251 A+ B=AB.
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1 30
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211
EHIAE a=(1,k 1) B A=|1 2 1 | FUEM A RHEAE, SREE
112

k HI1E.
i Yhk=—28k=1K, oA WFHEAE.
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P EATIE, AN S TS AT, ST
¢l ke 5 HAME SAT NLL G BT, B E S S~ RIFESE, L
X TR G E OB R LLAT R @i B RN R.
(1) 3R X BIRERE. (D) :kE(
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fi#. (1) E7cHiE X ATREMEZ 0,1,2,3, HIRITE X USRI REMERIRER. RFHM4
A= “VREESE i MR OEERILLT, i=1,2,3, H A, fHEM.
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P(A)=P(A)=3.

H A, RAEFRTRZIRE S OBRIAATRTE @B O MO i—1. FibAE
P{X=0}=P(A)=1/2,

P{X=1}=P(A,A,)=P(A])P(A)=1/4,
P{X =2}=P(AA,A;5)=P(A;)P(A,) P(A35)=1/8,
PIX =3} = P (A,A) = P(A,) P (&) P(A) = 1/8.
X 0123
] X AR A1 I 1 11
PIX=xt5 158
1 67
(H)E(HX) o

9. (AR5 6 57)
15 FEL R LR RIS 200 TR, 1E 200 — 240 fRFTEIE 240 (R=FME R, HAb
FL eI IRER 72 5118 0.1,0.001 F1 0.2, BOIZHEIFHEE X RN ESS
N(220,252), R3K:
(1) ZHEF IR o;
(ID) % FICARIUART, HIRFEETE 200 —240 (REGHER B.
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[FFfR] (A @(x) TR PRI RS 707 R 2D

x | 0.10 0.20 040 060 080 1.00 1.20 1.40

®(x)|0.530 0.579 0.655 0.726 0.788 0.841 0.885 0.919

fi#. (1) HEMRAX, a=0.0642.
) AR, B ~0.009.

5101 $£305 01



— NN _EZHHRF A GRS
—. EF@W (RE3 5 /N, B/NE 3 59, 59 15 53)

1. KR FEREECN Q=100—5P, HH Q,P #RIF R NFREMNE, WHE
B SRS E AT 1, IR SIS BB TE EL2

fi#. HQ(P)=100—5P >0 1541H% P <20. XHMMMEXE
Q'(P) _ 5P
Q(P) ~ 100—5P°

2 lel>1, RS Pp>10. FrPAR ST EVBUETEERZ (10,20].

=p.

2. S 2 ey
n=1

g Lr=x-22G, mu%%éﬁﬁlxﬁkz— A8 lim

n—oo

= lim T—4 Fﬁ

Api1 n—oo

PAY || <4 BlO<x <4 Hﬁ&éﬁzﬁémﬁﬂ. X =40 x =08 x =4 NGEI%
BT -, ARSIz (0,4).

1 V2-y?
3. S f dy fr D fey)dx=_
y

2. JERAE R R f f Flx,y)dxdy, HEPESM KSR
D
D={(x,y)0<y<Ly<x<+y2—yz}.

r 3

V|-

/// e m"

\\\\\\\\\\\\\\\\\ &

0 1

V2o«

i D FETEME AR, WEERIL D =D, +D,, H
D ={(x,y)|0<x<1,0<y <x*},

D, ={(x,y)|1 <x<+v2,0<y <v2—x2}.

Fﬁw\foldyf‘::__yzf(x,y)dx=folde0xzf(x,y)dy+£ﬁde0 o f(x,y)dy
% T
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NN X . X 0O A
4. % AN m N, BN n NMITkE, ElAlza,|B|=b,C=(B o)’ nmcl =

B2, RO R, |c—‘g 13|—(—1)'””|A|B|—(—1)m”ab-

5. % C,C,EE, LN, SIX-EFBEREH U HE R —17 IR 2 64 HE a3 S .15 SCIENCE HY
e

B2, ARAE R A R pay= 22 2 L

7! 1260 °
RIFR (ORBSL 5 /N8, BN 3 5), 593 15 59)

1. B F(x HH f(x) WIESLREL, U“JhmF VET---- - ()

(A) a? (B) a*f(a). (€ 0. (D) NFAE.

g, NI%E B). NHEWIREN RS
x [ e+ i)
dt —llm “ =a’f(a).

X—a X—a 1

2. Y x - o, FHEHIINES /NEH, — R b =D E SRS /NE?( )
(A) x*. (B) 1—cos.x. (C) VI—x2—1. (D) x —tan x.

fi#. Mk ®D). BT x—0l, 1—cosx~ = x2 Vi—x2— 1~—§x M x2, 1—cos x,
VI—=xz—12FRMIE /N, 7 _JJurﬁ (D).

3. B AJI mx n FERE, FRREMTTIEH Ax =0 (VA FMIFEDFMZ - - ()

A) A F LTk, (B) A B9 LA 2.
(C) A BT ELRMETER. (D) A BT IR ELRMEE DS,

fi#. NIE QA). FRGEHE Ax =0 REZFMENT r(A)=n. AR mxn 5, B
AMFE n MR, Ik,

8. VRYHME A S B RNRAER, FEC BB, Mo ()
(A) P(C)< P(A)+ P(B)—1. (B) P(C)> P(A)+ P(B)—1.
(C) P(C)=P(AB). (D) P(C)=P(AUB).

fi#. Nk B). H “YFEH AT BRIRNEER, FfCcBEE” B ABcC, &
P(AB)< P(C), MImi

P(C)> P(AB)=P(A)+ P(B)— P(AUB)> P(A)+ P(B)—1
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5. & n MM R X, X,, -+, X, 3'E_L|_J M,

(A) S 72 o BTClmiliih&.

(B) S /& o W ARLUAMITHE.

C) S & o KGR (BI—2fhitE).
(D) S 5 X HHESHAT.

fB. Nk (C). HTHEARTTE S% 2 o? —8ifhit=E, HIESRES=vS: —EthE
o H—8h1H=.
HTHEART E S 2R ZW LR &, Kt ES?=0%ES£0. BSNIHE
ES=0, W (ESP=02DS=ES?—(ES)?=0. HURNEEIE (A).
NTESEWK, S5 X HEMY, HTER X WamAR, Rk (D). FRE
KSR AR, tHAREKE (B).

« (R 5 57)

Incos(x—1) x;él
WHRSL f(x)=4 1-sin- IR F(x) 16 x = 1 LB THESE? 5%
1; x:1.

5z, [BREREAE x =1 AEYE A2 JEER.

. RIS RIS FN I IMUER, x -0l cosx—1~—3x% In(1+x)~x. &
x—1=¢, WH

Incos(x—1) ) Incost . In[1+4+(cost—1)]
hmf x)=lim ———7% =lim -7 =lim———
x—1 £—0 £—0
1—sin— 1—cos— 1—cos—
2 2
_ltz
cost—1 . 2 4
= =lim =——.
t—0 1 m t—0 T T2
2 4

M F)=1, ﬁﬁthf(x#l FRBA f(x) 1E x = 1 iERESE. #4 f1)=——, W
B F(x) 12 x = 1 AbJ%

mu, RIS 5 )
W= [T g,

. Fo itk
I= —f arccote*d(e *)=—e *arccote* — J e

ex
1+e2x

dx
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x X e2x
=—e "arccote* — 1— dx
1+e2x

_ 1
=—e “arccote® — x + Eln(l +e*)+C,

Hrp ¢ MEERE

R, K55 97)

. . o2 _ "
lﬁz:sin(xy)+g0(x,§), ;‘kaxazy’ B o(u, v) B MW SFEL.

BB, B4R 22, MR 2/ = y cos(x y)+<,0;+§¢;. X y R SE0T

"o . v 1, ,. 1,
Zyy =cos(xy)—xysin(xy)+(p)), +(92), =3¢,

/

. s (xY 1 , (x 1,
= costey)—xysintey) o7 () + 50 (5, et

_ . X X 1,
=cos(xy)—xy sm(xy)—ﬁcplz— ﬁ%g‘ﬁ%-

Ao CRHEIESS 543)
KL F(x), HETE f(x)+2 f Fle)de = x?

i, Mk x RS, 18 f/(x)+2f(x)=2x. & P(x)=2,Q(x)=2x, HIEf#
f(x) =e_fp dx(JQ(x)efp( A dx + C)

:e_zx(Jerzxd)H— C)= Ce_2x+x—%,

Hrh ¢ i %ﬁi&z. RS F0)=0, RARMEBSH C=_. MIFTR

PRIER f(x e+ x—

2"

£, R 6 97)

1 2x T
: >1Mk 1 _T
KIUE: 3 x>11, arctanx 5 ACCOS - — =
A 1 2x T i
g 2 f(x):arctanx—éarccostz—Z, |

N | 2 (1+x?)(1—x?)
f(x)_l+x2 2 (2= 1)1+ x2)

KN f(x) 1E[1,+00) ELE, ARTLA f(x)1E [1,4+00) LONEEL, KIvHE L) SHIE

1 2x T
J90. ¥ f(x)=f(1)=0, El]arctanx—iarccostz—Z.

=0 (x>1).

J\e (KR53 9 57)
WHZ&HFE y=e~ (x>0).

%5500 30501



(1) fEfhLk y = e, x i, y BIFIE Lk x = £(& > 0) AR IR SS x fliliei
— A, 1B R, RILTeFIRAR v(E); KikE V(a)= %gggloo V(E) K a.

(I) R BER— s, IR IS A ARl RV B FE Y AR &
R, FERixmEM.

2. (1) e AT

V(§):7'cf5y2dx:7rfbe_2x de=2(1—¢%),  V(a)=2(1-e?),
0 0
. — lim F(1_e21=" Hpihn Ty _e2ay = T ——
g1_1)1+nooV(§)-€1_1)1+noo2(1 e®)=12. Hﬂulxiﬂz(l e?)=7, ffa=;In2.
(ID) YRR (b,e7?), MY TR
y—e_b =—e ?(x—b).
L x=0, By=e?1+b); £Ty=0, B x=1+b. WYILSHMLIRH

MR S = S(1+blet. KRG

S'=(1+ b)e_b—%(1+ bye? = %(l—bz)e_b.
28 =0, =18 b=-1 (FX). HTHb<1INS>0, HYb>1HH
§'<0, WH b=1INMHEMS HWAME, HABPRIVERE. SR YIR
2 (Le), BAHFNS=, 22 et =2e".

Fue OREG#SY 7 43)
WA A S B MRl Hrp

—2 00 -1 0 0
A=|l2 x 2|, B=|o0 20}/
3 11 0 0y

(DK x My BE. ) Ke]W%ERE P, #15 P'AP =B.

. (I)[KN A~ B, HOHFHEZ A, BV AE—Al=|AE—B|, Bl
A+ —(x + DA+ (x—2)]=(A+ 1)A—=2)A—y).
BA=0, 1§2(x—2)=2y. ®A1=1,183-(-2)=—2(1—y). HEMRXMBEH
y=—25x=o0.
(M) T A~B, H BEMNMAME, AT ABNRHEERRE A =—1,1,=2,1;=—2.
YA =—1H, HE-E-Ax=0,

1 0 O 100
—2 -1 =2|—=|01 2/{,
-3 -1 2 000

1528 THRAEE A =—1 FURFIEA R o, =(0,—2,1)".
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B A, =28, HRE—-A)x=0,

4 0 O 10 0
—2 2 —2|—=]01-1{,
-3 -1 1 00 O

1528 THRHAEE A =2 FRHER & a, =(0,1,1)7.
YA =—20, H(—2E-A)x=0,

0 0 0 111
—2 =2 =2 |—=]01 0/,
-3 -1 -3 000
15288 THRHAEE A = —2 BFRHEA & a3 =(1,0,-1)7.
i| /A
0 0 1
P=(a;,,a,a;)=1—-2 1 0
1 1 -1
A PAP =B.

+. (K& 6 77)
CHI=FHEFE B#£0, H BRE— MR PL 77 FRH A
X, +2x,—2x3=0,
2x,— X, +Ax3 =0,

3x;+x,—x3=0.

(I) 3K A B91E; @an ERH |B|=0.

f&. (1) KN B#0, i BHEDH - NERSAE. KEE, TGTTIRITEH Ax =0
HAAEZE, /RECGEFRSIMBHLM AR, T2

1 2 -2
JA|I=12 -1 A|=0,
3 1 -1

g A =1.
(I )UE%: MF AB=0, # |B|#£0, W BA[j¥, Hi4 A=(AB)B'=0. 5B
MEMH A40 7 G, BURIZAAL, |B]=0.

. CAES 6 4)
W AB S mon N TEAZSRERE, BRI R ¢ = (f;‘ Z) 7 IR I A
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2. (1) SN ARIE: ARD B OMIEERERE, BOURNFRERE, Bl AT=A,B" =B, N

. (A o)T (AT 0 ) (A 0)
C' = = = = C!
0 B 0 BT 0 B
B C 2N HREEFE.
(D) FiHAEEN: & m+n gy mE 2T =(X"7,Y7), Hf

XT:(xlrxzr""xm)r YT:(yl’yZ’”"yn)-
#HZ#0, WX,y RNEICH O, Agiik X £0, KR ARBIEERME, FrlA
XTAX >0. XA B 2IEEMME, SOMERN n4m& Y, BH YTAY >0.
T2

A 0\(X
ZTCZ:(XT,YT)(O B)(y):XTAX+YTAY>O,

Bl zTcz BIEE A, Hit C ZIEEKERRE.

am s¢E FRAEERBHIEEME: % A FRHMEEZ A, A, -+, A, B FIRHEERZ
Uiyt e A BIJIEE, F1A,>0,u;>0(i=1,2,--,m,j=1,2,--,n).
[KI2h

AE,—A 0
0 AE,—B

=(A=2)A=Ap) (A=) (A—tp),

RIRERE C BURFEE N A0, A, s Ay s oy -+ > U, HLEERKRTF 0, AT DUHERE
C IE%E.

IAE—C|= =|AE,,—A|-|AE, — B|

+= ORI 7 93)
fERII B IREALIRZE X ~ N(0,10%), 3K 100 XKEZEEMEF, EOVHE =X
MEIRZAVEIERT 19.6 HFIBER a, FFHRTEFA AR o FREEUE (FK
TN B LA B

[FF55]
A1 2 3 4 5 6 7
e|0.368 0.135 0.050 0.018 0.007 0.002 0.001 -

fig. WHMH A= “BROIEHNREIRZNLEMEKRT 19.67, FEH X ~N(0,10%), B
EX=u=0,DX =0?=10% RIEESIHIIMERE
X

p=P(A)=P{|X|>19.6) = P {E > 1.96}

—1-p {—1.96 < f—o < 1.96} — 1 —[®(1.96)— D(—1.96)]
— 1 —[(1.96)— (1 —®(1.96))]
— 2[(1—®(1.96)] = 0.05.
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¥ Y 100 XIS7EE B A EM A BEIRIREL W Y RIS ECH n=100,p =
0.05 B —Ti50Ah. ARAE TR E X,
P{Y =k}=CFp*(1—p)F(k=0,1,2--),

Mz /D E =R E IR ZE 4 E KT 19.6 R o !

a=P{Y>3}=1—P{Y =0}—P{Y =1}—P{Y =2}
—1-0.95"° 100 x 0.95% x 0.05— 100; % £ 0.95% x 0.052.
RIEERAERE, Y n B0KR, p HE/NE, YIECHRMWNSECN A = np BB
o, BIE

P{Y=k}=Crp*1—p) "~

(np)*

k!

e (k=0,1,2--).
&<
a=P{Y>3}=1-P{Y=0}—P{Y =1}—-P{Y =2}

N A 5 W AP ) o A
V| o € TG o€ =1l—e e 5 €

2

5
=1—e(1+5+ — )~ 0.87.

+=. CKREH597)
—BWRFH=RERIHIAL, 1EREIBE PSR ZIRAREAIBERMHE N 0.10,
0.20 71 0.30. RBASHRAFHPIRAAH LR, PL X FOR AN & ZIFERIHR AL,
R X BOMER A, B EX M52 DX.

B (DA = “FBi MEHFEEREE” (i=1,2,3), WA,A, A HEMY, FEX
FIMER AR
P{X =0}=P{A;A,A;} =0.9x 0.8 x 0.7 =0.504,

P{X =1} = P{A; A, A3} + P{A A, A5} + P{A A, A}
=0.1x0.8x0.74+0.9%x0.2x0.7+0.9%x0.8%x0.3=0.398,

P{X =2} = P{A; A, A3} + P{A A, A3} + P{A, A, A}
=0.1x02x0.7+0.1x0.8%x0.34+0.9x0.2x0.3=0.092,

P{X =3}=P{A,A,A;} =0.1 x 0.2 x 0.3=0.006.

() 2 X; TR A; HEUEREL (i=1,2,3), W X; BIARM 0—1 234 HAHE AT,
W ECAIREE 5 77 21 R
EX=E(X,+X,+X;)=EX,+ EX,+ EX,

=0.14+0.24+0.3=0.6,
DX:D(XI +X2 +X3):DX1+DX2+DX3

=0.1x0.9+0.2x0.8+0.3x0.7=0.46.
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+0. CREH# Y 4 57)
R HERENR & (X, V) IRREE N

e’, 0<x<y,

fxy)= {0, i,
(1) REENIAS B X FERIE fi(x); (D) REER P{X + Y <1}.

RR. (1) ML AR, Y x <0, fX(x)=f Tody=0; % x>0,

+00 X +00
Felx) = f Flxy)dy = f 0dy + f evdy =] =)

(Rl X B

e’ x>0,
0, x <0.

fx(x)= {
(In) ARAEMEZR A TR A 5K

1
> 1—x
P{X+Y<1}=ff f(x,y)dxdy:fzdxf e Vdy
x+y<1 0 X

1 1 1
2 —(1—x) —X 2 x—1 2 —X
=—1| [e —e "ldx=—| e"'dx+ e “dx
0 0 0

1
=1—-2e 2+e L.

&
@
<
=
\|

/|

w
S
&
p=i



— NN _EEZMHRFHAETHEET
—. EF@W (RE3 5 /N, B/NE 3 59, 59 15 53)

1. 3% f(0)= lim ¢(S5), W £(r)=

X—00 X—

fi#. f'(t)=e'(2t+1).
2. AIABIYE— [1] &
3. ®E f(x)=sinx, flp(x)]=1—x2, N ¢(x)= s HoE )N

fi#. arcsin(1—x?); [—2,2].

1111
1111 i

4. 5E% HAESRHEE 2
1111 B
1111

fiR. NIH 4.

5. AT EM4 AB,C, B P(A)=P(B)=P(C)= i P(AB)=P(BC)=0, P(AC)=-
M A,B,C = MEHEMF 2D HE—PEIREER

ﬁ@mﬁg

R OREHE 5 /N, BN 3 7y, T 15 93)
1. AP — (1] 4.

2. Y x - o, AN/ NEH, i— MR EEE=1"ESM TS /M2 )
(A) x2. (B) 1—cosx. OC) vV1—x2-1. (D) x —sin x.

g Ni%E D). HF x—0l, 1—cosx~ - x Vi—x2— 1~—§x2 W x2, 1—cos x,
VIi—x2—12RFrE55/N, F Tmﬁﬁ (D).

3. & A B,A+B, A + B ¥y n B Al e fE, WA +B )1 ETF.... . ()
(A) A"+ B!, (B) A+ B. (C) A(A+B)'B. (D)(A+B)™.
fi#. Nk (C).



4. Hay, ay -, a, 09 n AR, B2 THIERERZ - e ()
A) & ko, +ka++kya,=0, May,a,-,a, X
B) HMTEE—HARNENE k), ks, -, Ky, BVE kyay +koty + -+ kit 70,
M ay, ay, -+, a,, L&HEIRK.
C) & ay, ay, -+, a,, LR, IIHERE—HAZRNENE L, &y, -, k,,, BH
ka,+ ko, +---+k,,a,, =0.
(D) & 0a; +0a, +---+0a,, =0, Wa,,a,- -, a, LETL-.

fi#. NiE (B).
5. [AIAEIYEE— (4] .

=, (CRE#S 55
SRR Jim 2eos— L.

X=1 1—sin—

. ARG SO TTT MU, ©— 0, cosx—1~—x% In(l+x)~x. &
x—1=t¢t, WEH

. Incos(x—1) ) Incost . In[1+(cost—1)]
lim — =lim — :hm—m
=l p—sin— 0 1_cos— 0 1—_cos—
2 2 2
_ltz
_ cost 1_li 2 4
T iS50 1 m? (o0 ™ ;2
2 4

. A7) 5 57)
[ 1A Y 5 P .

B, CKE#H 7T 6 73)
1
SRUELLIERL (), TR f flex)dE = F(x)+ xsinx.
0
fi#. D u=1tx, NMEXZL
fxf(u)du = x f(x)+ x*sin x.
0
s x RS, 15

f'(x)=—2sinx — x cos x.

15
f(x)=cosx—xsinx+C,
Hrp c MEEFEEL

&
o
)
=
\|

/|

w
S
&
p=i



7N (R 51 5 97)
Al VU 55 Tl

t. (KREH5T 6 77)
AR 7 B S L E AR R 10, TSR &N x N IARBR AR ECH MC =
—40—20x +3x2, BRI RECH MR=32+10x, AK:
(1) BFNEEEG ) fFEFER KR &,

fi#. (1) BANEEECN —10+72x +15x2 — x3.
) Y8R 12 I, EFEEK.

I\« (RE# 7T 9 57)
KIUE: TR x+p+qgcosx=016F— DLW, Hbrp,g WEE, Ho<g<1.
M. % f=x+pacoss, W lim f(r1=—co, lim f(x1=+co, HulI1HE
B f(x)=02/DMFHE—DPER. X f(x)=1—gsinx >0, WEZLH —PER.

P RIS 7 53)
Wik y = —.
(1) RETLRATHAFRN x, HI AR 72
(11) SR ERERA IR A b T £ B ) 5 K.

1

& (O UIZITEN y——

2
P :_?(x — Xo)-

0

;
() 1€ x = +v2 IR 2.

+. K5 5 9)

101
WA, BRN3MTTFE, E N3 M anifE, e AB+E=A>+B, XHA=[0 2 0],
101
KEEFE B.
201
. B=A+I=|0 3 0.
102

+—. (R#E#57 5 77)
X, +2x,—2x3=0,
MR < 2x — x, + Axy =0, IRBUERE N A, = FEFE B#0, H AB=0.

3x1+x2—X3=0

SRR A HME.



2. HERN, BRI MIIRERE EmTREARE. KN B£0, W BHEDH
—MERSR. RIFTATIRITREH Ax =0 HAEZME, M

1 2 =2
[Al=2 -1 A |=0,
31 -1

g A =1.

+= (R 657)
CHISEHERE A = (a; ;). TR SE1F:
(DA =a; (,j=1,23), HF A, 2 a,; OREERTR;, @ ay, #£0.
HHEATHI (Al

fiR. 1A|=1.

+= CRE# 7 57)
A P S+ .

T+, CREH 7 51)
AP+ =



—NN=FFMHBFHAELHZ

—. ETE (KRGSt s /N3, B/NE 35y, 655 15 97)

. 3x%45 ., 2
1. lim sin— =
x—00 5Xx+3 x —
2
3x%2+5 2 3x2+5 sin— 3 6
. lim sm——211 — . lim % =2-2.1=-.
ﬁg x—o0 bx+3 x—>005x2 3x x—o00 2 5 5

2. By =f(3x_2),f’(x):arctanx2, Il % =

3x+2

12
(Bx+2)*’

3
=3arctanl = Iﬂ

& 2 glx)= NH g0)=—1, g'(x)=

)g'(0)=3f"(-1)

3x +2’

s | = r(gl0)

3. EL Z

. LR R A S L2

ln3 2—In3"’
2

4. B4R ARIRON 2, WIEHAEREERE A OBy

g'(0)=3. HEA

PREOR TR

& BT ra=2, HWHAF3IHFRENO, T2 A WRERTR A4, =0,
A*=0. FRPARE r(A%)=0. GHRTEMHRERERE A* BRI R FR K
n, r(A)=n,
r(A*)=<1, r(A)=n-—1,
0, r(A)<m-—1,

S5 r (A%)=0.

5. WEMR X 77208 1, HHERE X AR

100 BT BABENUAEA, ISAEALY

{60 5, W X RUECEAARE R BE R MSET 0.95 IUE(EX AN

R, HTHEARRREK, AIDHIESEMELCET. WNGEN o =1, BRI
Ehu, WA
U= 7 ~ N(O 1)

HEEEN1-a=095, K a=0.05 HIEZSDMHRA tha = tg go5 = 1.96. (Al

A=



¥ x=50=1,n=100, e =1.96 AL, BRIFCREFEXEN

I =(4.804,5.196).

Z. B OREHL 5 /NS, B/NEL S 4y, 19 15 93)
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1 kk|:—2k7£0, HrA)=rA)=2. Hn-rA)=3-2=1, HFH

n=p—-BG=(1|—-|1|=

& Ax =0 R R, T RITRARERN
-1 —2
Pi+tkn=|1 [+k| O
1 2

Hrb b AMERHFE

+. R 8 77)

00 1
RA=|x 1 y | B=PEMICRIIFHLEAR, K x My MR e,
100

fi%. M ARRHETT R

A 0 —1 2 )
PE-Al=|-x A=1 —y|=(A-1)| " A‘—(/xnmﬂ)—o,
—1 0 A

1521 A RHEER A, =2, =1, A5 =—1. HEIREE =R CHIFHIEM &,
A =1 EWNDLMETCRAIRHERR, MM r(E-A)=1. HYFTERE

1 0 -1 10 -1
E—-A=|—x 0 =y |—=]|0 0 —x—y |,
-1 0 1 00 0
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BOSRENI & X, X, Xa, X, MHE S, BRI
P{X;=0}=0.6, P{X;=1}=0, (i=1,2,3,4).

AT X = [ 2| ot 1

3X4

B ILY=XX,%=XX;, WMX=Y-Y, MIZEE Y, M Y, HEHZHR M,

H A5 B n[18H P(AB)=P(A)P(B),

P{Y,=1}=P{Y,=1}=P{X,=1,X,=1}=P{X,=1}- P{X,=1}=0.16,
P{Y,=0}=P{Y,=0}=1—P{Y,=1}=0.84.

TR HEAN, B ZE X=Y, Y, A=Tr8HE: —1,0,1.
P{X=—1}=P{Y;=0,Y%,=1}=P{Y;=0}-P{Y, =1} =0.84 x 0.16 = 0.1344,
P{X=1}=P{Y,=1,%,=0}=P{Y;=1}-P{Y, =0} =0.1344,
P{X=0}=1-P{X=—1}—P{X =1}=0.7312.

FrsREATHI IR 2 A 51 T R 3R

x| -1 0 1
P |0.1344 0.7312 0.1344

+=. CRE#7 8 77)
R 1 B B TR ZA R NE X @K IRMIES 2 N(u, 1), WE/N
T 10 BORT 12 KONGRS, HAOhas, WESBIFSRRN], HES
PGS T I, CREERNE TERAL ) SHEZHINGE X U RA:
-1, X <10,
T'=120, 10<X<12,
-5, X>12.

AN p BUATER, 558 — D F A R RoR?
fi#. HARECAIIER A AR L — R IER MINE T, A
E(T)=—P{X <10} +20P {10< X <12} —5P{X > 12}
=—®(10— ) +20[®(12 — ) — (10 — )] — 5[1 —B(12 — )]
=250(12— ) —218(10 — i) — 5.
SEIN BRI T S8 u, AEHIRBIRKRE, SH-HSH b0, A

1 _(10—pp? _(12—pp
2le 2 —25e 2
27

dﬁ—LT) =—25¢p(12—u)+21p(10—u)=

j

Fe2m1 $£305 71



A :0, ’%l:

(10— (12—uy? (10— (12—p)?

2le 2 —25e 2 =0 = 2le 2 =25e <2
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— ETE (OREE: 5 /N, B/NE3 7y, W53 15 93)
1. A5 — (1] .
2. [AAEIYEE— [2] .
3. AU — [3] .
4. FIREPYE— (4] .

5. BE—Hreih—, =, =55 60%, 30%, 10%, MABEEECH —H, 45
BB =N, WERIRZE —FR0EERN .

fiR. NIH 2/3.

TR ORER 5 /N, BINEE3 gy, o 15 97)

1. [AIAE=2 — [4] &L

X

2. BRI f(x) TEAX[E] [a, b] LiESE B f(x) > o,ﬂﬂﬁ%%fxf(t)dw j%dt =0
a b
TETFIXIE] (@, D) NHIRRAG - o oo ()
A) 0. (B) 17~ C) 2. (D) TLFHZN.

fi#. Nk (B).

3. %A BHESE n MAEZSENE, HAB=0, WAM BRI oot ()
A) E—ITETE. (B) ZB/NF n.
©C) =N n, —MET n. (D) #ET n.

fi#. ML (B).

4, WHAEH a, =(1,-1,2,4), a, =(0,3,1,2), a3 =(3,0,7,14), a, = (1,—-2,2,0), a5 =
(2,1,5,10), MIZAIEHPI R T EHR oo ()
A) a;, ay, As. (B) a;, a,, a,. C) ay, ay, as. (D) a;, a,, a4, as.

fi#. NIk (B).

5. FIAGPYSE — [4] @.
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ma. (K7 5 97)
ARG 56 A .

R GRS 6 %)
e () MR, K | 20 () dx

g HEH A, KIEMDET x2cosx—4xsinx—6cosx + C.

75 (R 8 71)
RV, HRREREE x TR, JMEmsEy OiR), Wik
TR EARIBERE BN B—ax—By)x Ml (4—Bx—2ay)y (a>p>0). K{FH
FE S B B K TR ER.

2. By 2 satae 2 Wy R

22/52’ 2(2a2— f32)

£ (R 8 77)
CHIZ y =avx (a>0) gk y =1Inyx TR (x, o) WE LY, K:
(1) HE a KU1 (%0, )
(I) FRIERS x Bl R T RO AN S.

fi&. (I)Hﬂyzaﬁ%ﬂy’:%. Hy=InyxH®y =—. HTMHIZLE (x y) 2
A )k, RIS
a 1 1
21/?0_% = xo—;.

¥ xo= 5 SBIRAFIIZ 772, 1

yO:aVi:]nviz = y0:1:ln\/$.

1 1

T%cmg,xo:a— e?, MIMYVIEN (% 1).

2

1
(1D HEARAIAE S :f (€2 —e?y?)dy = éez_%_
0

ING (& 7 97)
A Y ER 7.

e CRE#H 7 8 57)
& ay, a,, oz ETTIREMETFEH Ax =0 —DEMEZR, I o+ oy, ay+as,
as+ o, WRZHRHN— MR,
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BB BERIE @)+ ay, o+ a5, a5+ oy EREMTRAOMR. B

k(o + ay)+ ky(a, +as)+ ks(as +a;) =0,

(k) + k3)a, + (k; + ky)a, + (ky + ks)a; = 0.
EE a;, dy, Q3 %‘Iﬁ%%, %?U

k1+k3:0,
k1+k2:0,
k2+k3:0.

%?5.: kl - kz - k3 - 0, EI] (11 + az, (12 + ag, a3 + al m%iz‘ﬁiiéﬂﬂg_‘/l\%ﬁmﬁg%.
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A1 P 56 .
+—. (R 757)

N = NN 2x, O<x<l1, TN
RIZBENIZ & X FIMEREE D f(x) = {0 o IAEXN X #AT n (R
SCEEMI, DLV, RRUWIMEAKRT 0.1 B9REL, BHKRBEVIZ = v, IR
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—. ETE (KRGSt s /N3, B/NE 35y, 655 15 97)

132 flo)="5 M fox) =

1+x

fi#. HT f(x 1+x———1—2(1+x l—1, FPlA

1+

flx)=2-(=1)1+x)7

f”(X):Z(—]_)(—Z)(l-i-X)_B, ’
fP(x)=2-(=1)"ni(1+x) " = (21(:133)’1'1

2. iﬁz:xyf(g),f(u)ﬁf%"h, N xzy+yz, = .

fig. RIEE A EBORFIEN,
=y f () (D) )= (-5 (),
)

y
g =xf(3)+xrf (5) c=xf (F)+rr (3),

ity =xo (2 (oo (2 (D)2 2)
3. B f/lnx)=1+x, N f(x)=

fif. 7£ f/Inx)=1+x ¥ Inx=1¢, MW f/(t)=1+e’, M
f(t):f(1+ef)dt:t+ef+c = f(x)=x+e*+C.

100
4. BA=|2 2 0|, A2 ABIFERERERE, W (A=
345
100
fi#. B AA*=|AIE, ﬁwA*—E (A = |' MilAl=[2 2 o|=10, AfPA
345
100
. A 1
(A" = A~ 1|220]
345

X, 2K B IEREE N(u, 0?) IR BREEIIAEA, S8 ufl o? R

5- i&Xl,Xz,"‘, n
A, X =D X, Q= (X,~ X2, MBI Hy:p=01 1 KR HMGLH 1=
i=1

i=1
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. ZHERE T — T ESR Wﬁ%ﬂiiﬂﬁﬁﬂéﬂ:ﬁﬂmﬁu N (E3ie g i ol I s
AL A E A N ES N s
Y—,u,o X

TN A ’
2
n(n—1) < Z(X —X)

AR (RGEHL 5 /N8, B/NE 3 5y, W69 15 97)

'J

13 fx) NATSER, HR A im {0 - oy ik y = £(0) 72

(L, ) AEETTIERRIZEAT e eeree e, (
(A) 2. (B) —1. ©) % (D) —2.
g Nk D). XERN
fA+Ax)—f1) ..  f(l—x)—f(1)
f(l)_Al 20 Ax _%CIL% —x
i SO0 = fO=x)
x—0 X x—0 2x
9. ?ﬁljr“xf S B BIEREL oo (
1
(A)f dx (B) dx
_, sinx L VI=xZ
+ +00
(©) J - (D)f _dx
,  xIn“x

)

fi#. D& (A). E!ﬂ:élx 0 sinx =0, SERDTXHE [-1,1]1H x =0 BB, X

%ﬂﬁf L dx RSHRAF R ER S 2 A

Jl sinx dx = fo sirllx dx+f1 SiIllx dx.
1 1 0
i [ o ax s bR AR [ acs [ i
sy, T Sy
fo pe dx = ln(tang) 0:+c><>,
' . 1 i oy oo -
[ e, s [ R R RAELY, TR

[ adx=o, MTBHIE RIS,
SNSRI LA — MR
f L dx= [arcsinx]_1 =,

1—x2
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3. WHEFE A, BIFBEN r(A) = m < n,E,, N m BT z60E, TIRZ L ERIRY

(A) A FHER m MTIREH&METER.

B) APEE—D m i+ ETZE.

(C) A %EFE B /2 BA=0, Nl B=0.

(D) A WIS T2, WA DMK (B, 0) BTE K.

fi#. Nk (©). FHELE, HBA=0Hr(B)+r(A)<m, X r(A)=m, M r(B)<0
BN XE r(B)20, T2 r(B)=0, Bl B=0.
r(A)=m Fr ATHE m DMIIMELETR, B mFSAETE, HFARE
B, Hit ) # @) HAIER.
ZVEB AT A (LR ETE, — BN Y BB VIS T th G w55 2, H

Fl— R RE (L AR Ik (O (1) ?),/\Hﬁ%ﬂ%ﬁ%ﬁ%ﬁﬂ EALR (B, 0)
IR, # (D) FIEH.

4. REEHIRR X MY JZFEME, ILU=X-Y,V=X+Y, NHLRU S5V

PR e e e ()
(A) ANJHAL. (B) BT,
(C) HRXRBANZE. (D) R ARBNZE.

fi#. MI%E (D). FHELE,
Cov(U,V)=Cov(X—Y,X+Y)=Cov(X,X+Y)—Cov(Y,X+Y)

= Cov(X,X)+Cov(X,Y)—Cov(Y,X)—Cov(Y,Y)
=DX-—-DY.

BT X MYy A9, FikDX=DY, T&%f Cov(U,V)=0. FTAUS VY

HXZRS p = j_Xf_ HHE.

5. KRNI & X IRMIES 73T N(u, o?), Nk o R, MR P {|X ,u| <co} )
(A) FRIEHE K. B) HiA D, (C) PRIFAZE. (D) WA E.

. PDE (). BT X ~Nu,o?), KIRESHTHRELSE =L~ NO1), &
P{|x—ul <U}:P{‘¥‘ < 1}:2@(1)—1.
BIIBEER P {|X — | < o'} BUIHS o K/NE,
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=. (KREH5 6 77)
;(l—cosx), x<0
’fx)=41 =0 ITIL f(x) 1E x = 0 LLAELSE MR A] 1%,

1 X
—f cost?dt, x>0
X Jo

fi#. (1) BB S ERR:

2 1x2
(] — .z
hmf x)= hmw: lim 22 =1,
x—0- x—0~ x x—0- X
j cos r2dt cos 2
Jimg f(x)= Jimg 2= Jim =1,
0= £(0)=f(0), I f(x)TE x =0 AbiELE,
(I BELESESHSEC
1 r* )
- dr—1
N = Ti f(x f(O . xf cost
o= i P i
’ 1
f cost?dt—x 2 —xt
— | 0 s COS X —1 T 2 _
o x2 =lm = = lim 5 =0,
2
ey flx f(O —(1 cosx)—1
f0)=lim ———= ;}—»off
— i w_ i 2sinx—2x li 2(cosx—1) —0
_xl—r’?‘ x3 T 82 _xl—{]él— 6x

B f/(0)=f"(0)=0, W f(x)fE x=04LR] T, H f(0)=

PO, CREIS 649)
3x
EUHIELERRE f(x) TR A I Flx) = f Dde+e, K f(x)

g ERERERD R s=2, /7E

t
57
f(x):3fxf(s)ds+e2x.
0

FLEXFL x=01% f0)=1, F LXMW x KRFESF

f/(x)=3f(x)+2e*".
— MM T RERY RN, FH o3 [FSR TR MR, 15

(F(x)e™*) =2e7*.

o BlG
f(x)=Ce** —2¢*".

H f0)=1RHEHEE C =3, TEMRNELEE f(x)=3e3*—2e?**.
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KEREL y =In(1 — x —2x2) JBA x BUREL, F+aH H UL SUX [A].
BB, H1-—x—2x2=(1-2x)1+x) %1
In(1—x—2x%)=In(1—2x)+In(1+ x).
[R5

ln(1+x):x—%+?_...+(_1)"+1%n+...,
HIPSHIX AN (—1,1); X

_ 2 . 3
In(1—2x)= (~2x)— b+ 2Ly
,H;uézﬁﬁuzrmﬂg(—l,l). FRA
& n x" " (—2x)" Oo(_l)n+1_2n "
In(1—x—2x%) ;[ + —+(=1) i - ]:nz=1 - x",

UK (5, 5).
ANNEN] (%63\5 )
ﬂ“%f min{x,y}e‘(xzﬂ’z)dx dy.

& FE—: R D 57 NMER I

D, ={(x,y)|—00 < x <+00,x < y <+00},

D,={(x,y)|—00 < x <+00,—00 <y < x}.
MITH

:ff min{x’y}e_(x2+y2)dxdy:ff xe—(x2+y2)dxdy+jf ye—(x2+y2)dxdy
Dy+D, Dy D,
+00 ) y ) +00 ) P )
=J e’ dyf xe” dx+J e de ye ¥V dy
1 [+e° , 1 [ , +00 )
:_EJ e 2y dy—éf e 2" dx:—f e > dx.
+00
% 1=vEx, FRIERBG) [ o de= vz it

[=—— +we_t2dt——ﬁ
=7 =—/3

FiEZ: GIAMWABFRR x=rcosf,y=rsing, N

3 s . .
_T<0<Z = min{x,y}=y=rsind,

T 51 .

Z<9<T = min{x,y}=x=rcosé.

T2
+00
I= f f min{x, y}e ") dx dy
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1 5
:fs sdeHf r? rdr+f costHJ rle " dr

4 4

+00 30 +00
:f rle " dr [J 437[ sin9d0+fn4 cosGdG] =—21/§J rie " dr
0 _T = 0

4
,|+o° +00 —Vzd B ‘/E +00 _er B ‘/Eﬁ_ ﬁ
o e e’ dr|=— ) e dr=—v2—-=—/7.

£, Ko 6 7)
I SRR E N Q = Q(P), WaH#h R = PQ, HA P N~ Shiihs,
Q NTRE (7 MU &), Q(P) N ER IR £X. ﬁﬂ%é{fl‘*%jjpo, ISINARS v

Qu I, BRI 5| =a> o0, WsXHMEIIARROY 7| =c <0, Tk

Q=Qo P=h

XTSRS E,=b > 1. 3K P, #1 Q,.
fi#. Hlas R=PQX Q KT, A

:x/z[re_’

dR pP 1
dQ_P+Q +—PdQ:P(1+E—P),
QdpP
NIl
dRr 1 ab
EQZQO—PO(I—Z):a > PB=i—
HIkZE R=PQ X PKS, &
=QrP=0(1+ 52 )=Qu+Ey)
MATT
dR c
dPPPO_Qo(l b)= = Qozl_b-

J\. (CREH 5 6 77)
% f(x), g(x) EX[H [—a,al(a>0) LEEL:, g(x) NEEE, H f(x)#ERME
fxX)+f(=x)=A (ANEED.

(1) i f fx)g(x)dx =A f:g(x)dx;

T

(I MHE @ WEieTE e s f 2ﬂ |sin x|arctane* dx.

fi#. (1) HEUERYES u’:\_J%D PG ZESmAR IMERR [0, a] LRIRSY, BT

" fgmax= | regmaxs [ rogooar
L x=—t, WEH

f F(x)g(x)dx = ff —)g(~1)d(~1)= ff(— )g(1) dr—f fex)gx)d

o271 L3051



Ffr A
| rigtaax= [ [+ fengtde=a| g
—a 0 0
(I1) BX f(x)=arctane*, g(x)=|sinx|, a = g, T2

1
(x)+ f(—x)=arctane® +arctan — = —.
f ex 2

NTE

0

T
2 . T2 . s . T
fﬂlsmxlarctanexdng |s1nx|dx:Ef smxdng.
> 0
2

Fu. KR53 9 77)
EHIMEA O a), a0 a5; 0D oy, @y 5,0, D ay, oy, a3, a5. RS AEHAR
P il r)=r(I) =3, r(Ill) =4, UERA: MEH o), an, a3, a5—a, BIFEN 4.
. AR rM=r()=3, Filha,, ay a3 LMETCR, M ay,a,, a5, ZMHEHEK, Hit
a4 ﬂEE alya2) a3 zﬁ’l‘i%é/—‘l_‘_\‘, iﬁyﬂ a4 = llal + 12(12 + 13(13. %
klal + k2a2 + k3a3 + k4(a5 _a4) == 0,
HIES)
(ki —Lkyay +(ky— Lky)a, + (ks — I3 ky)as + kya5 = 0.
HT r(l) =4, FTPLa,,a, a3, a5 ZMETER. BHE
kl - ll k4 = 0,
k2 - lzk4 = 0,
k3 - 13k4 = 0,
k4 :O.

Rk, =0,k;=0,k,=0,k; =0. T2&MICk, BIHEHMR 4.

+. CREHST 10 59)
BRI IR f(xy, X, x3) = 4x2 —3X2 + 42, X — 42, X3+ 82, X;3.
(D) HH A RRERERIA
(I A IEARZE i — kB ORI, FH5 HAH R Y IE AR AR R,
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0 2 =2
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B F (2, X0, Xx5) BURERESROR N

0 2 =2\ [x
Fx, %, x3)=x"Ax =(x1,%,%5)| 2 4 4 || x|
—2 4 =3/ \x;
(I B A FRHIETT
A =2 2 A =2 2=2A
IAE—A|=|-2 A—4 —4 |=|-2 A—4 0

2 —4 A+3 2 -4 A-1

A+4 —10 0
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2 —4 -1

1928 ARFHEEN A, =1,4,=6,1; =—6.

H (E—A)x =0 fFEMHER X, =(2,0,-1)", RIET A=1HKJFRFEMAE.
Hi (6E — A)x =0 153ERliIfRER X, = (1,5,2)T, HET A =6 IRHMEM &,

H (—6E —A)x =0 (SRR R X, = 1,2)7, BljET A=—6 HRHEM&.
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o571 $£305 71



Zr barfr, (X, Y) BIBRE A RECN

(0, x<08 y <0,
x*y? 0<x<1,0<y<],
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1o i ()= [ rerar, wsaHE
. NI 2.
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BB AMTTIE ARSI IBE+A| =0, AAT =2E, |A|<0, HH E &4 Heafh;
[, KRTTFE A BIPERERERE A* 19— MRFE(E.

.

W

+— K@ 7 57)

FIAE P+l

=

+=. (KEH751)
FHFEA =R EATTH, R TARIRSH BN, HICHE TOER RIARAR
MZECN A >0 BFEEIME. S="IofFERJCHERS, FEESIER TIE, & 0%
ANEEBEABEIEH TAE, BORHEIER TOERINTR T FIBER 7010

. T IRMZECN 34 R
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— NN EtESHREAE=ME
—. ET@ (K@itts5 5, B/NE3 5y, #5715 9)
1. & y=f(nx)e/®, Hrp i, NWdy=

. RIS/ f/(Inx)+ f(0)f (inx)| dv.  HISE A AL RER NI 19
dy = %f’(lnx)eﬂ") dx+ f(Inx)e/ W f'(x)dx

— e/ [%f’(ln )+ f/(x)f (In x)] dx.

2. % f(x)=

+mf f(x)dx, U“Jf f(x)d

1+ x2

1
BT ik, % [ fodx=a, W
0

+AvV1—x2.

fl0)=
PILTE [0,1] LAEERISE

1 1
d
A= Y LAl Viexzdx=Z4+74,
01+x2 0 4 4

1+ x2

3. EO Ry —y, =2 WdBfEN

fig. NIH y, = C+(t—2)2". FREDTIE y,.—y, =0 @R C (C MEEFEED.
AR m%ﬁﬁ&m%%ﬁ B y*=(At+B)2!, RAFERIFGA=1,B=-2,
MITIZED FRERNERZ y, = C+(t—2)2" (C NMEEHEED.

4. 5 U oy, X, X3) =2X2 + X2+ X2+ 20, X + £ X 05 S IEERY, W ¢ AEBUETER
H
v

fi#. NIH —V2<t< 2. R F(x1, Xy, x3) X N HFERE R
210
a=|11 g
t
0.1
fIEEFENT ABFE EFRERTE. WH
2 1

A1:2, Azz

_ A= L2
N e

FRBA f ERENTF 1-562>0, Bl—vZ<r<v2
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5. ZRENAE & X A Y M EIESZ A ARMIEZS 7240 N(0,32), T Xy, -, X F1 Y3, -+, Yy

SYRIERSR A X T Y (R B REALRE A W%ﬁgu_;%;éé:%M%
i , BHCN

iR, NI ¢t AR 9. IKEE, X, Xo K Xy, -+, Xo BRME BN, HESHIRMIES 7
i N(0,3%). MM

X1++X9

X'= TR UN(0,1) Y’=(§)2+---+(§)2~;{2(9).

NIIE=]
X/ _ X1++X9
VY9 Y Y

~ t(9).

TR ORE 5 /NS, B/INEE3 g, o 15 97)

1—cos x
lﬁﬁﬂm=f sing2dr, g(x)="5 +5, W% x 0, f(x)Rgx)M-( )
0

A) TR T /). (B) =T /).
(C) FEMTETT /. (D) [[IFTEAZENHITETS 7).

2. Bk B). B ERBRSAXNENITLTS NERH, 152

1—cos x
J sint?dt
0

flx) — lim sin[(1 —cos x)?]-sin x
20 g(x) x50 x> x5 x50 x4(1+x)
_+_
5 6
e
=lim ! lim(1 Cosx)x—l =0,
x—0 1+ X x—0 x4 x—0 x4
B f(x x) IR TES5 /).

2. % f(—x)=f(x) (oo <x<+00), TE(—00,0)N f'(x)>0, H f”(x)<0, WL
(0,400) A+ + v ot ()
(A) f'(x)>0,f"(x)<0. B) f'(x)>0,f"(x)>0
©) f(x)<0,f"(x)<0. (D) f'(x)<0,f"(x)>0.

fi#. NI%E (C). H f(—x) = f(x)(—00,+00) &, f(x) WEERT y #IXFR. HTE (—o0,0)
M, f(x)>0H f7/(x)<0 %1, f(x) BT (—oo,0) NETE EF H2rMi; H
SRR, 1E(0,+00) N, f(x) IEIERAE R, HiZM.

3. RARH a),ay,05 &MTEK, W RHIAEHSD, LM Rrg oo ()
A a,+a,, a,+as, a;—a;.
B)a;+a,, a,+a;, a;+2a, +as.
(C) a, +2a,, 2a,+3as3, 303+ Q.
D) a;+a,+ a3, 20, —3a,+ 2203, 3a; +5a, —5a;.

F 11471 H 3057



fi#. Nk (€. BEE, B a +2a,20,+30a;5, 303+ a, H ay, an, a3 &MEFR, BE
BAEREE S, 152
1 01
(a; +2a,,20,+ 303,305+ o) =(ay, ay,a3)| 2 2 0 [=(a;,a,,a3)C,
0 33

HA|cl=12#0, W C mfj¥, #RmEHZENHEH, Ha, o, oz LEL
FH a,+2a,, 20, + 303, 305+ a; LRMETCR.

4. U A, B HREINATIEARRE, T oo ()
(A) AB = BA.
(B) TZER]JEHERE P, {# P~'AP =B.
(C) fFTER] W %ERE ¢, ff CTAC =B.
(D) TE(ER] I HERE P F Q, fi PAQ = B.

fi#. NMiE (D). A A B RN (%8 n) AlWEE, 88 r(A)=r(B)=n, MIMAB¥
0, FIAAAERTLSRE P.Q (13 PAQ = B. 4b, %A:(; 2),3:(_01 2) A
UE (A), (B), (C) HEAAKAL.

5. HABENIAZ & X 5 Y AHEMN HIE A
P{X:—l}:P{Y:—l}:E, P{X=1}:P{Y:1}=%,

TR B TR RS « e e e e e e ()
(A)P{X:Y}:%. B) P{X=Y}=1.
(©P{X+Y=0}=1. (D) PXY =1}=7.

g NIE ). HEBRKE
P{X=-1Y=-1}=P(X=—1}P{Y =1} = x> =,
P{X=—1,Y=1}= P{X——I}P{Y—l}—% %:i
P{X=1Y=—1}= P{X—l}P{Y——l}—% é:i
P{X=1Y=1}= p{x_1}p{y_1}_% %:i

INIIGIB <
P{X=Y}= P{X——IY——1}+P{X—1Y—1}:;1 i:%
P{X+Y=0}=P{X=—1,Y=1}4+P{X=—1,Y =1} = 711 ;1:"
P{XY:1}:P{X=—1,Y:—1}+P{X:1,Y:I}:%—ki:—
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=. (K76 77)
TEETFEH, FRERE Q(x)=A[S K +(1— 5)L‘x]_% DR ] A A 7 R A
IMAREREL Q = AK? L'~ 2}y Cobb-Douglas £ 7= B %X (8IFR C-D 427~ BR%K). IE
HH: 24 x — o I, [EE BB P eRE O C-D A7~ R gL, BIA lim Q(x) =Q.

. HH an(x):lnA—%ln[b'K_x+(1—5)L‘x], i A
o MK +(1=8)L") _ . —6K*InK—(1-8)L"InL
) X =T Sk +(1-8)—

=—6InK—(1—6)InL=—In(K°L"0),

At A
limIn Q(x) = InA+In(K°L'™°)=In(AK°L'?) = lim Q(x) =AK°L'"™ =Q.

ma. (ARH5 5 77)
Wu=f(x,y2) BESRSE, y=yx)Mz=z(x)75HTE e —y=0F

e*—xz=0FTHiE, K j—:

& AEe—y=0, Ry N x R, WL xRS, 7

d d d xy 2
dyy, dy o dy_ yev _ oy
dx

dx dx  1—xe® 1—xy’
fEe*—xz=0", K z N x HEEEL, WX x KT, 15

eV(y+x

ezd—z z xd—z—0:>d—z— £ ==
dx dx dx  er—x xy—x’

NIDES]
du _of ~ofdy ofdz_of y* of , =z of

dx  dx ' dydx  dzdx dx 1—-xydy  xy—xoz

H. (KT 6 97)
— RS MR ARSI R R R p =7—0.2x (T TT/M), x NIHE R (FRAL:
M), R AHEIBRA R C =3x +1(J370).
(1) AR & MR &, BURFZEAERL r(57D), KIZRFREARHMTEN A5 & & ;
(I ¢ AEHER, BURBBUERER K.

R=px=(7—0.2x)x =7x—0.2x%,

T BRI ECH
T=R—C—T=7x—02x*-3x—1—tx=—02x*+(4—1t)x—1.
£ m(x)=0, Bl-04x+4—1 =0, 8 x =" = >(@—1). I1F 7/(x)=—-0.4 <0,

R, x =2 (a— 1) BORERBAI TR .
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(¥ x= 2(4—t)ﬁ)\T—— tx, 5
—_ .§ — —_— _é 2
T=t 2(4 t)=10t zt.

B T/(t)=10—5t =0, fSMHE—3 M t=2; HT T7(t)=—5<0, AJ WY t =2
B T AWAME, XNHRRAME, N BRI RER K.

7Ne (R 6 77)
BZPRER f(x) T£[0,+00) LIESE, HIHARHA £(0)>0, IAUEHEL

1 (* -

- tn t dt, 0)
F(x)= xfo U x>

0, fix=0,

1E [0, +00) iZEL: H AR (HH n > 0).
. TR x>0W, F(x)iEs:, XHIEHIRIENFE]

th”f(t)dt
lirgF(x): lim %: lir(r)1+x"f(x)=0=F(O),

x—0+

FITA F(x) 7 [0, +00) FiESE. Y x €(0,+00) I, HT

X

x”“f(x)—f " f(r)dr

0
x2

F'(x)=

fx”f(x)dt—f £ f(¢)dt f[x"f(x)—t"f(t)]dt
— 0 0 — 0
x2 x2

A U F(x) £ [0, +00) b BATEARJ.

=0,

t. (REH 6 57)
M P(1,0) 7 x BHIVEREL:, I y = x2 TriQ,(1,1); M Q 1EIXE M
PILRIIZRS x #12 T P, SRIE XM B, 1E x BHIVEL:, THWLT R Q,, 1K
REE FIRIRRGR— RIS PLQ; Py Qo5 Py Qi
(I) R OP,; (I) RFEL QP +Q,P+---+Q, P, +--- HIF.
H n(n>1) NEREL, T MM, Frm M, 5 M, ZBIFEEE.

fi#. (1) efEHEEGT:
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Hy=x2 18y =2x. ¥FTFEa (0<a<l), WLk y=x>1Er(a,a?
%%ﬂ%ﬁﬁﬁyﬂﬂﬂMmﬂ)Eﬁﬂ%@x%%ﬁﬁﬁ@ﬂ)ﬁm

OP, =171l

—_— 1= 1

OP2:§OP1:§,
1 11

Opg—zOPZZE'EZ—
1

Opn:2n—l

a BT

Q.P,=(0P,) = G)M—z el SQR=Y =k > (‘ll)m

A LRI EOR A 2 A BS

I\e (ORE#5Y 6 51)
BEEREL £ (1) TE[0,+00) LIELE, HIE /7 #2

Jie)= e4m2 " jfx2+y2<4t2 ! (% m) dxdy
K f(r).
fR. K E MBI OtAENR, BT
JJX2+y2<4t2 f(%\/ x2 +y2)dx dy = Lzﬂ Iy f;tf(%)rdr zzﬂf

0
GIEE:

2

rf(%)dr,

2

f(t)=e4’”2+27rf trf(%)dr.

TERAHEIT s= 2, X

f:t rf(g)dr :4f0[sf(s)ds.
T2 f(r) R KA
f(t)=87rftsf(s)ds+e4m2.
EERBS r=018 F0)=1. ¥ RPN ¢ RF1E
f(t)—8mtf(t)=8mte*™" .
EIRFTFRENET F(o) —I MR 7 RE, KRISEMEH
f(5)=(Ant*+ C)e*™",
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HpEH CcffE. B o) =10HEFH Cc=1, Kt
f(O)=(Ant>+1)e*™".

i CREH Y 6 97)
& AN n AEFT S, o A n 4E50AE, b NEEL Do PERE

E 0 A o
P: » Q: )
(—aTA* |A|) (aT b)

Hr A 2HERE A FERERERE, E 09 n B e mERE.
(1) WHEIHLE PQ;
(I UERH: HERE Q AT FE D MBS E a" A a #£ b.

fiR. (DM AA*=A*A=|A|E L A*=|A|A™Y, B

PQ= E 0 Aa_ A a
\—aA* 1A \a” b) \—aTA*A+|Ala” —aT A*a+Db|A|

_ A a
o |Al(b—a"Aa) |
@) AfTAIR R R T R AT R E AN, B

|P|= =]4|, |P|IQ|=|PQ|=|AP(b—a"Aa).

'—OlTA* |Al
NN AZAERT AR, FTRAIAI#0, #1Q|=|Al(b—a’A'a). HILAIHIQ
AT ELEE Q1 £0, Bl b—a’A a0, 780 aTAla £ b.

. (R 10 7))
BRSNS FREERE A BURHEERZ 1,2,3; FFE A B THRAEE 1, 2 FFHER =
DAE ay=(-1,-1,1)7, a, =(1,—2,—1)7.
(1) 3Rk AWBETHRHEE 3 FURHEME; 1) KRHEEFE A.
iR (DIXAWBET A =3 FHERIEN a3 = (x,, %, x3)", RN FREE S & T AN
FHIFERFRAEREHEEIER, W

{a’lra3:_x1_xZ+x3:0,

aTa3 == x1—2x2—x3 - 0

iRt FIRTTRRAH, 1SRIEMMRR (1,0,1)7, B AN T A =3 FRHERIE N
a;=k(1,0,1)7, HH k AHIEFHEHEL.
(In) ¥R
-1 1 1
P=(a;,a,,a3)=|—-1 =2 0,
1 —11
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UES]

100
PT'AP=|0 2 0|=A,
003
HT P RIS RERE
-2 -2 2
Pl=2l1 —2 -1,
3 0 3
NI}
—1 1 1\(100\([—2 —2 2 13 -2 5
A:PAP_Izé -1 =2 0f(fo20|] 1 —2 —1 :é -2 10 2
1 -11/\003/\3 0 3 5 2 13

+—. ORI 74))
IEBEHL AR X MARERRT 1; PIX =1} = P(X =1} = ;
{(—1<X <1} HEIAMR, X 18 (-1,1) NEIE—F X LERER &R S
ZFIXAKEERIEL. 5Kk X B EREL F(x) = P{X < x}.

i B X WEMEAKT 1, AlfE: Yx<-10, Fx)=P{X<x}=0; H¥x>1
i, Fx)=P{X<x}=1. X P(X=-1}=P{X=1}=1, Il

1 1
P{—1<x<1}=1—P{X:—1}—P{X:1}:1_5_12g.

HEUE X 1E (-1, 1) WAYE—F X R EEER) SR 5% X R RRUIE T,
MrZ X FEBET (-1, 1) BT, B (-1 <X <x} BISRARN:

—(—1 1
P{—1<X<x|—1<X<1}:k316_((_1)):kx; :
Hr e MEBIERES. X P{-1<X<1|-1<X<1}=1, T

1+1
P{—1<X<1|—1<X<1}:k%:k,

Fiblk=1, &
x+1

P{—-1<X<x|l-1<X<1}= >

H-1<x<1H¥,
(1< X<x}={-1<X<x}n{-1<X<1}
FIt A
P{—1<X<x}=P{-1<X<x,—1<X<1}.
AR ARN, A
P{—1<X<x}=P{-1<X<x,—-1<X<1}
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—P{-1<X<x|-1<X<1}P{-1<X<1}

_ x+1 5_ 5x+5

2 “87 16
F(x)=P{X<x}=P{X<-1}+P{-1<X<x}, M

P{X<—1}:P{X:—1}+P{X<—1}:%4—0:%,

FIT LA
F(x)=P{X<x}=P{X<-1+P{-1<X<x}=p+ =200
WO SR X 74 B ECN
0) x<—1,
5x+7
F(x)= 5 T1sx<L
1 x=1.

+=. (KB 657)
e SR FLBA MR R B FALEE TTUE W ;. FEBE TR N RS 5 708, 25 70 BT
55 D ETMNRIZEST. B —FRERR/ RIS X D8 2ARZEEHEL, B
X 7£[0,60] L3951 040,  SKIZFR S R EEA R E.

fi#. ©H1X 1E[0,60] 3957040, WIHEEEEO:

1

—, 1<x<60,
flx)=qe0 =%

0, Hfth.

% Y FORIEE SR AN R CARL: 5, T
5-X, 0<X<5,
25— X, 5<X<25,

55—X, 25<X <55
65—X, 55<X<60.

Y =g(X)=

HFENZEREIHENE L, B
EYzf_ g(x)f(x)dx:f_ G—i)g(x)dx:% ) g(x)dx
5 25 55 60
=%[L (5—x)dx+f5 (25— x)dx + N (55—x)dx+f55 (65—x)dx]

1

= &(12.5 +200+450+37.5)=11.67.

+=. CRE#7 6 57)
BRFEEENERY, 6 il TN RIRMSECN 5 B ; Bt
FahHrh—a, SHRAESENERT S —6 BT830 KM Al %o
b TARREN [R] T FIBRRE L f(r), BEAHIEEMT £,
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&, W X RIX, FoRIEa TP EIC SR AT TAERR TR, PR & 123 OC R T
TERVEITRCN T = X, + X,. TR EICHEE TR REIRMZSEOY 5 HI765K

S, T X, X, FIRER 28 R R
5e7°%,  x>0;
fix)= {0, x <0.
R & B BN, T TSR TR A B R R 2 A B2, B X
X, M7, BHERAR: Y>>0, THMERREHR

t

f=| Apr-xdx=25

M r<olf, f(r)=o0, HI
25te™>t, >0,
f(t):{o, £ <0.

RSO IR T 2458, B
1 1

1 1
EXI:EXZZZZE’ DXIZDXZZﬁzg'

e e dx =25re7%;

AR U

ET=E(X,+X,)=EX,+EX,= ¢ +

F RNy BEALAS B Z AR A
DT =D(X,+X,)=DX,+DX,= -+ == 5.
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— NN CEZWRRF LGRS
—. EF@W (KFiH 559, 8/NH3 5, #5915 5)
1. AiXE=8—1] H.

N2t m
2. ¥ f(x) 1erz+xff(x )dx, JIJJ f(x)d
. RIS
(011 1 1)
101 - 11
X 11011
3. WA= |, WA=
11101
\111 - 10)

fiR. MIE (D)"Y (n-1).
4. % A, B REEWNIBENIELE, W P{(A+ B)A+ B)A+ B)A+B)}=
fi#. NMiH 0.

5. IXRENIZ & X IRIWSECH (2, p) =T 1, BEIE = Y IRWNSECH (3, p) I
WS A, #5 P{X > 1}=g, 0 P{Y >1} =

. BB

T ORI 5 /NS, B/INEE3 g, o 15 99)

1. % f(x), ¢(x) TER x = 0 BURERBIAZESL, HE x -0, f(x) 2 ¢(x) FIERT

Teg/N, WY x — 0 W, f ft)sintdtzzf rQ(E)de BY- e ()
A) KB TES5 /). B) =TT/,
(C) FIFMEAEGTHITEST /). (D) FEM I /.

fi#. Ni%k (B).

2. [[ikE =56 [2] #.

3. [MIAE=5"[3] &
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4, EFFIREMETFEH AX = b PRAENCN n, HENEC m, REGEE AN
FE r, Ul ()
A r=mht, FFEHAX =b BE.

B) r=n &, FFEH AX = b BHHE—fE.
C) m=nh}, FFHEH AX = b GME—E.
D) r<n i, HEH AX =b G L.

. Ni%E @A).

5. X X B— RN R, EX=u,DX=0% (u,c>02HEE), WIMEEFE c, ¥
75 .................................................................. ( )
(A) E(X —c)?=E(X?)—c2. (B) E(X—c)=E(X—u).

(C) E(X —c)? < E(X —u)>. (D) E(X—c) > E(X—u)>.

fi#. Nk (D).

=. (Ko 6 77)
KPR %CIL%[% —(% —az)ln(l + ax)] (a#0).

BB RN, RFHRET .

. A7) 6 57)
[ I = 55 Y.

. (REGH5T 6 57)
BRI TR KR E Q BHM p (Bf7: JT) BIKEL: Q=12000—80p; W
I ERAR C BFSRE Q MHRE: C =25000+50Q; & EANIRE T B4R 2
TC. ISR B AT B AR A 7 o B R e AR R

i MM p=1011, HERAAEH ©=167080 (GT).
75 (R 7 7 99)

RKiffigk y = x2—2x, y =0, x =1, x = 3 FrE AP BIERIERL S, FRizF
T EESE y Blihese — RIS Be AR IR V.

fi#. WORETERIE S =2. FRIEEERIAIR v =97,

£ GRS 75)
LB f(x) 7 (~oo,+00) PHESE, R F(x)= | (x—20)f(1)dr. WIE:
0
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(D% f(x) NEEKEL, W F(x) W2 EEKE;
() % f(x) BV, W F(x) BEAR.
@ ()% t=—u, B
F(—x):f (—x—2t)f(t)dt=—f (=x+2u)f(—u)du
0 0

X

:fx(x—Zu)f(u)duzj (x—21)f(t)dt = F(x),
0 0
Bl F(x) 1B ER%L.
() R HEEM, FEENT oM x ZH, #H1F
F%m=ﬁfﬂﬂm—xﬂﬂ=xvﬁkfun

X f(x) BFEAR, Al

Y x>0, fE)-fx)>0, W F(x)>0; Y x=0M, RKF(x)=0;
B x<0l, f(&)—f(x)<0, B F'(x)=0.

B2, M xe(—oo,+00) i, K F/(x)>0, MIM F(x) YRR,

I\ CRELH5 6 4)
iﬁb%uﬁomMAummB@n%mﬁmzﬁ%aﬁ,*jfoﬂy
D

.

N W

Tue COREH Y 7 99)
A =5 L.

+. R 9 97)

1 -1 1 200
M AR BARLL, HA=|2 4 —2|, B=|0 2 0],
-3 -3 a 00 b

() K a, b B9E; 1) KA[FERERE P, i P~'AP =B.

1 1 1
. (Da=5,b=6; (IH)P=|—-1 0 —2 .

01 3

+—. CREi5 8 4)
BB B X I EAR AT 1; PX =1} = 5, P(X = 1} = ;; FEH/F
(-1 <X <1} HBIAME T, X 1 (-1, 1) PIRHE—FIX A LERERY & i
ZTXRIKERIEL. Rk
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(1) X M5 FiBREL F(x)=P{X < x}; (ID) X BUAEAIHESR p.

i () H X PENEART 1, AlfS: Yx<—1F, Fx)=P{X<x}=0; H¥x>1
M, Fx)=P{X<x}=1. XP{X=—1}=,P{X=1}=1, Il

4 8
HEE X 1F (—1, 1) AT — FIX 6] BUE SRR 5 1%+ X A K8 AUE
e, AR24 X ERET (-1, 1) ISRET, B4 (-1 < X < x} AR
P-1<X<x|-1<X<1}=k1- ((_11)) kle,
Hr k HEBIEES. X P{-1<X<1l-1<X<1}=1, 0

1 1
P{—1<x<1}:1—P{X:—1}—P{X:1}:1_§___5

P-1<X<1-1<X<1}=k— =k
Filk=1, &

1
P{- 1<X<x|—1<X<1}—x;

M 1<x<1l, {(-1<X<x}={-1<X<x}n{-1<X<1}, ATLA

P{-1<X<x}=P{-1<X<x,—-1<X<1}.
HEAHR AL, B
P{—-1<X<x}=P{-1<X<x,—-1<X<1}

=P{-1<X<x|-1<X<1}P{-1<X<1}
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0, x <-1;
5x+7
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4, WHENE A, BIiE A*BA=2BA—8E, HHA=|0 —2 o |,E NENFEE, A*H
0 0 1
AMIFPERERERE, W) B =
2 0 0
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X=a(X,—2X,)’+b(3X;—4X,),
=Y a = b= I, Geit & X ARM x2 7016, RE
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1, M x=1.
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2 2 2 1 3 1
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) — 62
B z=(x2+y2)e @ Rdz 5 =

ox0y"

fig. HMor s IR, T%IJ
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y -
v [axdx 42y dy-+(s 4y (—artan )|

_ —arctan%_ _(+2 2 1 Z
=e _2xdx+2ydy (x“+y )1+(y/x)2d(x)]
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. 2]
x2

I
=g Ny 2x dx+2ydy—
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H 2 o 5 I o B R ZR T A £ = (2x +y)e T FRE y RIFSHEE

2 2
Yy T—Xy—x —arctan%

a g Z —arctan Z —arctan l 1
=e *—(2x+yle Tlr/er x T xrtyr

o0xdy

M. CRE#HST 5 97)
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D
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X
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Vx—x2
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1 1 1
Jj ﬁdxdyzf Vxdx yzf 2\/?«/x—x2dx=2f xv1—xdx.
D 0 —V/x—x2 0 0

S V1—x=t, WM x=1—-t*dx=—2tdr, FFPA

1
2] x«/l—xdxzzf
0

1

0 2 ! 2 2 3 5\ 8
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. (KE#H 7T 6 97)
BRI A —HUSTERBOGAE, WERIE (BRE r=0) BUEBH, SULADN R(T).
AR ERGEERAR HIZPREMAE &, t FREWAN R = Roeéff . RERIT
IAERIZR Dy r, FELOESLERNIT R, HRERZ /D48 a2 A ERE i
K. F3K r=0.06 B ¢ {H.

BB, PSR AR, IXHETE R ¢ A AU R BB A(f) = Re ",
TS, ¢ RO R = Ryes¥", MIfi A(f)=Re~" = Ryes V""", &

dA gﬁ—rt 1
— = 5 _— =
= =Ree (sﬁ r) 0,
ya ) N 1 A
BHE—IER =t = 5. XK
d2A g[ 1 2 2 1
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0 5vT 104/23
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BONRERERR. Y r =006 1, r="0"~1106).
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PR f(x) TE [a, b] BIESE, TE (a, b)) MR, H f/(x) £ 0. RUEFZTE £, n€(a, b),

/&) ePl—et
15 i b=a ¢ 1.

fi#. BRAEE H M EE RS, 171E £ €(a, b) TS
fb)=fla)=f(E)b—a).

NP EE BT, 171 n € (a, b) 17
fb)—f@) _ f'm)

eb—ea  en ’

B EEMIHEZE f(b)—f(a), HIS4E5IL.
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(D) SRFEL Z S (g,

n=1 9n

LA R AR AR

2, 1 _ 2 1 /g _ 1 > .
fi#. (DHy=nx +;'§y—(n+1)x +mfaaan—m. RETEXT y Hix
PR, FRPA, PresREERITR Y

Snzzf [nx +——(n+1)x —%]dx
0
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S, 4 1 401 1
a, 3nn+1) 3\n n+1)’

MR E LA
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nzzla—,,:,}mga—k:g,}LIBOkZ:l(rk—H)‘gnhw[l—nﬂ]:g

I\ (R 7 7 97)
IPREL f(x) 1E [1,+00) BIESE. HHEZ y = f(x), H&x=1,x=t(t>1)5
x PR P T 6 x e 85— JA FITTE AT E e (AR

V(=3[ F(6)-fm)].
WK y = £(x) FTRIERIMATTRE, HEREMATTRMIESLE | _, =< R,
. R e R AT RS
ff slero—-r), B Sffz(x)dx:tzf(t)—f(l)
W@ﬂt*ﬁ,%ﬁﬁ Vi
sfA=2ef()+ 2f(0) B L =3(L) —2().
—WIFFRMANITE. Sy =ux, B Y=t MR

dx
u—l—x(jx) 3u*—2u HfI x3—=3u(u—1).
ZHY u=08 u=1NARNHEWIREE y| =2 Filuf0Hu#l. ¥E
A7 BEFH NI 1S
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W FT IR y —x = Cxy (C WIERHED. RAWIE y|,_, =19
C=—1, MIIFTRIIEN y—x=—xy, Hly=—"

14+ x3°

e @5 9 73)
RME a = (a,a,,a,)", B = (b, b, b,)" BRIEF AR, HilELKMF
a’p=0. I nEE A=ap”. XK:
(1) A%; () #E5FE A FRHIEERRHIER .

. (1) W% o p =0 FHEEEE, A (a7B) =pTa=0, HIpTa=0. M
A=(ap") =ap"ap"=a(p )" =a0p” =0ap” =0.

B A% & n B sEE.
(ID) & A& AT —FRHME, & 2N NIEMERE (E£0), NWE

AE=AE = 0=A=2*¢ = A=0.

RIREFERYRERRFEENE. TR A FRHER&E: APk a, #0,b, #0, N
XM TTIEH (0E — A)x = 0 FURBUERFEHIFA TR #T

—a\by —ab, -+ —ab,
(0 —A)= —ayby —ayb, -+ —ayb,
—a, bl —a, bz o —ay bn
b, b, - b, b, b, - b,
_az bl _az b2 D _az bn 0 0 b 0
— —
—a,b, —a,b, --- —a,b, 0O 0 -~ 0

TR HFEH (0E — A)x =0 EREfER N
gl :(_bz’ bl’o»"' ’0)’52 =(—b3,0, bh"' !0)"" »gn—l :(_bn’O’Or"' ’ bl)

M ABIRT A =0 YL HEAEITRA k2 + koot ko Sy FE K, K
) Ky RS R R IER AL

. R 7 97)

101
i&%ﬁﬁiAz(o 2 0), ¥EFE B=(kE + AP, H kA2, E NENFERE. K
101

XFRERE A, B 5 AMMEL, FFK k ({ER, B WIEERRE.
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IME—Al=| 0 A—2 0 |=(1—2) ‘:/m—z),
-1 A-—-1
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2
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0
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1
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20000
=~—— +5x 1500~ 14166.67(7T).
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() EAEHBIN—m2BAER, RKIEMBIP—MRLERINR q.
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() M= BB, BRI 2R AR

P(B,B,) = ZPA)M&&M)—(

i=1

AR R P(B,) = P(Bl)—

g.

3 7+7 8+5 20 20
10 9 15 14 25 24) 90°
%a }‘}\ﬁﬁ

P(B/B;) 20 90 _ 20
p(B,) 90 61 61

q= P(B,|B,)=

13671 30570



— NN\ EZREF NSRS
— ETE (OREE: 5 /N, B/NE3 7y, W53 15 93)
1. FIRE=5%—[1] .
2. [AIX%E =5 — 2] M.
3. k%G =5 — (4] AL
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e
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2. [AIAE =5 [2] AL
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73 N(a,0.2%). #PAX, TR n OCARREEREARVIE, WO

P{|X,—a|<0.1}>0.95,
n HIR/AMER AN T B AL
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By X —(1
HF L _ n ~
fi#. NiH 16. HBUZHI U = 02777

P{|X,—al <0.1}>0.95<:)P{

FITEA

N(0,1),

|X,—a] 01
02/ ~02/vn

@P{|U|<§

} = 0.95

} 2 0.95.

BEIRMEESD IR P{|U| <1.96} > 0.95. FrlL ‘/Tﬁ >1.96, f#1S n>15.3664.
n NEEEL, DA n /N 16.

5 RHHAR X;;(i,j=1,2,mn>2) BALFSE, EX;; =2, MTHIR Y =

Xll X12
XZI X22

an Xn2

Xln
X2n

an’l

AR EY = :

. B EY =0. {THIREG TR n MEEITRX,, X,, X, , HEHEE
S S, BTN X, (i, j= 1,2, n) FEBGE, FIAH

E(X1]1X2]2Xn]n):EthEXZJZEXn

Jn*

FrUARTECICBUE SEE S, MNMRAHESE TR OUHE oM. BE
EXll EX12 e EX]I’Z
EX21 EX22 e Ein
EY =

EX,, EX,, --- EX,,

EXyy EXy, -+ EXyy

EX21 EX22 M EXZVZ A 2

EY: . . . = . . . :O.
EX,, EX, - EX,| |22 - 2

. IEES (OREI: 5 /NS, B/NVE 3 4y, T 15 97)

1. [[{E—3 = 1] .

2. & f(x,y) EEE, E.f(x,y)zxy+ff f(u,v)dudv, EHF D ZH y=0, y=x?
D

x:lﬁﬁ}ﬁﬂqlz‘jﬁgz, muf(x’y)%ﬂ: .................................. ( )

(A xy. (B)2xy.
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fi#. NI% (C). jj” f(u,v)dudv A—HEREL, Nﬁi&” f(u,v)dudv =a,
M fx,y)=xy+a, WAFRKIMG

azijf(x,y)dxdy :JJD(xy+a)dxdy =lexJ0x2(xy+a)dy

_ 1x5+ 2d_1+a
—0 > ax x—12 3

#2iFa=g, FiLAFOy)=xy+g, BB ©).

3. k& g oJHAEH ay, a,, -+, a,, ZMHEFRR, BEAEHFEH Day,a) -, am
RN, IEMEH ADay, ay, - apg, By W ()
(A) a,, NREH (D) ZMERIR, HAREH (D) LMERR.

(B) a,, NREH () ZeMEFRoR, (HRTH (D ZeEFR0R.
© a,, ATH () £&MEFRR, WAl a) &iERR.
(D) a,, ATH () ZkMERTR, HARTH (D) ZERR.

fi#. NMiE B). W& a, BEH ay,ap, -+, a,,; ZRMHEFRIR, W B MEEH a), a0+, @)
LMEFRR, ST E, W a, NEH O 2R, MAHERR €) #1 (D).
BT g rIHAESN ), a5, , a,, LHEFRR, BFEEE L, k-, k,,, [H15
p=ka +ka+--+k,a,.
M B ANBEH ay, ap, -+, g ZRIEFRIR, MITH k,, #0. Ktk EXATZ

1
Ay = k_(ﬂ —kiay =kt~ = k1 @),

Bl a,, GEED (D) £&MEF%7R, MIMHEER (A) f1 (D). #VIZE (B).

4. % A B A nliERE, HAS B, ENnreafisEmrE, Moo ()
(A) AE—A=)AE—B.
(B) A 5 B GHEFENFHEEFFHEM &.
(C) A5 B #BAELIT— A FARERE.
(D) MEREHEE t, tE—A5 tE— BRIl

fi#. Wik (D). AT B, WIAEERIIERE P, {15 P'AP=B. Kt
P Y tE—AP=P " EP—-P 'AP=tE—B.
FRYBFEFEARCIE S, W ¢ E—ARLT tE—B, $VIE (D). R (A) ANROL:
#i AE—A=AE—B, W A=B, HWNZERNHE. &I B) ~Z: A5 BHM
L, WEMERREE, ERAEHEBRERERE. %I (C) AKZ: AS B
L, AHEATTAR B AR ES AL TR A B
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(A) 0. B) -. ©) . (D) 1.
iR MIE Q). HEEE P{X,X,#0}=1-P{X,X,=0}=1—1=0. MIfi
P{XIXZ#O}:P{Xl:_1,X2:_1}+P{X1:_1,X2:1}
+P{X,=1,X,=—1}+P{X,=1,X,=1}=0.

RAEMERAAE AR
P{X,=—-1,X,=—1}=P{X,=—1,X, =1}

—P{X,=1,X,=—1}=P{X,=1,X,=1}=0.
RABIL S RIE XE
P{X,=—1,X,=0} = P{X, =—1}— P{X, =—1,X, =1} — P{X, =—1, X, = 1}
1
=1—0-0=1.
A A[1S
P{X,=0,X,=—1}=P{X,=0,X, =1}
:P{Xlz1,X2=o}=P{X1=—1,X2:0}=i.

FARIEIA SRR T A
P{X,=0,X,=0}=P{X,=0}—P{X,=0,X,=—1}—P{X,=0,X, =1}

MR RAF
P{XIZXZ}:P{XI:_1,X2:_1}+P{X1:0,X2:0}+P{X1:1,X2:].}

=0+0+0=0.

=. (R 6 97)
gk y = —= E’JJQJ%—’? x BFD y BHE S —NEFE, IEVIRBIBEEARN a, K

’ﬁ)J@%ﬁ%ﬁmz/\Elﬁ/E’Jﬁi\, YRR T IESEN, TR
G
. WLk y = = T ko (o, ) AAIOVIZIORIRN 3/l ey = S| =2,

N\Wﬁt}]é’%ﬁﬁjﬂy—fz—%( a). RIS x =0,y =085 x R y i

HIZZ R A1 Q(3a, 0) ’5R( ) T RIS x #fl y #E R E A =AY
E’JE$/\7JS——x3ax———1/_ 1Y) 3% x FIEDGE T 895 KN, a — +o0,
FBL lim S =+oo0. éﬂ]ﬁ?ﬁyiﬂiilﬁ FIHHF KRN, a—0, ATLL lim S=0.

a——+o00 a—+00
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. GRS 7 4)
o — BRI U ydxdy, Hii D BHES x=—2,y =0,y =2 MRHL

x =—+/2y — y2 T R XS

fi#. X3 D #1 D, tNEIF7R, ﬁfﬁj ydxdy :fmel ydx dy—ffDl ydxdy =I—L,.

hy

0 2
Eﬁh” ydxdy=f dxf ydy—a. {EREBRET, &
D+D, 2 0

D, ={(r,0)|0<r<2sinf,n/2<0 <r}.

T 2sinf
Izsz ydxdy:f def rsin@-rdr
Dy /2 0
8

TT 8 T
:_J sin®0do = > [1—2cos20+
3 /2 3x4 /2

ES)iz

1+cos46
2

Y

]d9=2

?IEI%JJ ydxdy=I—L=4—".
5 2

B, CRE#7Y 6 97)
P SR A S A PRI, v, L x, BRSO, Q 7
Hig; BB Q=2x0x), Hho,p HIEHE, Ha+p=1. BILHH
TEMNIE N py Bl py, WU P HR 12, RERSHEAZ DA
SR NS ER/N?

R, R RSN P, MHBES P =px,+px,, HBRZREKE
P =pix, + pox, TEAHREME Q =2x0x) =12 FINEMRAE. VERIR B H AKER%K
F(x1, X, A)=p1 X+ poXp + )L(fo‘xf —12),
KimFEOFLSHANE, 153
(

JoF _
Er =p +2Aax! llej =0,
0 -1

4 5_)62:p2+2Aﬂx{1x2ﬁ =0,
JOF B

Lﬁ=2x1“x2 —12=0.

14571 FH 3057



I RTF=AT 15 % = ﬂ— R x, RABE AR TG

poa\P _(mBY*
x1_6( 1/5) xz_G(Pza) )
KA 3E mME—, HEBRIABTE x, > 0, x, > 0 TERINFER/IME, ) x, =

o257, w20 b s

Ao ORES 6 49)
B TTR ' —2y = o(x), Hrh go(x):{i' i“ BRTE (— oo, +00) Y

LR y = y(x), EZAE (—oo0,1) F (1,+00) NERIH TR RS, HIHES
ﬁ:y(O)—O.

fi&. FEM DX (—oo, 1) F (1,+00) L BIKG 2 77

y' —2y=2, x<l1 N y=—1+Ce**, x<I;
y'—2y=0, x>1. y = Ce**, x>1;

/E\:':P CI!CZ ygﬁé& EHFE&ﬁ'Q y(0)=0, /E\:EPX<O<17 E‘[%D
Y|,y =—1+Ce*| _,=—1+C =0.

Wi C=1. FRLLA
y=—1+4+¢€**, x<1;
y=C2e2x x>1.
XA y = y(x) £ (—00, +00) WIELE, AL lim y = lim y = y(1), HI
lim (—1+e*)= hm Ce** = y(1).

x—1—

fRzf3 C,=1—e2, y(1)=e?—1. BATRESRECH

x) e’ —1, x<1;
= x =
y=7y (1—e2)e**, x>1.

t. (R 6 77)
PRI f(x) % HJ tf2x— L‘)dt——arctanx2 2H f(1)=1, ?kj flx
HIME.
fi#. Pu=2x—1t, Wt=2x—u, dt =—du. HIt
Lxtf(2x—t)dt:—LZ(Zx—u)f(u)du:fxzx(Zx—u)f(u)du

:Zxezxf(u)du—fzx uf(u)du.

X
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KA EATS
2xfxzxf(u)du—fjx uf(u)du = arctan x*.

PRI x SRFIFLES
f Flw)du—xf(x)=

1+x4°

2
ZJ.ﬂumu—fU%:——
1

ff )dx = ff(u)du—%[ +f1)]:%(— ):Z

I\« (RE#H 5 7 97)
PEEREL F(x) FEXA [0,1] F3ELE, 7E (0,1) NAT S, Ef(O)zf(l)zo,fG):
Ik
(M e ne(50), £ (n)=n;
() MR A, WEIEEe(on), #1F F/(E)-A[f(E)—-&]=1.

B (DI F(x)=f(x)—x, W F(x) X [0,1] Bi%ELE, 1£0,1)NA[F, H

FG):—>0, F(1)=-1<0.

FF LA A @ﬁ@ﬁ,rrnq ) {18 F(n)=f)—n=0, W fin)=n.
I % f/(x)—Alf(x)—x]—1=0, @IS
fl(x X)=x+Ce*™ = e (f(x)—x)=C.
L F(x)=e™(f(x)—x). KN
F(0)=e"(f(0)—0)=0, F(n)=e(f(n—n)=0,
FF AR B /R E A, TRLER Ee(0,n), 18 F/(&)=0, AP
F'(€)=e™[f' (&) -Alf(©)—¢&]-1]=
MBI f/(&)—A[f () —¢&]=

ue CRE5T 9 90)
Al — 55+l

+. (REG#H 7 7 57)
W AN mxn LR, ENn AL, ERIEE B=AE+ATA, IRiE: 4
A>0 K, %[ B NIEEERM.
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fi#. NN BT=(AE+ATAT" =AE+ATA=B, FilA B & n IS FRIE. SHERERIAE
T x, Hx"x>0f (Ax)TAx>0. M4 A> o0,

x"Bx=xTMAE+ATA)x=Ax"x+(Ax)TAx >0,
FiiCA B B 1EEHERE.

—. (REH5T 9 77)
% RN A & (X, Y) 4T G = {(x y)|0< x<2,0<y< 1} EARMEIE]
. e
:{o, X<Y; V:{o, X <2Y;
1, X>Y. 1, X>2Y.

(KU M Vv EBESA;, ()R UMV HEHXRE .

1
fR. (1) WA, HH@%DP{X<Y}:;L, P{X>2Y}=1 5, PLY <X<2Y}=1.
yll
xX=Yy
/ x=2y
X<y y<x<2y
1 2
. X>2y
0 1 2 1

(U, V)BWEIATEEE: (0,0),(0,1),(1,0),(1,1).
P{U=0,V=0}=P{X<Y,X<2Y}=P{X< Y}:i,

P{U=0,V=1}=P{X<Y,X>2Y}=P{#}=0,
1
P{U=1,V=0}=P{X>Y,X<2Y}=P{VY <X<2V}=1,
1
P{U=1,V=1}=P{X>Y,X>2Y}=P{X>2Y}=>.

() FARFEIA AR E
P{U=0}=P{U=0,V=0}+P{U=0,V=1}=

NIP—‘ N = W |-

-

»4>|»—* »4>|>—* ,4;|,_.

P{U=1}=P{U=1,V=0}+P{U=1,V=1}=

P{V=0}=P{U=0,V=0}+P{U=1,V=0}=

~

— »-PI'—' NI»—-

P{V=1}=P{U=0,V=1}+P{U=1,V=1}=0+-=

2
MFENZS & UV IR N
PUV=0}=P{U=0,V=0}+P{U=0,V=1}+P{U=1V=0}=3,

P{UV:1}:P{U:1,V:1}:%.
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_3 2_3 _ 2 2_ 3,
EU=3, EU’=%, DU=EU*—(EU)==;
_1 21 _ 2 21
EV_Z’ EV =2 DV =EV-—(EV) =7
E(UV):%, Cov(U,V):E(UV)—EU-EV:%.
1
RS _ Cov(U,V) g _@
E&(Umvmﬁaé/%%&zr(u,m_mm_ﬁ -=
% 72
+=. (REHD 757)
B X0, X, Xo R E A X MR, Y= (X, + X+ Xo),
9
=+ X+ X)), $2= 20— wp, 2= U0 SR 2 R

HEN 2 1Y ¢ 701,

fi#. & X~N(u,0?), M X,

Y, =

Y2:

i=7

-+, Xg~N(u,0?). MIi

(X1+X2+...+X6)NN(‘LL,

0.2
Fr

Wl Ol

0.2
(X7+X8+X9)NN(.U,?).

ST ¥, IS, RRAERS, 8% - %~ N (0,5 ). R

h—-%-0
TN ~N(0,1).
FEEAS B R 17 2R A
1=5 )
T REA A 2 SRR AT, FRBA Y, 55 S2 ML T % M5 8° M,
= Dbl k5 2 g, FRBA ¢ S A
-Y%-0
_VA%N-Y)_ o2 _ U
‘=T < \stz VSR H2).
ot
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—NWNANEZRRF A GRS
—. EF@W (RE3 5 /N, B/NE 3 59, 59 15 53)

1. B f(x)=a* (a>0,a#1), M lim — In[f(1)f(2)-+ f(n)]=

iR, NI %lna.

2. W f(x)=eyz?, HF z=z(x,y) BH x+y+z+xyz =0 BEMNFIFEL, N
£10,1,—1)=

fi#. NI 1.
3. FI{&E=38—[3] #.

1 -2 0
4. EHIAB—B=A, HFB=[2 1 o], MA=
0 0 2
1 1/2 0
. WIE|-1/2 1 o0].
0 0 2

5. & X IRINSECh A 198/, HEA E[(X-1)(X—-2)]=1, WA=

iR, NIE 1.
ZEEE (OREUHL s /NS, B/NE3 5y, W69 15 97)
1. FIRE— (1] .

2. FAE=5 " [2) M.

=

3. A% =56 (3] AL

4, KNI E X MY WHEGFEEARAEF O, M DX+Y)=DX+DY & Xl
(A) AMHRPI T 5, (BN ERLA.
(B) N R, (HANE TR 251F.

(C) AHRAYFEZ AT
(D) FRSZ Y FEZERAF.
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fi#. NI% (C).

5. % X IRMFEE A, W Y =min{X,2} B0 mEREL- - oo ()
(A) BIESZPREL B) Z2/DH R A
(C) 2RI %K. (D) TaH— I .

fi#. NMI%E (D).

=. (K77 657)

& fx)=

t\

.

Al =58 =L

(A 73 7 53)
[l = 55 Y .

(A8 7 6 57)
Al =58 1.

RIS 6 4)
1 F(x) h f(x) REERRE, B2 x> 00, fOOF(x)= 5

m, E‘%HF(O)II,
F(x)>0, B3R f(x).

xex/z
T 21+ x)2”

(K57 6 77)
B f(x) &S, fxtf(x—t)dtzl—cosx, ﬁ?fzf(x)dx HH.
0

0

ff f(x)dx=1.

I\e CRE#5T 6 97)

.

WERH: Y o< x < i, 7ﬁsin§>%.

B f(x)=sinz—=, M

f/(x)=%cos§—%, f”(x)=—;lsing<0.
R EREY f(x) X BVHRZRTE (0,7) N2 EdMi). BT F(0)= f(m)=0, AT
o<x<nmht, B f(x)>0, Eﬂsing>%.
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e ORI 7 97)

3 2 =2
WHMEA=| -k —1 k |, F: 24 k MER, fEERRERE P, (H15 P'AP
4 2 -3

DN FARERE? FER L P FIAE RN A RERE.

111 -1 0 0
fi#. Yk=0Wf, &2P=[2 0 o0f, W P'AP=|0 -1 0.
0 21 0 0 1

. ORE#H 7T 9 7))
X, + X+ x3=0,
BV AR | ax, +bx, +cx; =0,
a’x,+b%x,+ c?x;=0.
(1) % a, b, ¢ IRMTFEERN, FTRENEER?
(I X4 a, b, c MR RE, FEHAETLS ZHM, HHARMBRFT 2

fiFE.
1 1 1
fi#. ZBUTHIAD=|a b c|=(a—b)b—c)a—rc).
a® b? c?

(DY a#b Hb#c Hc#alf, D#£0, HEHIEZME.
M%Ya=bX b=cHc=alf, FRAEGILFZHM. THIZTYRIENR:
(i)Y a=b#ch, TTEANEIHEN (1,—1,0)7, HF L, MEEFEE.
(i) Y a=c#b I, FERANRIHN k,(1,0,—1)7, HA k, IMEEHFHEL
Qi) 24 b =c#a i, FTERHANRIHEN k0,1,-1)7, HA ki IMEEHFHEL
(V) Y a=Db#c i, ITREAMNEIHERN k(—1,1,0)T +ky(—1,0,,1)", H K,
ks TR HEL

+— K7 9 77)
B RN R (X, V) TR G ={(x, y)I0< x <2,0< y <1} EIRMIISI 5,
BRI K X F1 Y WFETRE S MBEREE f(s).

fi. —ERENIAR R (X, V) IBERE

0, #i(x,y)¢G.

B F(s)=P{S<s} A SHITITREL, MY s <O, F(s)=0; Hs>2, F(s)=1.
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\Xys
1

! Xy >Ss
I

Xy <s

——

2 X

[0 -

0
MiZo<s<2, itk xy=s 5 G N LEIIRZR TR (5,1), TR
F(s):P{S<s}:P{XY<s}:l—P{XY>s}:1—” %dxdy
xy>s

2 1
=1—1f dxf dy = 3(1+In2—Ins).
2 s % 2

1
I £(s) = 5(1n2—lns), 0<s<2;
0, HoAth,
+=. (K@i 8 77)
CHIREHIAE 2 X, F1 X, BRI N

X, |-1 0 1 X,|0 1
1 1 19 1 1)
Ply 31 P33
HP{XIXZZO}Zl.
(1) 3R X, f1 X, FIEBEE 501 ;
(1) [A] X, #1 X, @ B2 42
fiR. (1) x, M1 X, EEE DA
X
1o 1

o
Bl= O R
S NI O

(I) X, A1 X, ANHHNT.
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“OOOFEZMHFNE=MRE
—. ETE (REd 5 /NVE, /N3 7, 15 )
L Wz=f(xy)+g(T), Hob fg by, mi-
B B SR =y s - Ly RUBEARBIRFAR, A

Z_i:ﬂ,,ﬁfz/.;w,_(_y)_

x2
+00 dx
2. — = .
|  ertery ————

2. fiﬁ— ﬁf?ﬁénu—e F”H?J

T et
er +ezx e2x + e2 e +e2x

arctanu]+oo_ 1(7( 71')_ n
ele e\2 4) 4e

e+ur

1111

3. BVUMAERE A5 B MGl FERE A FRHEEDN 2, 5, 50, WATHIK |BT—E| =

W8 Rif24. M1 A5 B AR B ORAEMIE 5,5, . AT B~ AL 2,3,4,5,
B AR 1,2,3,4. BUEREIIITAIR S T EASE TR

W =
Q| =

|B—1—E|=]i[/1,.=1-2-3-4=24.
i=1

1/3, x€][0,1];
4. ERENIAZ & X IREREEN f(x)=<2/9, x€[3,6]; & kF1§F P{X>k}= g I
0,  Hfth,

k BYEUETOE 2
f#. RO (1,3]. XEEN, YM1<k<3N,
+00 6
P{X>k}=f f(x)dxzf gdngx(ﬁ—?,):—
k 3

1, HX>0
5. [RIZFENI &= X X [—1,2] EARMISI 040, B RE Y =40, & X=0;
-1, # X<O0.

M2 D(Y)=
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. BT Y 2RI E,

®

%‘-

i
©|

P{Y:—J}:P{X<0}:°_§4):%,

P{Y =0} = P{X =0} =0,

P{Y =1} = p{x>0}—u g
FIt B(Y) = —1><—+1>< ; E(Yz)z(—l)zx%+12x§:% g . R
D(Y)= E(Y)—[E(Y)] :1—5:2.

ERI (AL 5 /N8, B/NEE3 5y, FL155))

1. BAHMEER x, &6 <p(x)<f(x)<g(x),ﬂ}£rgo[g(x)—go(x)]=0,}r\”J lim f(x)C )

A FHEH—EETE. B) FEEA—EHFTZE.
(C) —EMNTZAE. (D) N—TEAZ1E.
= RS 3 S
fi#. % (D). S S f)S 5, RS
. x%+1 x? ) 1 . x2+1 x?
xh—>rgo[x2+2 x2+2] X—00 x2+2:0’ xh—»rgo x2+2:1’ x2+2:1'

6 2
HISIEMENIAL,  lim f(x)=1, WHEI @A) F1 (C) B, HRE ~ 25 < f(x) <

X2 e s

x4+1°

T x0+2x* xO4+x%] L x? —0

xl%lo[ x4+1 x4+1 ]_xﬁoox4+1_
BRHT (0> 202, & lim f(x)=+oo, WL, WO ®B) 1
IR,

2. WREL f(x) TEm x =a OF]S, WIREL |f(x |T x = a WARAT S 77 &1

b R I I R I ( )
A) f(a)=0H f'(a)=0. (B) f(a)=0 H. f'(a)#0.
(©) f(a)>0 H. f'(a)>o0. (D) f(a)<0 H. f'(a)<O0.

fi#. NiE B). XERNH B) WEH f(a)=0, WE

Ifx)l |f(a)| |f( )| i |f(x)—f(a)
m-—-—--,
x—»a x—>ax a x—a X—a
Pt DA
If(x f(a)| f)=f@)| |
x—>a+ X — x—>a+ X—a _|f (61)|,
. |f(x)—f(a)}_. fO—f@N\_ |~
xh—glf xX—a _xh—gzlf _’ x— )__Nf (a)|
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AL, |f(x0)| 7E x = a eI FITFREEZMR |f/(a)| =—|f(a)], FIBL|f(a)|=0,
Bl f/(a)=0. FTEAY f'(a)#0 WNRBARS, #§%E B).

3. % a,,a,, as BVUITTAETFIRENME TR AX = b I=AMRAE, B r(4) = 3,
a,=(1,2,3,4)", a,+a;=(0,1,2,3)", ¢ TREEEE, NEMEHFEHAX=b /)

B X e e ( )
1 1 1 0 1 2 1 3
2 1 2 1 2 3 2 4
(A) +c (B) +c () +c (D) +c .
3 1 3 2 3 4 3 5
4 1 4 3 4 5 4 6

. NIk (©). FN ay =(1,2,3,4)" BIEFFRTEANMRAEN AENTE A, = b,
Wa, & AX =b W—MRR. X r(A)=3,n=4 CGRAIEMNNMD, WAX=b 1
Shitfe R — D EF AR, BIEMMRI MO 1. RN A2a, — (e, +a3) =
2b—b—b=0, &

2(11 _(al + az) -

o O A~ N
N = O
O W N

3
TR NFFIRTT R R R R, R AX = b HUIEREN

cRa;—(a,+a3))+a,=c

Gl W W N
=W N -

4. % AN n NIHERE, AT B A BERERERE, NN TLMEAEH (1) AX=0F1
(II): ATAX =0, A = TR ( )
A) (I BfEZ (1) g, (1) REZ (1) RYME.

B) (I) BfRE (1) 1R, (5 (1) (AR (D) BIfE. .
©) (1) WfEAZ (ID WfE, (1D BUANZE (1) FIfE. .
(D) (1) BUfFZ (1) B, {E (1) BUEAZE (1) BOf#E.

fi#. MI%E A). B a2 EH (1): AX =009/, Bl Aa =0, Wil £k AT, 15 AT Aa =0,
Bl o thi2 /7f8dH (I1): ATAX =0 BYfR, Bl (1) iUt (I1) AUfE.
B RFEH (1) ATAX=01f#, Bl ATAB =0, WILETF BT1R BTATAB =
(4B)" AB=0.Ap B—AMA&E, W AB=[by, by, b]", N

(48)" AB =ibf = 0.
WH b;=0, i=1,2,---n. \iiG AB=0, BN pHEHFEH (1): AX =0 IUfiE.
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5. EHUP 1223 T 4 MRS, M RIR IR RN, e,
HFMET S EREIR RS TIGSREE o, PRI, DUE FoRgH
JPUTHL”, T Ty < Ty < Ty < Togy 9 4 NRERES GRS IS HES R E 1,
= =2 =y e = = =X L ()
W{T>1n}.  ®{T>6}  O{Ly>n6l O {%y> 6}

fiR. NO%E (C). BENIASE Ty), Ty T, Ty 9 4 RIS B8 T R4 G I 5 HEZ R S
B, FFERRFH “BIPMTE”, BIEW MRS D RREMET o, 1
I A E P BN R R E R TS T 6, B Ty > Ty > to. AT AVERT LS gk 2
{T5> 1o}

=. (K77 647)
KM TR y” =2y —e** =0 B 5MH y(0)=0,y'(0)=1.

. ARSI IR T RRHE TN r2 —2r =0, BSEMN n=0,r,=2. F
EITTRITIERIBEMN Y = C, + Ce?*. HT A =2 2FHETRENEMR, FrPlik
yr=Axe, RNFUTRE, 18 A= MR - = Jxe?r, JEFFU0TREINE
RNy =Y +y*=C +Ce** + %xezx. HHEIGESEM y0)=1F1 y'(0) =118
Ci=3.G=1, WHBZAIGRIDEIN y = +(5+5x) e

PO, (RS 6 53)

R E [ Y dg, ook D RIS y = —a+ Va?= e > 0)
FIELR y =—x BRI,

. EHA X D WAL SRR AEAREE T (8.
Vi

f )

“alf~-~~~°°

N"

TERAFRR FIXI D ={(p,0)] ~2<0<0,0<p<-2a sing}, M
x2+y2 B —2asinf 2
=], v@af?ﬁivid““_gdej; Va7 P
%> p=2asint, NH

0 -0 0 -0
I:f ﬂdHf 4azsin2tdt:f ndOJ 2a*(1—cos2t)dt
1 0 7 0
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0
:2a2f

B, K56 97)
BRI A AR ME B BT 7 B R —Rf= b, P TTI7 RO 7 K R &L

papillbs

1. o1
(—9+§sm20)d9—a (E_E)'

=13

P =18—0Q, A=12-Q,,
Hrb p P, 0 pIFRR % S AE R DT RIS BRAL: ToT/i), Q, M1 Q, 77
MFRRZ AEM DT IR E & EIFRRE, B0 i), JF Bzl =X
P S RA R EUZ € =2Q+5, HA Q Ronizr i EM M IZHIHE &
=, Q=0 +Q.
(1) GHRIZ N SATO RS RIS, BUE R Tt _BI% S B & BRI,
ANV RIS BRI 5
(ID) GAFRZARNIATHT S TCZE R RS, e Dy Bz i 2 N H
Gi—HIRE, AR ESATER AR FF PRSI SR SR
KN

R, () ICEFEEECH L, BUESERECH R, WEF]E
L=R-C=PQ+PQ,—(2Q +5)=—2Q" —Q; +16Q, +10Q, —5.
Hf 0,>0,0,>0. &

JL oL
50, =—4Qi+16=0, 5o =—2Q, +10=0,

153 Q,=4,Q,=5; MMM P =10,P,=7. 1£Q, >0,Q,> 0 FITEH NI sl
—, HSBRAEIE Q, > 0,Q, > 0 THENAE IR AME, HIE Q =4,Q,=5%
BERAFE L=—2x42—-524+16x44+10x5—5=52 (JIT).

(D) ZFHIIE S BT, B P =P, TR520,—Q,=6, {EHAHREY
R L BEAE. FIERRS R H Rk

F(Q,Q, ) :—2Q12_Q22 +16Q, +10Q, =5+ A(2Q, —Q,—6),

%
(OF
30, =—4Q+16+22=0
oF
3 30, = 2Q+10-2=0
oF
| o7 =2Q1—Q—6=0

fi#18 Q, =5,Q, =4, £ Q, > 0,Q, > 0 [NTEE PIE SME—, H SRz EE
Q; >0,Q, > 0 LRI ERKE, WEQ =4,Q =5 VEHRAFIEL =
—2x52—424+16x5+10x4—5=49 (JFIL).
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75 R 7 7 99)
SKERAL y = (x— 1)ez o (A X RINRAE, HRIZ% BRI T M 2%

S 4 2 T VA
B 0 x RGE y = %ez*am“. S y'=0, BHAx=0x=—1. §IF

x |(—o0,—-1)| —1 [(-=1,0)] O |[(0,4+00)
y’ + 0 - 0 +

v o et N 2|
FHILAT 0, s B R X ] (—00,—1) 5 (0,+00); MHE HAVHIKIX A (—1,0).
FO)=—eZ IHUME, f(—1)=—2e1 ALK, LT RIDEL:

Y
E +arctan x

=e" lim(x—1)=00

X—00

lirg<> f(x)= lirglo(x— l)e

FTAE BT inia2e; R, AT EnLI%. <

a, = liTmM:e”,blz lilinoo[f(x)—alx]:—Ze”;
a, = nr_noo@ﬂ,bz: lim [f(x)—a,x]=-2.

FRPA, AN y=a,x+ b, =e"(x—2) X y=a,x +b,=x—2, HWHL.

/s
3 Z >, o
W 1,=| sin"xcosxdx,n=0,1,2,---, ??ZI,Z.
0 n=0
1 i 1 (V2!
I,= sin" xcosxdx = sin” xd(sinx)=—| — ,
0 0 n+1\ 2
Fir A
(%] (e%e] 1 (ﬁ)n-H
I,= A
nZ:o n nz_on+1 2
N = 1
o= — _ = yntl K
FERHE )= 0, W
1
S PN 7775 1 B n+1|_ q; no_
S v L i T
n
= Mz NZ 4 1
Fit AR BB S 1R R = S=1 1 (-1, 1) NE
0o 4 oo oo
S/(x): Z 1 xn+1 :Z( 1 xn+l)/22xn: 1
n:0n+1 — n+1l — 1—x'

FITA

P X

S(x)=S(0)+f

0

S’(x)dx=0+j L dx=—In1—x|.

0 1—x
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Mx=ZeLnfRA, #
S (@) :—ln(l— g) =1In(2+ v2),

2

89S 1, =In(2 + v2).
n=0

NG (K51 6 70)
A& —5 L.

o CREHS 84)
BiRA o, = (2,210, @, = (-2,1,5), a5 = (1, 1,47, = (1, b,¢). 1AF
a,b, c WAL,
(1) B AT @y, @y, 0 SRR, HFRME—?
(I B AREEH «ay, oy, ay ZeMEFRIR?
() B FTH @y, a5, 05 BRI, (BFRRIE—? R H—IRFIER,

R RFFEH o, x, + aox, +ayx; =B, ZITREHPIREE T
a —2 —1 a —2 —1

Al=lay,a0a5l= 2 1 1 |=|2 1 1 |=—a—4
10 5 4 0 0 —1
(DY a#—all, |Al£0, HEAEMWE—#E, BUIH a,a,a &EFRR, HRE
TRIE—.
(D) Y a=—4 B, X HEEEF TSR, 15
—4 211 210 —-b-—1
(ay,a0,05,8)=| 2 1 1 b|—=—=|001 2b+1
10 5 4 ¢ 000 c—3b+1

JH:‘l—_L,I a:_4ﬁ C—3b+17£0 HYJ‘) r(al)aZvaS):27£ r(al)aZ!a?ﬂﬂ):g, 7‘3
FRTCRR, B AEEH ay, ay, as LRTEFRIR.
MY a=—4Hc-3b+1=00, r(a,a,a)=r(a,a,a5p)=2, HEHE

X 1 0 k
T, Hi@fEN | x, |=k| =2 |+|=b+1) |=| —2k-b-1]|, EF k
X3 0 2b+1 2b+1

EEEEE. ML =ka, +(—2k—b—1)a,+2b+ )a,, k BLEE.

+. R 9 9)
A n otk A

flxy, %0, %) =(x, + Ay %)+ (X + Ay X3)* 4+ (X + Ay X, ) + (X, + @y X,
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Hrb g, =(i=1,2,,n) AL R Y a4y, a0, a, TRARISER, —K
B f (30, %00+, X,) FIEE IREU?

. HRBZRAAL, NTAERR x), x5, x, 396 f(x), %5, x,) >0, HAEFESHAL
S HANE

(x1+a1x2:0,

Xo +6l2x3 = 0,

xn_l + an_l xn = 0,

X, +a,x; =0.

TR NA R L EFMF R ERBITHIR
1 a 0 --- 0 O
0 1 a -0 0
0O 01 -0 0O

|B|= e . =1+(-1)"a,a,---a, #0.
0O 0 0 -1 a,,
a, 0 0 -0 1
ﬁﬁ[/\)\i‘ul al'az"'an #(_l)n H?J‘, X:J"EE%LA:E/‘JEIEEI_EJ%X:(XI,XZ;xn)¢0, ﬁ*%éﬂ
HEE - DNHEANE, WE

F(xp, X, ) = (X0 + @ X 4+ (X + Ap X3) + -+ 4 Xy + Ay X, ) + (X, + 0, ) >0

I —IRBY £y, Xy, -+, X,,) SELETE IR,

+—. (KREH5 8 57)
{f21% 0.50, 1.25, 0.80, 2.00 2K HEUAKR X AYRIFRFEYIAEARE. EX Y =InX
ARMIEZSS 730 N(u, 1).
(1) 3R X WEUHHAEE EX(GE EX N b);
(I 3K p BEEEN 0.95 WEEXIE;
am FI A LRGSR b FEEE 0.95 FEEXH.

fi#. (1) IS E R EHTE A, Y BIREREE N

1 —l—w?

f(y):Ee 2 ,—00<y<+409,
TREE NS
b=EX)=Ee=— [ ere 2
—E0=EE)= gz [ ey

+00 1

1 (T 10 4 = ot
= — e e 2 t=e""2 —_—
V2T | _ —oo V2T

1 1
e 2V dr =2,

16171 H 3057



(I) Y ERFBE 1—a=0.950, a=0.05. EFRA]FIBRHE L7007 B
F1.96. HWHY ~ N( ),u#y%, MUK Y IREA (S,
= —(ln0.50 +In0.80+1In1.25+1n2.00)= ilnl =0.
Fi AS %L u B BAEE N 0.95 N EE X RN

(Y—l%x7 Y+196><7) (—0.98,0.98).
am FHFEELREL e* BY™ SIS, &

1
P{-098<p <098} =P{-0.48<p+; <148}
1
— P {6—0.48 < e‘u+§ < 6148} — P {6—0.48 < b < e1.48} — 0'95'

R b T EEEEN 0.95 (I EHSI [ (67049, e149),

+=. (K5 8 57)

WA, B iR BENLERMT; REYIAC R
L HAEH _ ], % B tHEL
|- HARHE C|-L A BARHE

IRUERHRENIZE & X 1 Y SRR D ERAE A S B fHEHN.
. E(X)=1-P{A}+(-1)-P{A}=2P{A}—1, [FIHA]1] E(Y)=2P{B}—1. BIfER
E(XY), HT XY RAWIAIGEE 1 A1 -1, PRDA
E(XY)=1-P{XY =1}+(-1)- P{XY =—1},

Hrp
P{XY=1}=P{X=1,Y=1}+P{X=—1,Y =—1}

= P{AB}+P{AB} =2P{AB}—P{A}—P{B}+1,
P{XY=-1}=P{X=1,Y=-1}+P{X=-1,Y =1}
=P{AB}+P{AB}=P{A}+ P{B}—2P{AB}.
Ffr A
E(XY)=P{XY =1}—P{XY =—1}=4P{AB}—2P{A}—2P{B} +1.

H 77 2 A,
Cov(XY)=E(XY)—E(X)E(Y)

=4P{AB}—2P{A}—2P{B}+1—[2P{A}—1]-[2P{B}—1]
=4[P{AB}— P{A}P{B}].

IJJ:I: Cov(XY)=02Y4 HIVY P{AB}=P{A}P{B}, HIl X 1Y RHHREMIFE 7
R AS BHEMA.
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—_OO0OEZMEHF A EHUESE
—. EF@W (RE3 5 /N, B/NE 3 59, 59 15 53)

arcsin /x _
1. f e dx = .

fi#. WiH 2/xarcsiny/x+2vVI—x+C.

3
2. Ea>0,b>0EINER, ')_'JJlin%(a +b )x: .
x—)

fi#. NViH (ab)%.
3. ®a=(1,0,—1)7, % A=aa”, n NIEEEE, N |KE—A"=
. NIE k2(k—2m).

4. ©R14 ERE ARILT B, ABIRHIEEDN 2,3,4,5, E N 4 Brep iz FE, AT
X |B—E|=

fi#. NiH24. HAS B B FRHMEEHZ 2,3,4,5. MITI B—E BFRHIEE 1,2,3,4.
FH AR R 91741 2055 T AR (B AY SR A

4
|IB—E|=][A,=1-2-3-4=24.
i=1

5. A& =5— [5] &

TLOOEEE (R s /N8, B/NELS oy, 4R 1599)
1. FIAE =51 4.
2. [AldE =5 2] fl.
3. A& =5 = (3] fl.

4. % A, B, C =DHEMEFFMSL, W A, B, C HHEMSZIFE S HBEMR ()
(A) A5 BC 7. (B) AB 5 AuC vy,
(C) AB 5 AC Ji~7. (D) AUB 5 AU C JinT.

fi#. ik (A). HTHE A B, C = NHEAEWHNMAZVAETIE R, A, B, C HHEHSZIFE
FEAMEZ P(ABC)=P(A)P(B)P(C), Bl P(A-BC)=P(A)P(BC), #U%E (A).

5. [FIXE =56 [5] #.
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=. (KT 6 97)
EHl z=u’, u=In/x2+ y?, v=arctan%, K dz.

fi&. dz:u—v[(ﬂ—ylnu)dx+(y—uy+xlnu)dy].

x2+y2l\ u

M. CREEH 6 %)
W=

1 el+x 4 e3—x°

W TR, W1 = Te.

B, K56 97)
(Al =58 L.

N

7N ORE# Y 7 90
A E = 58 /N

t. (RE# 7T 6 57)
x?y, 1<x<2,0<y<x

RIED=10"" s,

E: f j Flx,y)dxdy Ed D = ((x, )2+
D

y?>2x}

fi#. A, IE D, ={(x,y)1<x<2,v/2x—x2< y < x}.
yh

M‘l’

0 1 2

k=] ff f(x,y)dxdy :ff x?’ydxdy = g.
D Dy

I\ K51 6 90)
A& L.

e CREH5T 8 97)
Al =58 L.
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+. R 9 97)

1 -1 1
iﬁ%ﬁﬁifl_(x 4 y), B AF=EMTCRRIFHEAIR, 2=22 A/
-3 -3 5

THERHEE. BORRIYERE P, 1§ P AP WX T RERE.

1 1 1
fig. P=|-1 0 —2|.
0 1 3

+—. (K5 8 77)
B AERELE R (X, Y) B REEEON f(x,y) = 5 [d1(x, )+ 9ax, )], HH
Pr(x, y) Tl @y(x, y) BRMEIERHE R, H BT RI — gEREHL2 R
RSB B | W1 —, BTN RIARE LR R IOBCE TR o,
7R 1.
(1) KEENIZ & X F1 Y BYZEREL fi(x) 70 f(x).
IR X f Y XA p.
m 7 X 1y REMT? A2

fi#. (1) BERE fi(x)= 1/%e—xzﬂ. fi(x)= ‘/%e—xz/z.
(M) HXZRE p =0.
@ X Ff1 Y RPN

+=. CRE#7 8 57)
[AliE =5+ .
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“—OO0—EFEZMHFNE=HE
—. BT (R 5 /N, BN 35y, 19 15 59)
1. RAEPEEON Q=ALKF, HrpQ B &, LEFHHNIAR, K BEARA
&, AL INRTENSE, MH Q=1 KXT LAYy
g NI ——. M Q=1l, H ALK =1, WIIBOSEFEX L kKFG

B dK EK _LdK _ «a
+KdL_O = = =——.

a
L EL~ KdL B

2. WAFIESHEN LRSI E—F100 20% B9EA LB 2 B, S W, &
R N IRE (B0 BATD), Ww, MErED TR

fi#. NIH 1.2W,_ +2. HZESTHENXAIE W, ilERNEDTTER
W, =(1+20%)W,_, +2=12W,_, +2.

k111
. 1 k11
3. RHERE A= , BHFEr)=3, Mk=
11 k1 -
111 k

fig. NI —3. Xt A BTHIELHRG

k111 k 1 1 1 k+3 1 1
Al k11 1—k k=1 0 0 0 k=1 0
11 k1 1-k 0 k=1 0 0 0 k-1
111 k 1—k 0 0 k-1 0 0 0 k—1
Ej] /\ﬁél k——3 H—j ﬁr(A) 3.
4. NI R X, Y WECEHAE 2R —2 1 2, AN 1 4, AR ERECH

—0.5. NIEVIELLE RAFX P{X+V|> 6} S

WB. RIL . ek HBENLAR R X + v MRy 2%
E(X+Y)=EX+EY=-2+42=0,
Cov(X,Y)=p(X,Y)VDXVDY =(—0.5) x V1 x V4=—1,
D(X+Y)=DX+2Cov(X,Y)+DY =1+2x(—1)+4=3.

Fir A YT EE S RANEE S
PUX+Y|>6}=P{X+Y—E(X+Y)>6} <=2 =
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IR X IRMIEZS A N(0,0.22), 1M Xy, Xo, -+ Xy 23K HEVA X BT 2R REH AL
A, NIFENIZ R Y = Xt +X1° MRM 5, BECH

2(Xf +--+ X)

f2. B F A1 (10,5). B X, ~ N(0,22), FIFIA A 5~ N(0,1). MTTTARYE 75731
ENH
2 2
U= (%) ++(%) ~ x*(10),
V= (%)2 et (%)2 ~ 2%(5).
HEEARRHSZMERTR, U5 v HEMS. BRI F 2 maE X

X2+ + X2 U/10
g o__ UM poo s)
2+ +X3) VIS

Y IRME—NBEHEN 10, BANEBEEN 5K F 21,

TR ORI 5 /N, B/INEE3 g7, o 15 97)

1. B f(x) SR x = a RESE, X tim 2 =y ()
A) x=a & f(x) FIR/IME .
B) x =a /& f(x) PR ARIER.
©) (a, f(a)) ZHIZL y = f(x) HUFAA.
(D) x=a RNE f(x) FIMER, (a, f(a) WAREMLZ y = f(x) FHH .

fi#. Nk (B). H }Cim@ —_1%]

}Ciir;f’(x th (x—a)= hm f( hm(x a)=—1-0=0.
N f(x) NFEIE x = a WOIESE, RIEZE ,“\El’ﬂi){ﬁ flla)=0, T2H
f”(a x_)a f (x) i: —1lim f/(x) _

=—1,
Bl f(a)=0, f’(a)=-1<0, *ES‘E?I‘MEEI’J% FEFEMR x = a 72 f(x) FRR
B, BIEEETTN (B).

x —(x?+1), 0<x<
2. WK g(x)= | fluw)du, HEAF f(x)= {% M g(x) XA
0 g(x—l), I<x<2.
(0,2) PR e v e oo ( )
(A) oA (B) I (C) NESL. (D) HESL.

fi#. N (D). BN f(x) EXH (0,2) WHREHRD (—4) F—RIRNS, HZ
AR, BRI RITER AR g (x) f f(u)du TEIX ] (0,2) NRZIESEEL.
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ap; Gy iz dy ayy Gz Gy a4y 0001

N ay, Gy Qyy a Aoy QArg Gy a4 0100
3. 1% A= 21 Qo Up3 Ay . B= 24 Oz Uyp Ay . p= ,
as) dsy dszz A3y sy dsz Az dg) 0010
ay Qg Qu3 Gy Ayq Qg3 Qgp Ay 1000
1000
0010 “
P = , HpARGY, M B1ETF oo ()
0100
0001
(A) AP, P,. (B) LAT'P,. (C) APAL. (D) BLAP,.

fi#. Nk (C). HFTAREMMER, ¥ AR 2,35 5, BH¥ AR 1,45 E#e, A]15 B.
[t B=AE,,E,, = AP,P,, MIfi

B'=p'P'AT' =P RAT".

VAR I, 0 AR, ()= i, mektE )
(A) AX = a WE L5 2R, (B) AX = a WVETE—fi#E.
A al\lX _ A al\lX N =
(C) ( . )( ) =0 {NEZEMR. (D) ( ) ( ) =0 LWEIEFM.
at 0)\y at 0)\y
\ \ A «a . A « .
. Nk (D). B, r( . ): rlA)<n<n+1, HIREIER ( . ) E |37
a0 a0

AT RS 7 R ( ;‘ ‘;) ()yf ) — 0 SEEERR.

5. [AIAE 5 [5] .

=. (KREH7T55)
Wu=f(x,y,z)BESLN—HRFE, XEE y=y(x)Mz=2z(x)75HT]
PsHE: e —xy =27 ex:f gy, ok 9

0 t

fi#. 1F eV —xy =2 ML A x K15

dy dy dy y
xy A A Y
e (y+xdx) (y+xdx) 0, = P e
X—Z . ¢ . . ,
frer= [ T ar FOSTIN x R
0
x _ sin(x—z) _d_z d_z 1 e*(x—2z)
& =2 (1 dx)’ dx sin(x —z)
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RIEE &R ECR S ANE
du _of of dy of dz_of yof ( _ex(x_z))a_f
dx dx Jdy dx 0z dx dx x0dy sin(x—z)) dz"
g, (K% 6 97)
EA f(x) 7E (—oo,+00) NA[ S, H
iy e, i (225 = g - a1
K ¢ HIE.
. BIORMAEALEMKR (¢ =0 INE5IERIFENRAL)
lim (x-i-C) :}L%(1+E)x:exp(gir{.lo jc_xc):ezc.

x—oo\X—C

HRBHs B H A EER, F x—1<&<x fEfT

f)=flx=1)=f(Elx—(x-1]=f(&)

FEARFIARINRARER, 152

lim [ £(x)— f(x—1)]= lim f/(&)=e.

MRS, 13 e =e, o=,
F. OREHS 64)
k= @%” Y[+ xe2= ) dx dy BIME, Hh D BHEL y=x, y=—1
D
% x =1 FREPE X,

N

<x<1.

fi#. BUPXIBATDAE R —1<y <1,y
1
JJ ydxdy = f dyf
1
Jf xyei(xzﬂ’z)dxdy:f ydyf xei(xzﬂ’z)dx:f y(e2(1+y —e’)dy =0.
-1 y -1

TRER)
1 2 2 l 2 2
fj yl1+xezt Y )]dxdysz ydxdy+jf xye2™ty )dxdy:—g_
D D D 3

2
yA—y)dy =—3;

7 (R 7 90)
CHMIZR y = px?+gx (HFp<0,g>0) EFE—RRS5EL x+y=5H

IRYE2
Y1, BIYIZS x BhprE R E E AR S.
(1) 7] p 1 g AHERS, SiXBIRA? (1) Kt K(E.
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. HOBUEA], PMERS x A s IREARARN x, =0, x, =——. IRIFERTHIE XL,
S

q

- ﬂ
S:fop(px2+qx)dx [ x +q 2] —Gq—;.

0

KB x+y =5 5%k y = px?+qx H8Y], ENTEHRE— A H7ESA

X+y=5
y=px’+qx
HFpx?+(g+1)x—5=0. RONHENHL@ME—, HHHIXL N, B

A=(g+1P—4xpx(=5)=(g+1+20p=0.
3 p=—yo(q +17. # p A S 18

_q* 20043
S =52 = 3G+
RIB R EBRIE R A,
ooy 2006/2(3—61)

2 S'(q)=0, BHIH g>0, 15— 3£'5q 3. ¥1<qg<3, S(g)>0; Y4
qg>3H0, Sq )< 0. T2 qg=30, S(q)BME—HAHE, Eﬂﬂijﬂﬁ. NP
KIEH S =5(3)= 2.

t. K7 6 77)
&ﬂxﬁ@ﬁwuiﬁﬁ,EWDWﬂ%,Hﬁﬂf1=@fmfﬁumx
(k>1). UEFA: fF1EEe€(0,1), 1T F/(&)=20—-ENf(&).

W=

1

ﬁ@Eﬂﬂnszk

0

xel™* f(x)dx(k > 1) BBV RMEER, ftEne(o,¢)clo1]#
1
k
F)=k f xel ) dx =net ()
% F(x)=xe ™ f(x), WH_ EXASF
F)=e'f()=e"ne' " f(n)=ne"f(n)=F(n)

AR F(x) £ [n,1] BIESE, 1E (n,1) WA, HP/RPEDEER, 2DFE N
gem1)clo1], 15

F'(&)=e*f(E)+Ee = f(§)=0,
Bl f(8)=(1—-&1)f(&)
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I\« R 7 7 77)
B £,(0) TR £/(x)= fo(x)+x"le* (n NIEEED H f,(1)=", REAKIL

S (x) 2.
i=1

fi#. HEFIEME f(x)= f(x)+x"ler, SHIBMEN
fn(x):efdx (fx”lexefdxdx+C):ex (%n+C),

H&HE £,() = % B C=0, W f,(x)="". MFTi
PWAREI =exz%"
n=1 n=1 n=1

oo

ES0= 5, MIBHECE RN R=1, IRSA [-1,1). % xe(-1, )R, £

" sn($ ) S-S

n=1 n=1

=S(x)= S(0)+fx S'(x)dx = 0+f — dx =—In(1—x).
0 0

Y x= " ——in2. SREUEILAANKE, TGS, A
ﬁfual‘ﬁfﬁ@ﬂ x=-1 & Al
Z — | _In(l—x), xel-1,1)

:>§: [, (x)=—e"In(1-x), xe€[-1,1).

11 a 1

WHEA=|1 a 1|,8=| 1 |. BEHLESESA Ax =8 GFENE—, R
al 1l —2

K (DaWME; @) ERHEE Q, fif QTAQ JuX A kakE.

% (1) NEMETTEH Ax = B HURY)EREERIE TR R, 15

11a 1 1 1 a 1
A=[1a 1 1 |—-]|0 a—1 l1—a 0 )
al 1l =2 0 0 —(a—1)a+2) —(a+2)

K774 AX = g BEEARME—, FILLr(A)=r(A)<n=3, W a=-2.
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MBEOBFBA=|1 -2 1|. H

IAE—Al=| -1 A+2 -1 |[=A(A+3)(A-3)=0.
2 -1 A-1
A1S ARVRHIEEN A, =0,4,=3,A,=—3. 2 A, =0, fREX AL
BN =1,1L10". HA, =30, BENNMARHERENE,=(1,0,—1)". =
A =—3IF, MRS NIVRHMERIRN &5 =(—1,2,—1)". K &,&,, &5 AT

1 1 1
_ & _ U _ & _ U _ & _ 1
R T | I Rl e it B Vil T4 el B
1 -1 1
IR R R R A
e
A 26
Q=[BiBps]=| = 0 =
1» M2 M3 1/§ 1/6 )
L 1
N
00 O
ME QTAQ=Q'4AQ0=|0 3 0
00 =3

+. R 8 77)
B AN n NSTATIAERE, Bk r(A)=n, Ay RA=(ay), HIEE ;) ORER
?ri:_[:t (l’] =12,--, n): :W\@ f(xl»xz»"‘xn):ZZ%xixj'

i=1 j=1

(I) iﬂ A= (xl, xz,"'xn)y E f(xl’ XQ,"'xn):Zn:zn: %xix]' Eiﬁfﬁﬁﬁ;ﬁ, j'JFﬁE
i=1 j=1

HH—IRBY F(X) IIRERE R A7

() U g(X)=XTAX 5 f(X) TG 2 GHEFR? SRR M.

. (1) AR SR, A BRI FREERE, (A )T =(AT) ' =A"1, [RIbHsE
MFRAYE H, A7 WS FREERE, X HFEREREFERITERR A*A=|A|E, H]
A =|A|A7Y, At A WESENFREERE, (AMT =A%, E
AnAgp Ay X

e Aij 1 | ApAp-- Ay
f(xlrxz""xn)zzzllxixj:(xl’xzf"’xn)m "

X

AnApg - App X,
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B U ) |
=X IA|X—X|A|X—XA X.

() FH (A1) AAT =(AT) E=AY, FRDAHERIEAIAL A7 &,
HRTHEN, g(X)=XTAX 5 f(X) BHEFRTER.

+—. (REWH5 8 57)

A PR PR R L, RN E RV, BORSFE Y E 50 T,
FRIEZE D 5 Toi. & AERKEEREN 5 MRz, 30 A O R &
R 2 Al IS Z /DS, A RERFEANEERINIZR KT 0.977 (9(2)=0.977,
Hrh o(x) B EIES 73 ERED .

. Xx, (i=12--n) 2ESHNE i FHWER A T3, n BATKREE
L, vIRAKE X, X, -0, X, SN SZ R A I RETIAS &, 1 n 467 s
HES, =X+ X+ + X, @MV Z R 2. HEHE E(X;) =50,
VD(X;)=5, FilA

ES,)=EX,+X,++X,)=EX,+EX,+---+ EX,, =50n,
D(S,)=DX,+X,+--+X,)=DX,+DX,+---+ DX, =25n.

AR AE—PATEREAS FHO AR FRE B, K0S, IR M IEZS 7341 N(50n,25n), #6
Bon OUE T4

S, —50n 5000—50n 1000—10n
< = 4 < A 977 = .
P {S, <5000} p{ - e } B2 ) > 0977 = B(2)
g 1000710 o T 1 <98.0199, BT ZTT BA%E 98 4.

vn

+=. (K5 8 57)
RENLZ R X M Y RS ZIEAE G ={(x,y)1 <x<3,1<y<3} LHY
Y5100, RORBENIAZ R U = | X — Y| FEREE p(u).

. HBOREAMHE X MY BIEAE G={(x,y)I1<x<3,1< y <3} LMy, T
X Yy WEREEEN:

1

- 1<x<3,1<y<3,

(x,y)=14

Jley {0, HoAth.

HOMEEME N Fu)=P{U<u}=P{X—-Y|<u}. B u<0ol, F(u)=0

Buz2fhf, Fu=1. Ho<u<2,

Fw)=P{U<u}=P{X—-Y|<u}=

TR LR U FMREEN:

3[4—(2— u)?]= 1—%(2— u).

1
EQ—uL o<u<z;

(W)= F/(u)=
prem {o, i,
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—_OO0—=EZMF A RS
—. EF@W (RE3 5 /N, B/NE 3 59, 59 15 53)
1. AiXE=8—1] H.

2. Wz=e*—f(x—2y), HY y=0KF z=x2 U\'UZ—)ZC:

fift. NIH2(x—2y)—e ™ +e?V 7%,

30 4 0
. 2 2 2 2 e e e A . .
3. lxﬁﬁﬂiﬁD:O o of M 4 7B ILER TR ZAEN .
5 3 —2 2

fiR. WiH —28.
4. [FIRE=5— 3] &.
5. FiR&E=5—[4] ¥.

OB OREEL 5N, BN 3 gy, T 15 99)
1. EiXE=F 1) #l.
2. W& =H 2] .
3. FIAE =5 (3] L.

4. NFEBE_FHH AN B, 5AUB=B REMIIRE- -
(A) AcC B. (B) B C A. (C) AB=0. (D) AB =4.

fi#. NMi% (D).

5. A& —5 — [5] @l.

=. (KEisr557)
[l =58 =L

o, CAEH2 6 57)
[l = 55 Y.
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B, (KT 6 97)
A1 =5 L.

7~ (R 7 97)
KRN a Go/fF), WIEFEER, SHEEN b Go/fh) I, HER
Rtk (a, b, c ¥IHEFEE, Hb>§a). T ERRA, HENE TR 10%,
HEREAE 0%, OVE—RIERAT, 5F, SWEEMHE N2/ DN, ARG
B RRITE? I 5K B RAIE.
fB. & p RREMIEHIHEN, ~ WENNHEE. WE
pzb—ﬁx, L(x)z(b—%x—a)(c+x).

Cc

5 (5b—4ay (o).

REBENN p=b—(3b—5a) = b+sal, FHRARNE L=

. GRS 64)
1/3
e 0 B [0.1] EIESE, 0,1 OIS, B F)=3 [ e fxdx,
0
TEWIE D1 £ € (0,1), 518 £/2) =22 £(2).

fi#. 2 F(x)=e'" f(x), WA HEEHERA], 7150 <(0,1/3), 15 F(1)=F(n).
HHP/REHATA, 71 en 1), R FE)=0, Bl f(&)=25f().

I\ GRS 6. 53)
IZBAEK f(x) 1E (0, +00) PIESE, f(1)=>, EXFTH x,1e(0,+00), EAHF

fxtf(u)duz thf(u)du+xftf(u)du.
K f(x).
. f(x):g(lnx+l).

e ORI 9 97)
Al =58 L.

+. (RE7 8 77)
Wa;,=(a;,am,,a;,)" (i=12,---,r; r<n) 5&n2ELmE, Ha,a, - a,
LTk, BB =(by, by, b,)" BEIEFEH
apx,+apx,+--+a,,x,=0,

alel +6l22x2+ "'+a2nxn :0,

a1 X, +a,,x,+--+a,,x,=0,
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PAEZ R E. XA EH o,a,,--,a,,B FIZRIEHRE.
fi#. MEH a,a,,--,a,,p LHITCEK.

+— (KB 857)
A& =58 1+—8.

+=. CRE#7 8 77)
IR R X Y AYBCE 734 1E LA (0,1),(1,0),(1, 1) AR =M X% b
RIS 734, BORBENIZE U =X + Y U752,

1
. DU=D(X+ V)=
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—_OO0ZEEZMHFAE=HE
—. EF@W (RE3 5 /N, B/NE 3 59, 59 15 53)

1. WHHa#;, W lim 1n[”_2”"“] - .

n(l—2a)

R, RO BT ERAE HR sAR AR,

lim 1 [n—2na+l]” ~ lim 1 [1+ 1 ]"(1—2“)'—1—12a
n1—>r£10 n n(l—2a) _nl_>rgo n n(l—2a)
. 1 1 n(l—2a) 1
_,}Lrgol—Zaln[lJrn(l—za)] N 1—2alne_1—2a

i [V 3. (2
2. TSI f dy f f(x,y)dx+f1 dy f floy)de=_____
y 1 Y

1 x
. NIH JZ dx | f(x,y)dy. EH5EES XSRS X D, 5 D,, #&
0 x2
fIIFEERIE N D.
A

p= g

Vi

A7

A0

s [

LZ dy ﬁf(x,y)dx +ﬁ dy ff f(x,y)dx

:Jfo(x,y)da:L% dxf;f(x,y)dJ’-

12 -2
3. =R A=|2 1 2 |, Z4FME a=(a,1,1)". B Aa5 a ZIHHE%,
30 4
N a=
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2. NMIH-1. BT Aa 5 a RMEHEE, FIDAETE k#0, 1S Aa=ka, H

1 2 =2 a
Aa=12 1 2 1|=|2a+3|=| k |=ka.
30 4 1 3a+4 k
1S k=1, a=-1.
4. EFENIZS R X M Y BEERER DR H
Y
—1 0 1
X

0 (0.07]|0.18|0.15
1 10.080.32]0.20

W X2 v W% Cov(X2, YY) =_
fig. NHH —0.02. FHEL L, X2, V2RI X?Y2HLZ 0—1 2046, 1A
P{X*=0}=P{X=0}=0.4,
P{X*=0}=P{X=0}=0.4.
P{Y*=0}=P{Y =0}=0.5,
P{Y*=1}=P{Y =—1}+P{Y =1}=0.15+0.35=0.5.
AR RIS X2Y2 B F N

X2y?| 0 1
P 10.72]0.28

Fr ATG 2|
E(X*)=0.5, E(Y?)=0.60, E(X?Y?=0.28.

Cov(X? YH)=E(X*Y*)—E(X*E(Y*)=0.28—0.6 x 0.5=—0.02.

s R e 0 FHx>0,
5. BEK X BWHEREER f(x;0)= -
0, HGx<0.

IR X HITRIERFENIAEA, NIRAIZE 0 BIAEMSTHEN .

m X, X, -, X, 2REE

g NIEX -1, SAHAEFIAEALIE D By

+00 +00 n
E(X):f xf(x)dx:f xe Ndx=0+1, Yz%ZXi.
—00 0 i=1

ARSI IHIEE EX =X, Wo+1=13 X, Wil o k&Y

0=



TR ORE 5 /NE, B/NEE3 g, 315 9))

1. RHREL f(x) FEHAX ] [a, b] EHEEX, EIFIXIE (a,b) WATSF, ... ()
A) Y fla)f(b)<O W, FIEEe(a,b), i f(&)=
(B) MAEAT & € (a, b), ﬁhm[ f(x)=f(E)N=o0.

€)Y fla)=f(b) N, ffiEab i (&)=
(D) fFIE £ €(a, b), & f(b)—fla)=f'(E)b— a)

f#. NIE (B). HTFROLELMEFHARAH f(x) E [a,b] BiEL:, RUEZLEH, &
IREH DA HEE B ANARAL, 8 (A). (C). (D) iﬁ%ﬁﬂlﬁrﬁ% X f(x)
EIFXIA (a, b) NETS, FRBA f(x) 7E (a, b) NIESE, RIEX (a, b) AT E—
RE, M‘ﬁ}gr% f(x)=f(&), Eﬂﬁggé[f(x)— f(E)]=0. #IE B).

2. RN Za X ’?Zb X" HIEGCEE 5 2 5 L m%%zzbz

L[Qﬂ#:{ljj ......................................................... ()
(A) 5. B) ? © 3. D) ;.
. RO (). B, fim | 4= tim |20
Z/bz Z/an_'_1 5/3_
nh_’rg) an+1/bn+1 nh_’oo bn+1/bn+1 m B 5,
TR SR BB I S A2R 5.
3. IRAE mxniEE, BJEnxmFEME, WM HREHAB)x=0---------- ()
(A) 2 n>m A ZE. (B) & n>m NBEIEZHE.
(C) X m > n W{XE Zf#E. (D) Y4 m > n WL EIEEE.

fiR. NE (D). AR mxnfEE, B2 nxm i, W AB 2 m MM, MNNA
r(AB)<min(r(A), r(B)). ¥ m>nht, &

r(AB)<min(r(A), r(B)) < n<m.
KA R BOE B R N T ARFNE R N, 77RR4H (AB)x =0 LR AR

4. B AJE n TISNFRIERE, P2 n BYAIRERE, CA n 4E5A15R o 2 ARVBE T

A A ORFEIER, IARRE (P AP)” T8 TR A MR RE ()
(A) Pla. (B) P'a. (C) Pa. D) (P a.

fif. Bi% (B). & (P'AP) =B, M A=PT'BPT. Ll Aa=(PT"'BPT)a=Aa 7
5 B(PTa)=APTa. Kt PTa 2 B=(P'AP)T HIX N THRHEE A FRFAE A .
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5. KNI & X 1 Y B ARMARIEEAS AR, e ()
(A) X + Y IRMIES 1. (B) X2+ Y2 iRM y2 537,
(C) X2 1 Y2 #BARM »2 7346 (D) X2/ Y2 IRM F 734f.

fB. Nk (C). MRIEEBZEM, XM Y BRM N, 1). # X2 H1 v2 #ARM »24(1) 77
fii, #Ok (C). MUEFMRE X 5 Y WM &4, it X2 5 v2 BN 5
HEARTETE, BOLETR (B) #1 (D) BUYHIR. P& A X 5 v iz, tigkf
(X, V) IER, RIAGEHEL X + v IRMIEA DA, HOET (A) #5112,

=. (KEiihsr597)

L1

fi#. BN NEAEANTSIEEN], IS

2

fox Uou arctan(1 + t)dt] du

2

arctan(1 + t)dt] du

SRR RR lim

x(1—cos x)

2

X u
f U arctan(1+ ¢)d¢ |du
o LJo

lim =lim
x—0 x(1—cosx) X—0 1x3
x? 2
— lim Jo arctan(l + £)d¢ — lim arctan(l+x%)-2x 2 ©m 7
T x=0 3 T x50 3x T3 47 6

—x2
2

ma. (&G 7 97)
W u=f(x,y,2z) BESRSE, Hz==z(x,y) HTE xe*—yeY = ze? Fif
e, Kdu.

fi#. X xe* —ye¥ = ze? LK 2 1F
xe*dx+e*dx—ye’dy—e’dy =ze*dz+e“dz

e*(x+1)dx—eY(y+1)dy

= dz = ez(z+1)

FRAH u = f(x,y,2) 15
du=f/dx+f/dy +fg’dz
(x+1)dx—e’(y +1)dy

= fldx+f/dy +f] x e

e = B e i E2

e (z+1

R, K 6 éj\)

% f(sin®x) =

pr f‘/_f x)dx.
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_ arcsin,/ﬁ' T

fi#. © u=sin’x, WH sinx=+u, x=arcsiny/u, T/& f(u)

Ju
Jx _ Jx .arcsinﬁ
fmf(x)dx‘ oY
_ [ arcsinyx N A
_J = dx—fcost2s1ntcostdt

:ZJtsintdt:Z[—tcost+sint]+C

=2[—\/1—xarcsinﬁ+ﬁ]+c.

75 (RE#H 7T 7 97)
% D, ZHIYIZL y =2x> FIEZ x =a, x=2 N y=0FrEREHERIIXE; D,
SEHIIYIL y =2x2 FIEHZ y =0, x =a FTRIRAEEXE, HPo<a<2.
(1) 3R D, &% x Hhlefem s ARMAT v, D, %8 y Hhlee m s e Rk
B V,;
) A4 a HMERN, v+, BUSEAE? HKRIEKE.

fi#. (1) HeE AR A ARA
Vi = ﬂfa (2x?) dx = 4?“(32—615),

2a?
V, =mna® -2a2—7rf x*dy =mna’.
0

4 dv VA N
() V=V, +V;= §(32—a5)+7m4. @ - =4ma*(1-a)=0, fFa=1. H0<a<1

W5 >0, Y1<a<2 B 5 <0, Fita=12V 1R HLRRK
1297

S, RO V BIRRMER, V= o
£ CRES759)
i — 55 LA,

I\ (RE# 5 6 97)
R f(x),g(x) fE [a,b] EIESE, H g(x)>0. FAMH XA _LiZES:REER,

b

b
UWEFFE— R & €[a, b], @J f(x)g(x)dx:f(g)J g(x)dx.

a

iR RN f(x) 5 g(x) 7 [a, b] LIESE, FiDARLE x, x, (1§
flx)=M= max]f(x), f(x)=m= min f(x).

x€la,b x€la,b]

WE m< f(x)<SM. X g(x)>0, BHIRIEAERAMHR
mg(x) < f(x)g(x) < Mg(x).
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MR E R AZE X
mf x)dx<f f(x x)dx<Mf (x)dx

ffummm

Sm<d T <
g(x) x
FHIZESE PR B AT fﬁﬁ@%ﬂ 71 £€la,b], 1#
f@ummm b b
f)=45——"- = Jf(x)g(x)dxzf(ﬁ)f g(x)dx

g(x)dx

ax;+bx,+bx;+---+bx,=0,
bx,+ax,+bxs+---+bx, =0, o
WM e | T T AR T =D Ha£0,b£0,n>2, B

bx,+bx,+bx;+--+ax,=0,
W a, b NMER, TREAMNERM. G5 2HR? A5 ZHMBN, R
HaEkheE, JHEMBRR R 2.

fiz. JIRRHRREBITHIN

|A|l=|b b a -+ bl=[a+(n—1)blla—b)"".

b b b - a
(DY a#bHat-(n—1)bH, |Al£0, r(A)=n FEHIEZEM.
(D) X4 a = b(#0) i, XT%?Q?EK@AW??WJ%*@, G

(aaa---a\ (aaa---a\ (111---1\

a a a - a 000 --0 00O ---

o

A=|la a a - a|—-|0 00 - 0|0 0O -

o

\@aa-al \000-0) 0000
TR RREN x + x+-+ x, =0, HERBRN
é:l:(_1)1)07"')O)Tygzz(_]-)o)lyo)"')O)T)"')gn—lz(_lyo)”')o)]-)T-

FIRRE BT EN X =k & + kot + k&, BEFk(G=1,2,---n—1)
BEEEE.
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@ Y a=—(n—1)b(b £0) I, NEARLIEIE AMMITUIEDH, &

(i-mb b b o b
b (1-m)b b - b
A=| b b (1—n)b b
\ b b b - (1-=n)b
(l—n 11 1) [1-n 1 1 1)
1 l1—-n 1 1 n —n 0 0

B r(A)=n—1, HFfFETEHR

xl_xZ :O,
xl_X3 :O,
X, —x, =0.
HEMM@RN E=01,1,---,1)", 7TRHANREEN X =k, Hb k Z2EE

AL

. (R 8 71)
B ARN=I SN FRRERE, HiEsM A2+24=0, B4 AWFE r(4)=2.
(1) 3K A B2 ERRHIE(E.
(ID) 24 k N{ER, %EFE A+ kE NIEERERE, H E A=[r s R,

B (AR ANFEE, o2 ARNET ARFRHERE, WE Aa=2Aa, MI
0=(A*+24)a=(A*+21)a.

FTCAE A2+221=0, W A BVRHEE A IBUETERE Y 0,—2. KA SEA FRAE R
alRHa, r(A)=2, FTPA
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Rl ABRFE A, =4, =—2,2; =0.
M B (D) A+ kE BRHEEN k—2,k—2,k. 5EME A+ kE IEENFAELMZ
EREREEY KT, R

k—2>0
= k> 2.
{k>0

Wk >2 N A+ kE = IEEE .

+— (KB 857)
RIZBENIZE & U fEX (Al [-2,2] EARMISSI 310, BEIE &

P A U<, y_17b HUKL],
1, #Hus>-1, |1, HBHUu>1;

WK (1) X f1 Yy BEEHER 5 H; () D(X +Y).

. (D) (X,Y) REWEAATREE (—-1,-1), (-1,1), (1,-1)F1(1,1). REEH

:J:

=

P{X:—I,Y:—l}:P{U<—1,U<1}:P{U<—1}:i;
P(X=—1,Y=1}=P{U<—-1,U>1}=P {§} =0;

P{X:1,Y:—1}:P{U>—1,U<1}:P{—1<U<1}:%;

1

P{X=1,Y=1}=P{U>-1U>1}=P{U>1}=1.

(X,Y) 10N

N ||~
= O

(I X + Y BBUERTRER —2,0,2; (X + Y2 FIBUERTRER 0 1 4;

1
P{X+Y=-2}=P{X=-1Y=—-1}=1,

1 1
P{X+Y=0}=P{X=1,Y =—1}+P{X=—1,Y=1}=0+ =,

1
P{X+Y=2}=P{X=1Y=1}=

)

|

P{X+YY=0}=P{X+Y=0}=

)

N =

P{X+YP=4}=P{X+Y=-2}+P{X+Y=2)=,

WX+ Y (X + Y2 GRS

(X+Y)2|0|4 X+Y|-2]|0]|2
11 1 (1]1
P 1313 P 1 71zl12
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FH AT AL

2 2
E(X+Y)=—+7=0, E(X+Y}=:=2,

4
2
DX+Y)=EX+YyP—[EX+Y)=2.

+=. (R 857)
BRI — BTG TR TR R X ARMIEE A6, SEX e TR R
6] E(X) N5 /N, e AL, HIRMER B FhH, AR TCE R A1 i
RIAE 2 /NHESCHL. I SRIZ I HIRIFAICHE TAERIN A Y A 231 R 4R
F(y).

. FEHOMAI X NS EON A= = é HZ KR
x>0
x<0

H1 531 BRI T X,
F(y)=P{Y <y}=P{min(X,2)<y}.
Yy <0, F(y)=0. Hy=2l, F(y)=1. 40<y<2M,
F(y)=P{min(X,2)< y}=P{X <y}
=Jy fx(x)dx=fyée_%xdle—e‘%y.
—00 0

FrA Y BY 7341 BRI
0, y <0;
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—_OO0EZMEF A RS
—. EF@W (RE3 5 /N, B/NE 3 59, 59 15 53)
1. AiXE=8—1] H.

2. EAI f(x) —DNEEECH In® x, U\"fof’(x)dx:

fi. WiH 2Inx—In’x+C.

. 1 —1
3;&ﬁﬂ$A:(2 3} B=A?>—-3A+2E, W B'=

1
w0z
-1 —1

4. T EH a, =(a,0,c),a, =(b,c,0),a;=(0,a,b) &METLX, Wa,b,c HikERLR
7\

fi#z. N¥H abc #£0.

5. WRENIAZ & X M1 Y RECEHER 10N
Y

-1 0 1

0 1(0.07|0.18|0.15
1 10.08|0.32|0.20

MW X F1 Y FIAHERE p =.
fiz. NIH 0.

T ORI 5 /N8, B/NEE3 g, 315 9))
1. A= 1] &L
2. [AlAE 5 = 2] L.

3. BAB N n WHFE, A%B* 5380 A, B RIIIHEREERE, SHEUERE C = (2 g)

T C B PR CF -« v v v v v v e e e e e e e ettt ()
(wm o) Cmm o)
A) . (B) .
O |B|B* O |AlA*
IAIB* O |B|A* O
© . (D) .
O |B|A* O |A|B*
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fi#. NMi% (D).
4. AL —5E— [5] .

5. ZBENIZ & X, X,, -, X, MEHSL, S, =X, + X+ + X, NIRHEH 24— bk
{H4% (Levy-Lindberg) HFIOMEBREEE, X n 7B KEE, S, IEUARMIES 7231, ©

~—~

%XDXZ,...,XH ..................................................... (
(A) BHHFRECE A, (B) BAHFITT 2.
(C) IR MR —Fa&k o0 . (D) ARMIF]— B B A1

fig. Nk (C).

=. (KREisr 5 57)
Al =58 =,

g, (R 797)
[ 1 = 58 Y.

R, K56 97)
A1 =58 L.

7~ (REH 7 7 53)
WX D : x>+ y?<y,x=0; f(x,y) N D _LRESKE, H
fley)=vT=w=y2-¢ [ [ flu,v)dudo,
K f(x,y).
4 (2
. fx,y)=T=x2=yi-(5-3)

£ R 7 90)
RE R AT RE Q BT p FBAHBE/DHEE: Q = Q(p), HFERHM =

(D&R%EWE@ﬁ,Wﬁ%:mhm)
(1) 3K p=6 K, DR IAEEIFEM:, FHRHBEZTFE X.
fi#. (D R(p)=pQ(p), EXFILX p KSEIE

dr _ dQ _ pdQ
-ty _Q(1+

de)zQ(l—n).
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VA

j-l-l\

2.

—|—\

.

ER Naval= =S\ N 4 —+ Ay RWAN
) | = m054. IR XM p=6I, T LHk 1%, WAENGEHS
p=6

AT 0.54%.

(A 73 6 77)
Al E =5 .

(AL 77 8 77)
RPYITFFIREME T RRHON {
X1 +2X%+x3—x,=0
FRRHOW —PNEMERN a,=2,-1,a+2,1)7, a,=(—1,2,4,a +8)".
(1) KA FRHOB— N HEAER

(D) = a MAER, HTRERHAOSQFIEFAIM? EHIETAHMEN, Kilie
HRAEZ AL

le+3xZ_X3:0

, HEMS —Mrerk&dtt

(1) FFRERHOWN—DNEMERN B, =(5,-3,1,0)7, B, =(-3,2,0,1)".
()Y a=—1H, HARERAOS5OHEIEZ\IHLE

X1 2 —1
2 L7 e
X3 - 1 ? 4
X4 1
Hr &y, kb, WEREF.
(A 77 8 73)
a 1 1
WESENHRIERE A= 1 a —1|, KA[WREFE P, 8 PTAP XN AFERE, Ffit
1 -1 a

BATHI |A— E| BIMH.

|A—E|=a?*(a—3).

+— CRE#H 8 57)

.

& A, BRER_FM, Hf ARMRAET oM 1, UE: P(B|A)=P(B|A)
BEM AL BN KT MBER

% P(B|A)= P(B|A) N T
P(AB) _ P(AB) _ P(B)—P(AB)
P(A) ~ P(A) ~  1-P(A)

NN T4 P(AB)= P(A)P(B).
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—_OO0=FEZMHFAE=RE
—. ET@ (RKE3t 6 /N, B/NE 45, 559 24 53)

Arme L
XreosT A XE0 yamm o o gbiESE, T A VRS E R

1. % f(x) =
0, i x =0,

fR. NMIHA>2, HEE | f(x)7E x =0 01ESE, i) lim f(x) = £'(0), Rt £(0)
5 lim f*(x) 7. H
f,(O) - ECIL% f(xx):o x—0 X x—0
SHYE HAE A> 1B £(0) FEREF 0. MH
&ig&f’(x) = %CIL% (Axk_l cos % + x772 sin%) ,
SR BAHE A > 2 I lim f*(x) FHEHEFT 0. WCEM f/(x)=01F x =0 A%
g2, A MBYETEREIE A > 2.

2. BHIHZk y = x*—3a’x+b 5 x WifEY], N b2 AU a RN b2 =

g NIH 4a® WHIES x BHEVIIYIRCN (x%,0), WA

y(x)=0, R x;—3a*xy+b =0,
y'(x%)=0. 3x2—3a%=0.

T2E xt=a®, b=x(xt—3a%. FlA

b*=x}(3a*—x})7 =a* 4a*=4a".

a, #H0<x<1
0, Hfth

1= (] rogty—xdxdy=___

3. %a>0, f(x)=g(x)= { " D FonaeFm, N

iR NIH a2 RINBHIIRE f(x)g(y —x) B 0<x<1L,0< y—x <1 A RRAE, #&
1 x+1
I:ff f(x)g(y—x)dxdy:ff0< . azdxdy:azf dxf dy
b 02;:)&1 0 X

1
:azfo [(x+1)—x]dx =a?.

4. % n %EME a=(a,0,,0,a),a<0; ENnMANERE, HEA=E—aadl,
B=E+ ad’, b AWWIENN B, Ma=__

19071 F: 3057



% NIEH 1. BT ARYRENEN B,

1 1 1
E=AB= (E—aaT)(E + EaaT) =E—aa’ + ;aaT - EaaT -aa’
1 1 1
=E—aa’ + EaaT— Ea(aTa)aT =E—aa’ + EaaT—ZaaaT
1
:E+(—1—2a+g)aaT.

a=-1. EHla<0,

[\JI»—!

FRE-1-2a+_ =0, B2a*+a-1=0, ffHa=;,

a=-—1.

5. RBENIZS R X M Y FIHEXERECN 0.9, HZ=X—-04, WY 5 Z FHXREH

fi#. NIH0.9. HAEMMFRAE D(Z)=D(X—0.4)=D(X), HWTERNERATE
Cov(Y,Z)=Cov(Y,X —0.4)=Cov(Y,X)=Cov(X,Y), FTlA
Cov(Y,Z) Cov(X,Y)

Pvz= SVb@ . vpmv  Pxr =09

6. LLIE X FRMSECH 2 HSEOME, X0 Xy, -, X, AR ELEIK X (97T S BEALRE
A, M n— oo, ¥,=> X? RHIERIKSCT

fig. NIH - AR X2 X2, X2 TR RECEREM, B

N | =

E(X})=DX;+(EX,} =~ (—)2:

1
4 2 2°

AR AR A Y, = L > X2 RO T 1> B (x2)= 1

 ERIR OREUL 6 /N, B/NEL4 9y, ) 24 9))

1. 8 fl0) HRES TEINARL, B /01, WESgxn=""..... ()
A) £ x =0 R FEARBRANTFAE. (B) B BEER AT AL x = 0.
(C) 7£ x = 0 MR ATFLE. (D) B R EMIWT R x =0.

BB, RiiE (D). B f(x)=x, lttﬁa‘g(x):gz{(l)’ i ig ATHERR (A), (B), (C) =L

NHEIERH (D) 2 EMI: Hgx)= %, Hg(x)TE x=0KEN, B x=0h

g(x) HUTRINT L. H f(x) I ar BT fF(0)=0, AT

fix) _ . flx)—=f0O) _ .
— =lim x—0 —f(O),

lin(l)g(x):lim

x—0 X x—0
B x =0 Al KIRIMT.
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2. EATTARRER f(x, y) TERL (%0, yo) BUSHVIME, WIRFIGSICERRZ - - ()
A) f(x0, ¥) TE y = 3 I SEETE.
B) f(x, y) TE y = 3 HIFEKRTZ.
() f(x0, ¥) TE y = yo RIS EUNTZE.
(D) f(x0,y) TE y = 3 I FEUAFELE.

fi#. NOZE (A). H f(x, y) R (X0, o) LRI, RKIETER (x0, yo) SEHIPRM i T LR 17
£, XHZITTHRBARER L EZ SRR f(x, y) TR (X0, yo) LRI S AT
HFTE. MIMA

df(xo, y) — a_f =0
dy Y=» 8y (x,y)=(x0,30)
3. & p, = “"J;'“"', G, = “"_2|“"|, n=1,2, N FGIEEERER - ()

i SPFIRRE, W Z P 5 z g FISH
B) # i a, HERTULER, W] 2 P 5 z g FISH
© % i 0, SPFIRR, T 2 pn 5 2 g BBPERR

O a, MBS, WS 55 S g0 SHPERE.

iR, Wik (B). Elapn:“";'“"', qn:“"‘z'“"', o< p, <la,l, 0<—q,<l|a,|. &

S ay ARIER, WS | VeBL. FEEILCERHIBNE, S p 5 S (—qn) HILEL;
n=1 n=1 n=1 n=1

FHS S g, 0 RM, #S g, tllsk.

a b b
4. iﬁEM%ﬁﬁiAz(b a b), A ABFERERERERIRR Y 1, W F - ()
b b a
A a=b5 a+2b=0. B)a=b 5 a+2b #0.
Ca#bHa+2b=0. M)a#b Ha+2b#0.

fig. N3% (C). ASHMARERERM A* BRZ A KRR

n, r(A)=n;
r(A*)=<1, r(A)=n-—1
0, r(A)<mn-—1
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5. B ay, a0, PN n 4R, RHIZSIRAERRZ

KA 1S r(A)=2. ERR/NTERFIEEEITE, 86 |Al=0, HI

a b b
|Al=|b a b|=(a+2b)
b b a

=(a+2b)

BB a+2b=08a=b. HYa=>bH,

b b b

1 b b
1 a b
1 b a
1 b b
0 a—b 0 |=(a+2b)a—b)*=0,
0 O a—>b
b b b

A=(b b b|—|0 0 0|,

b b b

0 00

BARr(A)=1+#2, BV Ea+b Ha+2b=0.

A ENTEE—HAE AT L, k- ks, BB Koy +ka,+--+ koa, 0,

l}_\”J al, 0!2,--- ,as %1&%%-

(B) #H a),ay, -, oy ERVEARR, MM TEE—HARNZNE &y, ky, - ks, BEH

k10ll+k2(12+-'-+ksas :0-

C) &y, @y, -+, &y EMETERATFE T B IRAF R BT RHAIREN 5.
(D) &y, aty, -, &y SMTERADESR AR HEAERE N AR,

& NIEB). B ay, a0 MR, WFEAE—H (MAZNEE—H A2h
gﬁ@%& kl’ kz,"' !k37 ﬁ klal + k2(12+---+ksas =0.

6. Ri— BN IRZHIPRIIR, SOEHMF: A, =% —HBLEmR), A, ={#3—
RHBIEM}, A;={1E. KEFHIM Y, A, ={IEmHHMR}, MHEF (

.

(A) AI)A21A3 *HE?E‘\TL.
(C) Ay, Ay, Ay PIRZRAL.

R3%E (C). KN

PlA}=y Pld}=,

2’

P{A}=5, P{A)=

(B) A2)A3rA4 *Hﬁzﬁﬁ
(D) Ay, Az, Ay PIPRIHNL.

1

4

P{A1Ag} =1, PAA A} =1, P {ApAsk = 1, P (A AL} = 1, P{A AyAs} =0,
AT Ay, Ay, As PRRTHSL AR ELIST 5 Ay, Ag, A, RPPTA. BRAH AR

N 1 1 1

}_L - — —

X f(x)= nx  sinmtx  m(l—x)
S

a5, BANE X F) 7 00 2[5,
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B Lu=1—x, WH

lir?_f(x) = lir{l

[ s )
S1-Lmx o osinmx m(l1—x)

1 ) 1 1 . 7m(l—x)—sinmx
=—+ lim N — :—+11m—,
T x—1-|Lsintx m(l—x) T x—1- m(l—x)sinmx

1 . nu—sinn(l—u) 1 . Tmu—sinmu
=—+ lim .—=—+11m —_——

T u—0+t mwusinm(l—u) T u—0+t Tu-sinmu

1 . Tu—sinmu 1 . T—TCOSTTU
=—+lim——=—+1lim —

T u—0+ m2u? T u—0+ 2m2u

1 . m’sintu 1 1
=—+ lim =—4+0=-.

T u—0+ 212 T T

RIERE S P =, BEATDMER f(x) 2 [5,1] EiEsk.

PO, (RS 8 53)
2 2
B flu,v) BE SRS, Hiie L0l %
_ ! g 08, %8
g(X,y)—f[xy,E(xz—yz)], K ezt oy2’

g HESHRERSIENE

og __of of og __of of
ax Yaut* 5, 6y_x(9u Yau
MM
o2g _ [aof o2 f of o2 f o2 f
m—y[m'”auay'x MR FIT AR T
o*f o*f o*f  of
3,2 ) v J 2¢Y J “J
=) 8u2+2xy8u8v+x 8v2+8v’
02 [a%f o2 f of o2 f orf
Tﬁ_x[aufx_auay'y _%_y &‘uav.x_m'y
o*f o*f o*f of
_2Y v J 2 J Yy
=X ou? zxy3u3v+y ovz Ov’
Ffr A
d*g  I%g 2 2 o*f | o*f 2 2
ﬁ+a—y2=(x +y) ﬁ‘i‘m =x"+y".

H. (KT8 77)
R EHHY
I= qu e Y Dgin(x? + y?)dx dy,
HAPf 73X D ={(x, y) |x2 +y?<ml.
fi. VENABARD . B x=rcosf,y=rsinf, H
I= JJD e sin(x? + y?)dx dy = €” JJD e ¥ sin(x2 + y2)dx dy
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27 VT , e 27 JT ,
:e"f d9f e’ sinrz-rdr:—f def e " sinr?d(r?)
0 0 2 Jo 0

T
:ne"J e 'sinrdt.
0
T
1EA:J e ‘sintde, N
0

m s m
A:J e’ sintdt:—f e "d(cost)=—[e"" cos t]Z—J e ‘costdt
0 0

0
—7 " —t . -7 — o (4 " — o3 —7
=e "+1—| e 'd(sint)=e +1—[e smt]o— e 'sintdr=e "+1—A.
0 0

e’

1
it A=5(1+e7), 1=

(1 +e )= (1 +e7).

7N (R 9 90)
KFRE L+ (1) (|x|<1) HIRTRRIER f(x) S HARE.

. SHRIERL £ (x _1+§(_1)n’;” RS, 3

oo oo

f/(x) — Z(_l)ann—l ——x Z(_l)ann ——x Z(_XZ)VL — %
n=1 n=0 n=0
X EFPIAM 0 Fl x oy, 1§
f(x)=f(0) ——1n(1+x2)—1——1n(1+x) (lx| < 1).
Xt f(x) R—Ir 3, HL
R

RKIGMHE—FER x=0. BT

4 1—x? "

f"®=—grmp = [O=-1<0.

HARAERYEE — 580046, 15 f(x) T8 x =0 SEEBUSHRME, BARCKIEDY f£(0)=

t. (REGH7T9 77)
% F(x)=f(x)g(x), ,EQ'ZF' B f(x), g(x)TE (—oo,+00) N AN &1
f(x)=g(x), g'(x)=f(x), H f(0)=0, f(x)+g(x)=2e".
(1) 3K F(x) Pri /e Y — K)/Ng‘fl TTIRE;
1) sk F(x) BIFRIA.

B (OB Fx)=rf(xgk), A
F'(x)=f'(x)g(x)+ f(x)g'(x) = g*(x)+ f*(x)

=[f(x)+g(x)P—2f(x)g(x)=(2e*)* —2F(x).
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AL F(x) ATt B0 — N5 7T RN F/(x)+2F (x) = 4e2*, ABNHIWIGA 1
N F(0)=f(0)g(0)=0.
(I) fi# F(x) Fi 2 — s e, 1SEfER

F(x)= o J2dx [J 4 - ed 247 4y + C] =e 2" U 4e** dx + C] =e** +Ce ™.

¥ FO0)=0fCAN ER, 15 C=—-1. ATPA F(x)=e?*—e 2%,

I\ (RH5T 8 57)
BEPREL f(x)1E[0,3] BIESE, 1E(0,3)NAIS, H F0)+f(1)+f(2)=3, f(3)=1.
RIE: WFEFEE£€(0,3), f# F/(&)=0.

fi#. K25 f(x) 1 [0,3] Li&E&:, FRDA f(x) £ [0,2] BiESE, WITE [0,2] LA RKE
M FE/ME m, T2

m<fO)<M, m<f()<M, m<f@2)<M.

= EINAR
m < LOHIWEIO)
HMMEE A, BDFE—/K c<(0,2], %
~ﬂd:mef?+ﬂm:L

KN fe)=fB)=1, H f(x)7fE[c,3] Ei&EEL, 1E (c,3) WAI'S, BP/REHA,
WIFTE £ €(c,3)c(0,3), i f(&)=0.

F. CRE# ST 13 53)

EHISF IR E TR
r(a1+b)x1+a2x2+a3x3+---+anxn =0,
a, x,+(a,+b)x, +asx;+---+a,x, =0,

L ayx;+a,x,+(as+b)xs+---+a,x, =0,

@11+ ay X, + asxs +-+-+(a, + b)x, =0,

ity a,£0. WG @y ay e, B b W ITRIERN,

(1) JIRRH A,
() FARHEAETM. EEIERMEN, KIETRRHR— N AR,
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iz JiRRHR R BT

a,+b a as "
a, a+b as n
n
Al=| @ @ a+b - a, |=b"'(b+da).
i=1
a, a, as - a,+b

(D) %4140, W b#0 B b+>a#00, B r(A)=n, ERAUHEE.
(I % b=0MH, |A=0, Jﬁﬁgéﬁﬁ’ﬂlﬁlﬁe’éﬁ%%éﬁj‘ﬂ
a, X, +a,x,+---+a,x,=0.
01, A0 FTA, a(i=12,n) REHE. F5E a, #0, FEITRAN
SRR
,

T T
alz(_%rlyoy"')o) raZZ(_%)O»l"”;O) r"'ran:(_%!o;oy"'yl) .
1 1

1

% :_ia,. B, JA|=0. JXB b£0, JETRANERSGERAT (L

n
[611 _Z ai a as an \
i=1
n
a, az_zai as a,
i=1
n
A= a, a as_zai ) a
i=1
n
a, a, as an—zai
\ =0
(0 _% )
al—Zai a, as a,
i=1
n n
Zai _Z“i 0 0
i=1 i=1
n
-
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(a —Zn:a- a, as - a\ [0 00 O\
1 14 2 3 n
i=1

—-110 ---0
: M : -1 00 -0
\ -1 0 0 - 1] \_1 00 - 1]
H ISR SRR B R R FEd

xzle, X3:xl, trey xnle.

JETRRHR — N RN a=(1,1,---,1)".

+. (#7213 77)
B f(x), %0, x3) = XTAX = ax?+2x2 —2x2+2b x, x5 (b > 0) X AUAYRE
ME A FFRHMEE 2 AN 1, FHEEZ R —12.
(1)K a, bME;
(1) FIH IRl — kB AV IFRIETE, 5 P B 1R A8 AR AN B A9 1TE

EHE .
a 0 b
fi#. (1) X FUERE R A=0 2 0 |. BAWFRHMEER A,(i=1,2,3), WE
b 0 —2

)L1+)L2+)L3=6l11+6l22+6l33=a+2+(—2)=1,

a 0 b
MAsAs=|Al=|0 2 0 |=—4a—2b*=-12.
b 0 —2
fiffa=1, b=-2.
(In) SRHFE A FRHMIEE, £
A-1 0 —2
ME—Al=| 0 A—2 0 |=(A—2*A+3)=0,
—2 0 A+2

SHEME ARRHEE A, =2, =2,4, =—3. WTF A, =1, =2, @R fed
(QE—A)x =0, BEMMER £, =(2,0,1)7, £,=(0,1,007. XTF A, =—3, fE5F
IRERME TR (—3E—A)x =0, BHEMMRR £,=(1,0,—2)7. BT £,85,& B
EIERMEA, NEFMEIERMES, JFE 8,8, Bk, mit§
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+—.

LR

2 0 1
V5 V5
Q:(Th N2 Tls): 0 1 0
192
V5 V5
W Q MIEAZHERE, FEIERZZ#X=QY N, &
20 0
QTAQ=|0 2 o0
00 —3
HUBIIRIEIE A f =2y +2y2—3y2.
(AR BLH 53 13 57)
RN B X FIBER RN
1 e
Flx)= W’ i x €[1,8],
0, HiAth;

F(x) 72 X k. SKEEYIZEE v = F(X) B9 1 BRI 2K
FEL Yx<1l, F(x)=0; ¥ x>8M, F(x)=1. X¥F=xe[1,8], &
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2. R f(x)=|x>—1|p(x), HH o(x)7E x =1 20ELE, M ¢(1)=022 f(x)E

X = IR A e e e ()
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3. A& =H 2] .

001
4. HHEFEB=[0 1 0| CHEFEAMELT B, Wl r(A—2E)5 r(A—E) 2M%%
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(A) % AB#0, M| A B —EMIL. (B) # AB#0, M| A,B BAJRESHIT.
(C) # AB=0, Wl A B —EMHAT. (D) & AB=0, W A,B —EAMHAL.

fi#. Wik (B). AB#0HEARH P(AB)=P(A)P(B), KR A, B —EM7, HERR
(A); #& AB=0, M| P(AB)=0, {H P(A)P(B) ZENEARME, Kt (C) 1 (D)
WAL, BOERIETTCY (B).

6. RN E X 1 Y #ARMIEASSD M, HEMIAMHESE, Wt ()
A X5 Yy —EMA. (B) (X,Y) IRM —4E1IER 71,
C) X 5 v RLJs7. (D) X + Y IRMN—4EIES 731,

R NIE (©). HEY (X, Y) RN_ZEESDHN, X5 Y MiX X5 v T,
AREUNEHR X F1 Y IRMIES 26, Bit, HEMTAMEEAE X 5y —&
N7, HERR (A). & X MY #IRMESS M EAE N, W (X, V) IRM Z4EE
A, HERHAHE X 5 v 26Nz, nJHEER B8). FFEER X 5 v M
BN, AREHER X + v IR —ZEERS 1A, IR (D). BUERIETTH (0.

BRI xe(o,l]. RN L £(0), @%%f(x)ﬁ[oé]

2

b3S

fi#. HEIRIEN], wI1g

] 1 ] TXx—sinmwx 1 ] mx—sinmwx
lim f(x)=—=+ lim . =——+ lim o
x—0+ T x50+ Txsinmx T x=0+  X2m
1 . T—TCOSTX 1 . m?sinmx 1
=——+ lim =——+ lim =——.
T x—0+ 2m2x T x—0+ 212 T
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T £ 7 (0, | B, RME fO)=—, A fx) 7 [0,5] sk

. A7) 8 57)
[ 1 = S5 Y.

B, Ko 8 97)
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7e (REH 7 9 97)
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fi#. H f(t)=a'lna—a=0, SME—IFH

Inlna
tla)=1- Ina
R t(a) TE a>1 WHIR/ME. 2
, ———Inlna 1—Inlna

HE—fa=e. Ha>e I, t'(a)>0; Ha<e N, t'(a)<0. [FIL t(e) = 1—%
FRIME, M2 E/IME.

£ RS 953)
By = f(x) @B —RERMIER R A(0,1), B(1,0) Y —BUELEHIEL, M(x,y) NiX
LR TR — A, 5ijmﬁxmim&w,Oﬁ%ﬁﬁﬁ.%ﬁ%OCMA
%Eﬂ%%@:@ﬁcmw%@ﬂzﬂﬁgﬁg,*ﬂﬂ%ﬁﬁﬁ.

g RIEEH

—[1+f(x ]+f f)dt=-"-+2
WA xRS

S+ FEOl+ 52 /()= f(x) =
B x#0W), 1

1 x%—1

fx)——flx)=

X x

f(x)=e -J- _dx(fx ol d"dx+C)—e (J?e_lnxdx+C)
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Y x=00, fO)=1. HF x=1F f1)=0, #H2+C=0, Mifi C=—2. Fi
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J\e (RS 8 41)
R M Z 0 B ¢« IS RN x(£)=kt, t€[0,T], k>0. AFE T I
K e ANZRE i ESE, 5K
(1) ¢t NRIFE SRR E, JHHE K BE;
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fiR. (1) 7EMZ] ¢ R AITRR BN
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y)=A-21,  t€loT]
(I KRB, y(¢) fE [0, T] _ERIFEEIE R

1" 1 (7 A A
y:?fo y(t)dtszo (A—Tt)dfzg.

RELERSTRI B [0, T] _ERTFESFRIRE N

N

Fue CREH7T 13 59)
BEREHDO: o, =1,0,2)", a,=(1,1,3)7, a3=(1,-1,a+2)" MAEHD:
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. MW TEHA
11 1 ¢ 1 2 2
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23 a+2 : a+3 a+6 a+4

10 2 : -1 1 1
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00 a+1:a—-1 a+1 a—1
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(ay,a0,a3:81,B,B)—0 1 =1 ¢ 2 1 1
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REEFEA=|1 2 1|7, AR a=|b | 2HEME A H—DMRHEAR, 22«

11a 1
XM ARHE(E, Horb A 2HERE A BUPEREIERE. 1K a, b F1 A HUME.

fi#. FEFE A JB THRHAEE A FRAERIEN o, HITHERE A A3, #eA - mli. T2
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11a)l\l 1
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+—. (CKE#H57 13 73)
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A—|2 1 1 |—|0-=33|—=|0 -3 3],
1 -1 2 0-33 000

M r(A)=2, FTRZOFRRIFREN 2.

20871 F:30570



5. FIAE—5—[6] .

6. REUA X ARMIEZS T N(u,, o), SR Y IRMIEZS 26 Ny, 02), X, Xo, -+ X,,,
MY, Y, Y, 75k E A X %u Y HYRE R FEALAEAS,

g | ZE X2V |
i=1 j=1 -
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(1) S(x) Fridi R —Fil o 758, () S(x) BIFRIER.

(1) ZH1s(0)=0, HE

3
/ _x_ X X
§(x)= 2 +2~4+2-4‘6

(?+ﬁ+2'4‘6+"'):X|:7+S(X):|.
[KIIHE: S(x) it & — B Se e 73 75 72 RAH R BRI 4G 4 -

3

S'(x)— xS(x) = % S(0)=0.

() HIER AN, BRGNS
S(x)= e xix (J x;e_f"dx dx + C) = exT2 (J x;e_x?z dx + c)

x? 2 x? x? 2 x? x? 2
=ez (—f %d(e_T) + C) =ez (—%e_T +Je_7 d(%) + C)

x? 2 X x2 x? x2
=—5—ez-e? +Ce?2 =—?—1+Ce2.

7

=

x2

AT S0)=0, B C=1. HSx)=—1 —1+e7.

(R85 13 47)
®a;=(1,2,07, a,=(1,a+2,-3a)", a3 =(—1,—b—2,a+2b)", p =(1,3,-3)7, iR
11184 a, b NHER,
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(I) B AREH ay, ay, a3 &HEFIR;
(I B AT ay, a,, a5 ME—HIZRMERIR, FHRHEFIR;
) B AT a,, o, a3 ZMEFR, HFRAARME—, FHRkHFERI.

B L Xy, %, x5 SRR oy + a3 = B RAL. I8 A= (), s, 03),
XRERE (A, B) VERIZE TS

1 1 -1 1 11 -1 1
(AB)=|2 a+2 —b—2 3 |[—=|0a —-b 1].
0 —3a a+2b -3 00 a—b 0
(DY a=0/K, H
11 -11
(AB)—|0 0 —b 1.
00 —-b O

WA r(A)# (A B). BUTREATHE, BB AREH ), 0y a3 LIRS
(D Ha#0Ha#b M, AJH r(A)=r(A p)=3, BUTIRAGHE—MF. HFRGEHN
BT TT -SRI

1 1
X1=1——, Xx,=-—
1 a’ 2

RS B ATEH oy, 0y, 0 WE—HIZRMER R, HIDRAN B = (1_5)% i,
MY a#0Ha=b#0K, W (4 B) REIERITITLHIG

a, x3:0.

1
11 -1 1 11 -1 1 100 1—-
1
AB)—=|0a —a 1|=|01 -1 —|=]|01 -1 é
00 0 O 00 0 O 00 0 0

M r(A)=r(A B)=2. BUTHRHBEIYG 2, HEdlEh

1 1
X =1--, x=—-—+c¢, x3=c.
1 (l’ 2 a ’ 3

Hrh o AEEEE. N B FTH ), 4y, a3 REFR, HERKAME—, H
FRAN

1 1
ﬁz(l—g)a1+(z+c)a2+ca3.

21. (A7 13 77)

1 b -+ b
\ 1 b
& n R A=

(I) 3R A WRHMEEARHE A&, () SKA]WHERE P, #15 P~TAP X M kERE.
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fi#. (1) b #£0HK,
A—1 —b - —b

—b A—1 -+ —b
IAE—Al=| . =-1=(n—-DblIA-1-Db)"

—b —b - A—1

WARFHEERN A, =1+(n—1Db, Ay=--=2A,=1—b. XA, =1+(n—1)b,
(10 0 —1)
(n—1)b —b - —b
01 - 0 —1
—b  (n=1b -+ —b
ME—A= . , , md EEE: P
.b .b ( '1)19 00 1 -
" \0 00 - 0

KIGEMMR S, =0,1,1,--,1)7, FiLARJE T A, IRERHEMEN k&, =
k(1,1,1,---, )T (k MEBANZRHEED. N 2A,=-=2,=1-b,

—-b —b --- —b
—-b —b --- —b 00 ---0
AZE_A: . . . - . .
—-b —b --- —b 00 ---0
KIGEAR AR
52:(1,_1,0,...,0)T, 53:(1,0,_1,...,0)T, ,§n=(1,0,0,---,—1)T.
_IEQAE/‘JE:J: Az == )Ln E@é%ﬁ*ﬁ?ﬁﬁ%ﬂg k2€2+k3€3+"'+kn€n (kz, kS»"' »kn
N2 NEFERFEED.
M b=0H,
A—1 0 - 0
0O A-1-- O
IAE—Al=| , =@A=1)7
0 o - A-1

FAEEN Ay =--- =2, =1, EEAERSIAEL NRHAER &.
(M HbA0WN, AF n MEMIRAIIFHERIR. @ P=(5,,8,8,), N

1+(n—1)b
1—b
PlAP =

1—b
Y b=0N, A=E, NEERYIEE P, ¥¥F P'AP=E.
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22. (KR 13 73)

1% A, B RBEHLHAE, H PA)=,, P(BIA)=3, P(AB)=5. %

_{1, AR, Y_{l, B K,
0, ARNKE; 0, BARKAE.
R

(1) “4ERENZE & (X, Y) RIMER 210 ;

(I X f Yy FIMHRRE pxy;

@) Z = X%+ Y2 FIRER 970,

f&. (1) T P(AB)=P(A)P(B|A)=—, FFLAP(B)=
MIFERRIE A BH LR, ﬁ
P{X=1,Y=1}=P(AB)=

| :é' FIF SRR AR

12’
P{X=1,Y =0}=P(AB)=P(A)—P(AB)=_
P{X=0,Y=1}=P(AB)=P(B)—P(AB)=—
P{X=0,Y=0}=P(AB)=1—P(A+ B)=1—P(A)—P(B)+P(AB)==%
(X, Y) BIBEZR AT

[e)
[—

=Wl
—
\S}

(I) X, Y BIRER 734053508

2 3
P{X=0}=P{X=0,Y=1}+P{X=0,Y =0} =+ =",
1 1 1
P{X=1}=P{X=1Y=1}+P{X=1,Y=0} =~ + = =+
6 12 4
P{Y=1}=P{X=0,Y=1}+P{X=1Y=1}= +— =1,
P{Y=1}=P{X=0,Y=1}+P{X=1,Y =1} ==+ =
FRPA X, Y BUMER 346
xlo 1 01
3 1 5 1
P13 3 6 6
H0—1 pMEHHEM G EZ AKX, B
1 1 1 3 3 1 5 5
EX=3;, EY=g DX=ix =—, DY=ix: =2
E(XY)=0-P{XY=0}+1-P{(XY=1}=P{X=1,Y =1} = ~.

12
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BT ZRIMHR R EE T

1
Cov(X,Y)=E(XY)—EX-EY =, pxy=

Cov(X,Y) /15
vDX-vDY 15°

2
P{Z=0}:P{X:0,Y=0}:§,

(m Z (ATRERE 49 0,1,2. A P(Z =1} = P(X =1, Y =0} + P{X =0,Y =1} = 1,

P{Z:2}:P{X:1,Y:1}:%.
Bl Z BIMEZR 7340 H

win| O
|

23. (KR 13 77)
SRENIAS & X AR RO

F(x;a,ﬂ)—{l_(%)ﬁ’ x>aq,
0,

x<a,

HZ28a>0,>1. WX, Xy, X, IREEUR X IR HREYIEA,
(D) Ha=1H, RKARHASE B HIFEMAITE;

(I) % a=1K, KAKRASE B HIRAPIAETTR;

@ = p =2/, RARHSE a FIRALUAETHE.

fi#. Ya=18, X HIHERZEERN f(x,B)= {xﬁﬂ x>1;

(1) AR E S
EX =J+OO xf(x;B)dx :f+00 =

=
=
o
=

|
=

mﬁxwﬁmﬁﬁgﬁgx:ywllzy,%Eﬁzil,%ugﬁﬁ
R =, M X =1 ZX

(D) B x,, X, -+, X, MM THFER X, Xy, -+, X, FI—ZINE, WA ECH

):l_[f(xi;ﬂ): (XX X, )BT’ x;>1(i=1,2,---,n),
. 0, i,

Y x>1(i=1,2,---,n) B, L(B)>0, BXHRNEIG
lnL(/j):nln/j—(/j+1)Zn:lnx,~.
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MR B 3RF, HLIBNES

dinL(B) _n_ ! L . n
BB izzllnxl—o = [o’—ilnxi.
M B BIRAAE BN = ——.
ZlnXi
2a?
(M%ﬂzZNPX%ﬁﬁﬁﬁﬁﬂLM={F’x>mﬂ?%%X%ﬁ$@
0, X <d.
X1y Xoy 5 Xy M%lglﬁﬁﬂ
L) =] [fs)={ Gz 5> @E=h2n)
i=1 0, HoAth.

Y x>a (i=1,2,---,n) N, a K, L) K. HELHHESRH a< x;
(i=1,2,---,n), FilAh a FIEBRKRLCUEAGTHES ¢ = min{x,, x,,---,x,}. TEa
IR KBRS RN @ =min{X,, X, -, X,,}.
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—OONEEHEHFIXENES
IETE (~e6 /N, B4y, H2457)

1. FI{E=— 1] #.

2. 1% :arctane"—lnvi U”Jd—y
: Y e2x+1° 7 dx

. i oL

ez2+1

x=1

3. B =5—[3] .

0 -1 0
4. % A=|1 0 0 |, B=P AP, Hp p H=Fr]1WHERHE, N B2 _242 =
0 0 —1
30 0
fi# NE|03 0
00 —1

5. i& A == (aij)gxg IEEiIEQ%EKi, H all == 1, b == (]., O, O)T, U\”Jé%ll\ij—j?ﬂjfgﬂ Ax == b El/‘]
fiere

fi#. N3H (1,0,0)7.

6. [FIXE—5— [6] .

Z.EER (7~14 /N8, B/NEL4 5, H325)
7. G =5 [7] #.
8. [Ali# =55 — [8] Al
9. [FAIXE 5 = (8] H.

1, x>0, B
10. i’fo(x)z 0, x=0, F(x):J f(r)dt, M ()
~1, x<0, ’

(A) F(x) 1E x =0 MANESE.

(B) F(x) £ (—oo,+00) WiELL, {HIE x =0 HARF.

(C) F(x) TE (—oo,+00) NA]'F, HME F'(x)= f(x).

(D) F(x) {E (—oo,+00) WA ], HA—E#/E F'(x)= f(x).
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.
11.
12.
13.

14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.

% (B).

ARG =56 = [11] #L.
FIAE =56 [12] .
ARG —5% = [13] .

A — 5 — [14] L.

fRED (15~23 /N, 94 743)
Al =55 = [15] L.
[[IAE =5 = [16] #.

(AR 77 8 41)
& fu, v) BEESURSE, HilE f/(u, v)+f(u,v)=uv. K y(x)=e2 f(x, x)
Firid R —F il A2, FEskREIEMR.

VORI IR y 42y = xte s, HIBRA y =(5x°+C e (CHIE

EHED.
[[idE=2= 18] .
(A7 9 71)

&Hﬂ:$a x<38%ﬁ%ﬁx%%%%y:ﬂﬂ2ﬁ%@ﬂ.ﬁﬁ@
t>0, S(t) TR —t <x<t,0<y<F(t)mEMH. K:

(1) S(t)=S—5,(t) IFRIE; D S(r) BE/IME.

e, x>

(I)S(t)=1—2te7?!, t €(0,+00);
(H)SG)=1—§ Ho Bt/ IMH.

(@77 13 77)
BTN
X+ AX,+uxs+x,=0,
2x1+ X+ x3+2x,=0,
30+2+A)x,+(4+u)x;+4x,=1.
A (1,-1,1,-1)" B EH— Mg, 50OK:
(1) TREARRF M, TR R FT IRENM 77 FR 4 A B il R R 2 F e
(ID) TR x, = x5 HIRHL .
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. K (1,—1,1,-1)" RAFFEHE A = u.

21.

22.

23.

(1) A 5 B, RN 2B
(o,—%,%,o)u k(-2,1,-1,2)",
Bt ONEREE. A= I, JRAER A

1 T
(—5, 1,0, 0) +k,(1,-3,1,0)" + &k, (—1,—2,0,2)",

Hrf Ky, ke, JIERERCEL,
(D) X 25 I, W x, = xy FORRHRN (—1,0,0,1)7. 2 A= B, i/ x, =
R EBEN (—1,0,0,1)" + &, (3,1,1,—4)", HA1 k, Hf %ﬁﬁ

(AR H 53 13 43)

W= IS FREERE AR N 2, A, =, =612 AR ERFE. % a, =(1,1,0)7,
a,=(2,1,1)7, a3 =(—1,2,-3)" &2 A BB THHEE 6 BIRHIEA 2.

(1) 3K A 5 —RHEERDN N ARHIER&; () SKREERE A.

(1) 3R AR —RFE(E A3 =0, EFON M AYRFERIEN k(-1,1,1)7, Hrp & NiE

BEAEEHEL
4 2 2
(I 5 A=|2 4 —2|.
2 2 4

[[IAE =56 = [22] #L.

(R @5 13 53)

RENIA & X EXE (0,1) ERMISINE, FEX=x (0<x<1) PEMHT,
BENLAE & v 1EXH] (0, x)LHEZMi’J’U’\ﬁ, kK

(1) FENLAS & X F1 Y ROBE SRS i

(ID) Y IR ;

@ HER P{X + Y >1}.

1
\ - 1, y
(1) X F1 Y BB AR f(x,y)=4x = Y °F°
0, Hfib
Iny. 0<y<1;

(D) Y FIBEREE fy(y)= {; oAl

@) MER P{X +Y >1}=1—In2.
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—_OO0OHRFEEMHFIAE=ME
—. EF@ (1~6/N, H/N#45r, $L2475))

1. HFR lim xsin — 2x

X—00 1
NR 1
fi#. MiH 2, X2 oo -0 BRKER, é\t:;ﬁ
. 2t
2x . Sin 2 . sin2t 2t
lim xsin —lim —2*% —lim =lim— =2.
X—00 2+1 r—0 t r—0 t r—0 t

2. WMATRE xy' +y =0 THEWIGRFME y()=200F R

fi#. MIH xy =2. WIEEMHTEA (xy) =xy’ +y =0, HOERETENIER
xy=C. RRAVIGBEKMEE C=2, WATKEHEN xy =2.

3. Wt z=xe* +(x+1)In(1+y), W] dz|

fi#. NIH 2edx +(e+2)dy. KimSFEE

9z _ x4y Xty oz ety x+1
5, =€ txe +In(1+y), ay—x +1+y
T2 z NEMa N

_3_2 5_2 —(e**Y x+y x+y x+1)
dz-axdx+aydy—( + xe +ln(1+y))dx+(xe +ijl dy.

Fft DA dz|(l,0):2edx+(e+2)dy.

4. BATAEA (2,1,1,1), (2,1,a,a), (3,2,1,a), (4,3,2,1) &M%, Ha#1, Ma=

W DD BUELR, FURALGAENR, SOURIITIIANE, B
2111
21 a a
=(a—1)2a—1)=0,
1 a
4 3 21
Milia=18a=; HERa#1, Ha=.

5. FIAG—5—[6] .
6. B AEFENIZ & (X, V) RS A

(=

Y
0 1
X
0 04 a
1 b 0.1
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EHIBENI S {X =0} 5 {X+ Y =1} HEHN, Wa= , b=

fB. NIH0.4F010.1. H4EEECUREN R SHR ARG

04+a+b+01=1

Afla+b=05 YXHEHF{X=0}5{X+Y=1}HEMZ, TEH
P{X=0,X+Y=1}=P{X=0}P{X+Y=1}.

RS MRG2

= a+b=0.5.

P{X=0,X+Y=1}=P{X=0Y=1}=a,

P{X=0}=P{X=0,Y=0}+P{X=0,Y=1}=04+a,

P{X+Y=1}=P{X=0,Y=1}+P{X=1,Y=0}=a+b=0.5.

RARTHFER, 5% a=(0.4+a)x0.5,

1% a=0.4,b=0.1.

. IEEE (7~14 /N8, B/NE 45y, H32597)

7. 3 a BURNSIMBMER, B f(x) = 2x° —9x? + 12x — a [GHFA WD ARE

. NIE (©). N f(x)=6x2—18x+12=6(x —
Ml x=2. MIRIEEREKN 530 3 Dk R IZIEH.

1)(x—2), AIATRERMERN x =1

X

(—OO, ]-) (]‘!

2) (2,+00)

f'(x)

+

+

JH lim f(x)=—o00, lim f(x)=

X——00

+oo. # f(x)IRHFAMNER, Ml

F=05K f2)=0 (EME—~PR=AEL), W2Fa=5Ka=4. HOE ®).
8.1 1= [ [ cos/FFyido, 1= [ costa?+ydo 1= [[ costxt 4 y2pdor,
D D D

ﬁEPD:{(x,y)\ﬁ.pngl}, Tl e ()
BA) L>L> 1. B)L>L>L. © L>1L>L. D) > 1> L.

. NI%E (A). XD ={(x, y)|x2+ y2 <1} L, BRI A x2+y2 =0 SOA R x2+y2 =1

A, BA

Vxz+yr> x4 y?> (x4 y?)Y
MEOSu<1M, cosu B t&HAIERKEKE, T2
cos(x?+ y?)* > cos(x? + y*) > cos v/ x2 + y2.

(Kl — B

ff cos(x*+ y?) da>ff cos(x2+y2)da>f cosy/x%+ y2do,
D D D

Bl L>1>1,.
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n=1 n=1
R PP ( )
(A) D gy W, D ay, KHL (B) D ap, WL, Dy, KHL.
n=1 n=1 n=1 n=1
(C) D (1 + aaz,) K. (D) > (@zp 1 — az,) VLK.
n=1 n=1

B, BOE (D). TS (an— ) BRI S (1) a, VDI B 2 1

S0, PRI B a, =1, WS a, BH, S 17, 8K, (B a

55 ay, IR, HERR 0BT BT XS (s + )
n=1 n=1

1

Lo Lol B S L A S s+ ) BB, HCHERR (O,
n=1 n=1

2n  2n

10. 1% f(x)=xsinx+cosx, RHIARAAERATRE - oorerrreeennn. ()
A) f(0) A, f(g)%md\{ﬁ.

(B) £(0) RHME, f(5) RIAL.
(©) FO) A, f(5) RBALA.
(D) £(0) RAR/IME, f(5) HRAIME.

fi#. NIE (B). SEKEEEISEL f/(x)=sinx + xcosx —sinx = xcosx. T f/(0)=
o,f’(g):o, ﬁﬁuxzo,ngﬂﬂ%)ﬁ. X f"(x)=cosx—xsinx, H f"(0)=1>
0, f"(5)=—3 <0, #f(0) BHUME, £(5)RMAM.

11, DARPUA A, TR e ()
(A)F f/(x)TE(0,1) IESE, T £(x) 7E (0,1) AHER.
(B) & f(x)fE (0,1) IZESE, W f(x)1E (0,1) NER.

C) % f/(x)TE(0,) NEF, W f(x)fE (0,1) NE .
(D) £ f(x)TE 0, 1) WA, N f/(x)7E (0,1) NE .

W I (). B f(x)=—, M f(x) B f/(x) =——; B9{E (0,1) PIER, {H f(x) ££(0,1)

IR, HHERR (A) 71 (B). X f(x)=/x £ (0, 1) NER, H f/(x)= ﬁ 1£(0,1)

NEF, R (D). R /() X (0,1) WER, WXFIERM, £0,1)
NI—Y x, B |f(x) |<M 7E(0,1) WBUE R xo, MM THER xe(0,) A

fO)—flx)=F(ENx—xp), E€(0,1).
TR
| £ )| < | £G)| + | £/ 1x = %0l < | f(30)| + M,
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FitBA f(x) 7E (0,1) NE AL
12, RFERE A=(a;;)s.s THIE A* = AT, Hro A2 A RIPERERERE, AT 9 A YL ESE

Izij-:. % a, ayy, a3 ygz/l\*a%ﬁgmik, IJ_\IIJ ap ﬂg ....................... ( )
A) ? (B) 3. ©) % (D) /3.

fi#. NOE A). HBEMSM

Ay Ay Ag a; dy ds;
* _ _ AT
A'=[Ap Ay Ap |=|an ap azp [=A7,
Az Ay Agg a3 dy3 dsz

WHE a; = A, j =123, EHA; N a; WRECRTR. X A=A
AA*=|A|E 1§ AAT = |A|E, WIZBUTHIR, 152142 = AP, T26H |Al=08
|A|=1. T

|A| = a11A11+a12A12+a13A13_a +a +a —36111760
FlA=1, Hl3a? =1, EjzaH:?. HMUEHRETTN (A).
13. ARG = [11] #.

14, E—HEHFEERMIESD N(u,0?), HEF u,o? BRA. BMAFRENLH
16 NEM, MHSHEARYIE X =20(cm), FEAWREZE s=1(cm), W u WEE

FE A 090 B BB R c o v v ()
® (20~ 1005(16).20+ 1 165(16)).  (B) (20~ 11,(16),20+ 116,(16)).
©) (20— 1 To0s(15),20 + it0,05(15)). (D) (20— 1701(15),20+ t0,1(15)).

fi#. Ni%E (C). HIESSAIAES IR Nuw,o®) W, X u o KA, & u
H&it& ¢, ;/;ﬁ ~t(n—1), HHEE v WEEXEAR

(f—j—_tg(n—l),f—k%tg(n—l)).

Eﬂ(zo-—t005(15) 20+ - t005(15) HUN I (C).
=. REB (CREF: 9 /N8, 5 94 71)
15. CREi# 77 8 77)

2‘21 ( l+x _l)

x—0 1— e—x X

& BENILs /NEAERNSLIEEN], A

. 1+x 1 . Xx+x*—1+e* . x+x’—1+e*
lim e 1 =1 =lim

x—0 X x—0 x(l—e—x) - x—0 X2
— lim 1+2x—e™* — lim 2+e* 3
T x50 2x Txs0 20 2
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16. (AR#i#7) 8 77)
B £ E NESSE, Bl p)=F(2)+rf(D), RS-yt
f&. JoRA x BIWSEL:
L)+ (Z), EErO+Lrer(2)
FeRx y B SEL:

Jg 1

o= e (5)-506)
sl (=5 ()3 ()55 ()= ()50 ()
AL
o = G G G G 5) =3 (),
17. A& 5= [21] H.
18. (A5 9 71)
R ( 57— 1) HEDEIR (1,1) PIERTABRA S ).
R R NS
S(x)= Z{ (2n1+ -~ 1) X2 = 2 X i X2 = 8,(x) = S,(x).
SR 500): N N

S(x)=>Y x*"=x*> x"=
1—x2
n=1 n=0

FORREL S (x): HT
(xsl(x))l Zan—H) :Z(an+l) :Z'xzn: lfxz’
IRt AR B AR A 1S
w5(0)=0x50)+ [ ;!

Pt DA AR 2 25 R bR

1 1+x 1
—l+5-In - , |xl<1,x#0;
S(x):SI(x)_Sg(X):{ x — — | x| #

0 x=0.
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19.

20.

(AR 7> 8 57)
% f(x),g(x) 7E[0,1] ERSEUES:, H £(0)=0,f(x)>0,g'(x)>0. UERH: XHE

a 1
fffaec(o,1], B L gx)f'(x)dx +f0 f(x)g'(x)dx = f(a)g(1).

R a BRRERR, &

X 1
Flx)= f g(Of (D)de + f F(0g (1) d — F(x)g(D),

0
M F(x)fE[0,1] BRI SEUES:, FHH.
F'(x)=g(x)f'(x)—f'(x)g(1)= f'(x)[g(x)—g(D)].
B x [0, 1], g/(x)= 0% g(x) @A PEBEIEHY, Frllg(x)—g(1)<0; X f/(x)=0,
Rt F/(x)<0, Bl F(x)fE[0,1] FEAVEIER. %—J5mH,

1 1
F(1)= f g(r)f’(t)dwfo F(g/(1)de - FLg(L).

1 1 1
[ swrmac= [ gnare=lswrel-| g
0 0 0

— FUg(1)— fo Fg(1)dr,
HF(1)=0. FHY xe[0,1]F F(x)> F(1)=0. A EAaclo,1]F

a 1
fo g(x)f'(x)dx + fo f(x)g'(x)dx > f(a)g(1).
(AR 77 13 77)

X, +bx,+cx3=0,

xl +2.X:2 +3x3 == 0,
{le +b2%x,+(c+1)x;=0,

EHITFIREME R (D4 2x, 4+ 3%, +5x, =0, A1 (I)
X +Xx+ax;=0,

[FfE, Ka,b,cHE.

K7THEA (D RIARFE MR TN, BOTRERH a) By 2. KTy
B O 5 an [, rbUTEA O a5 2, BERBUEERIRVNT 3. X
JiREH () B RBUEFE RIS TS

123 10 1
23 5|(—|01 1 .
11a 00 a—-2

R r(A)=2, X r(A)<3, W r(A)=2, Miiia=2. HKNFTEH O KWREHE
(=] i)

123 101
235|—|1011].
112 000
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H(—1,-1,1)7 BT FEE ) AR, BTRBEH O W x =—1,x,=-1,x=1
RAFRBHMAEb=1,c=28b=0c=1. ¥b=1c=2K, XNFEH
(D) RBGEFE)F T2, A

112 101
i .
213 011

MO TR () 5 QD FIfE. 4 b=0,c=1K, J0FEH a0 B REGEREY

TR, A
1 01 101
202/ \ooo
HULER R () 5 an WEAHERE. 22 BB, Ha=2,b=1,c=2K, FtE
1) 5 an Ffg.
21. (K5 13 77)
%D = (;“ C) WIERKENE, He 4B 80 m W, n WHFER, C X
m x n FEfE.
(1) i+ PTDP, ,E;qJP:(E’” _A_IC);
0 E,
() A @O IS5 EHIWRERE B— CTA ' C B MIEEMEN, FIUFBIRIIZE L.

_ A1

2. (1)79p=(E'" 4 C), ﬁﬁuPTz( En ) Ry A HHFRRERE,
O E, _CT(A Y E

HAT = A, RTINS, (AT) = A7, AT AEREAIIERR, S (AT) =

(A", (A=A, ﬁﬁzPT:(_ i 1 S) FTEA

CTA™

. E, O\(A C\(E, —A"'C
P’DP=
—c’A' E,J\c” B/\o E,

(A C E, —A'C) (A o)
O B—CTA'CcJ\ O E, O B-CTA'C)

(ID) #6fFE B—CTA™'C B1EE M. FHe b, Ko prlwi, FrPAH D ZIEEHHE
[ PTDP WREIEERN. MIBEEWENX, MEED ( );é o, H5H

(O,YT)PTDP(O):(O,YT)(A o )(O)>0.
Y O B—CTA™'C)\Y
R PR

(O,YT)(O o cTA—lc)( ): (0,Y"(B—CTA™ C))((;)
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=Y(B—cTAa'Q)y.
HOHERE Y#£0, HYI(B—CTAC)Y >0, MIi B—CTA™'C NIEERE.

22. (K5 13 73)

S22 R ) _ I, 0<x<1,0<y<2x, 4
W HERENIZ & (X, Y) FIEREEN f(x,y) {0’ i 3K
(D (X, Y) FAGHERERE fi(x), fr(¥);
(D Z =2X — Y WEREE f,(2)
(HDP{Y<%’X<%}
& (D) A ZBEERBAEN, KT X FIAGHEREREN:
oo xdy, 0<x<1, [2x, 0<x<],
fx(x)= flx,y)dy = fo :{
J_oo {0, Eofi, 0, HAth
KTF Y LGRS
oo 1 _Y
frn=|  fleyde= Jye 0<y<2’={1 y Do
- o, om0 A

() HAOAERBIIEN . F(z2)=P{Z<z}=P{2X-Y <z}. Hz<0l, E(z)=
P2X—-Y<z}=0. Y z22l, F(z)=P{2X-Y<z}=1. 40<z<2Hf,
A E R R B — E R o

y.ﬂ
2

FZ(z)zP{ZX—Y<z}=ff2 f(x,y)dxdy
X—ysz

1 2x—z
=1—ff f(x,y)dxdyzl—fz dxf dyzz—%zz.
2x—y>z 2 0

Fit A AT R ECH
z2<0,
z——z 0<z<2,

z=2.



T RS o A BRI R R, FREOERE N

1
1—--2z, 0<z<2,
fz(z):{ 2

0, HoAth,
am KA 1
pix<tly<il= dedy=["dy [Pdx=2
{ \5’ \z}_ x<%,y<%f(x’y) X y_ 0 y % X_E)

23. (R## 77 13 57)
WX, Xy, X, (n>2) R EEK N(0,02) FRIBARENIFEAR, HEEARSIEN X,
LY=X,—X, i=1,2,---,n.
(R Y, A% DY, i=1,2,---,n;
@k v 5 v, WG ZE Cov(y, Y,);
) % c(V;+ Y, )7 2 o? Efmitih &, KEE c.

ﬁg- Hﬂ@iQ%ﬂ Xl’XZr"' ’Xn(n > 2) *aﬁzﬁj’ E EXi = O’DXi = 0.2(1 =12,--, n)a

- 1< 1<
EX:E(;ZX,):;ZE)Q =0,
i=1 i=1

__ 1 n 1 n o2
DX=D ;;X,- =§ZDXZ-:7.

i=1
(I)yﬂ Yl:Xl_Y7 ﬁﬁuﬁl:]ﬂz))ny ﬁEYl:()’
DY,-=D(Xi—f)=Dl(1—§)Xi—%ZX;]

n—1) 1 n—1
:u02+;-(n—1)02: o’.

n2 n

(I T ZERE X :
Cov(Y,,Y,)=EMY,)-EYV,EY,=E(11Y,)

= E[(X; - X)(X, —X)]= E(X, X, - X, X — X, X + X )
= E(X,X,)— E(X,X)— E(X, X)+ E(X).

KR X, X, 5z, B

E(X,X,)=EX,EX,=0x0=0.
HAZEMNARX, B
2 0.2

E(X)=DX+(EX)= "7 +0=""
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HHTE R A 7T 2 ARE
E(X,X)= E( le ) (;Xf+%znjxlxj)
j=2

—E(X2)+ ZEXlEX ——[DX1+(EX1)2]+0

] =2
:1(02+0)="7.
A EX,X)=—. LA
60v(Y1, Y,)= E(X, X,)— E(X,X)— E(X,X)+E(X")
_o_9_o* o _ o*

am H c(V; + Y, )? 2 o? WkfmfdiitE, W Elc(vi+Y,)?]=0% [
E[c(Y+ Y, )= cE[(Yi + Y, ]=c[D(V + Y,) +[E(Y; + ¥, )[’]
X E(Y,+Y,)=EY,+EY,=0,
D(\1+Y,)=DY,+DY,+2Cov(Y;, V)

n—1 n—1 o? 2(n—2
= 02+—02+2(——): (n=2) 2
n n n

n

Pl ATS 2
Ele(%+ Y,P]1=c[D(% + V) +[E(% + )] = 22 o
21— 2 4H 2(1’1—2) 2__ 2 ZE n
H E[c(M+Y,P=0% = —co’=0’, M c=5 .
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—OORFEZMHFANENEE
— BT (~6/N#, /N 45y, H24757)
1. FE =5 — 1] A
2. FIAE=5—1[2] M.
3. FIXE=5%—[3]#

&

4. FIRE=5—[4] &

&

5. A& —5H— [5] &
6. [AIXE—F—[6] &
T EER (7~14 /N8, B/NE4 G, H329)
7. FIXE =5 " [7] @.
8. AR =% — [8] A.

Ny e = ()
w [ (“jn 5 f Eae
[T [ e
© " i s || et

o [ Jx( e

f#. Nk (D). RN ﬁ##ﬂ% 4 5([%

OO N
fl x(x+1 x+1 ] In2,

U dx _[
0 x(x—i—l)_[n

10. [AIA&E =5 —[10] .

X
x+1

]_o (—00)=+o0.

11. FIAE=F " [11]#

12. % A, B, C 9 n i ¥6RE, E N n = fi%E5FE, %5 B=E+AB,C=A+CA, NI
2 ol ()
(A) E. (B) —E. (C) A. (D) —A.
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fi#. MI% A). FEEE, HHB=E+AB,C=A+CA%
(E—A)B=E, C(E—A)=A.
AU E—A5 B B NWHERME, T2H B(E—A)=E. MIMA
(B—C)(E—A)=E—A.
ME—ARJE, 8 B—C=E.
13. FIAG—5 = [13] .

14. & X, X,, -, X, WSRO AARIBENI RS, HIIRMSEN A(A> 1) BIFEEK

S3Ae, A0 ®(x) IRRIEIE AMFBREL, M- c oo ()
in—na in—na
(A) ,}E‘é‘op{”xﬁ <x}:<b(x). (B) JLTOPJLHM <x}=¢(x).
AS X —n SX -2
() Jlrgop{ ":lﬁ <x}=<1)(x). (D) ,}Lrgop{izlm <x}=<1)(x)
M. RO (©). MW, EX,=3DX,=5;, i=12-,n-, T/
FH A CAR R BRI
;nlx,.—% ;\lz: —n
Jnz NG

IR R 73 Af AR MR IE LEZS 0 A, BRI (C).

=. RBA (15~23 /N, 94 53)
15. [[AIAE =5 =[15] #.
16. [Ali%E =4 = [16] @
17. [AIAE 8 = [21] .

18. (A&7 9 77)
R flx,y)=x*—y*+ 2 LEMIEIZ D = {(x,y)

o+ 20 < 1] BRI MA.

2
B SEoK 2 1 D DTS x+ L < LIgE: i 32 =20, 25 =2y 99E5.0,0),

RERIH 2 = £(0,0)=2. B z=x2—y?+21E D WIS x2+ ¥ =1 LAOAHE:
1y =4(1—x2) R 2 FIRISRA

z=x*—y*+2=5x*-2, —1<x<L

% 23371 30570



19.

20.

21.

22, =10x =0 fiffF x =0, WM y =%2, 2|, . =—2. BEHFE-1<x<1
Hsi e x = %1, MRy =0, 2|,_, =3 Hz=22z=-22=3HBEKN,
8 z = f(x, y) FEMERI D (9B MEN —2 MR T x =0, y==+2), &KAEN3
CGHRF x=0, y==2).

A& =58 = [19] L.
[[IAE =56 = [20] #L.

(@77 13 77)

& AN=IERE, a), 0, 03 BEMETKAI=4EAAER, Hike
Aoy =a;+a,+a;, Ad,=2a,+0a;, Ad;=2a,+3d;.

(1) RIEFE B, 17 Ala), @y, a3)=(ay,a,,a3)B;

(1) SKREERE A FURHIEE

D SKATWHERE P, 15 PP AP XS FFERE.

(1) B FAA

100 1 00
Alay, ay,a3)=(ay,a,a3)| 1 2 2 = B=|12 2].
113 113

M) FN ay, ay, ay BERMETC R =45 A&, IRIEERE C =(ay, @y, a3) PIIE, P
DL C'AC =B, BHEFME A5 B AL, HHILAIS5ERE A 5 B AAHRIRRHE
A—1 0 0
. HIAE—B|=| -1 A—2 =2 |=A—-1%A—4)=0, 5 B HRHE
—1 -1 A-3
{8, WBVEERE A RHEERN A =2, =1,4, =4.
@ MNYF A =4, =1, EFFIRENETTEH (E—B)X =0, 1SRMIER
£ =(-1,1,0" &=(=2,017
XM A, =4, FRFFIRENETTIEA (AE — B)X =0, fSHEARAR

£,=(0,1,1)".
L HERE
-1 20
Q=(018s8)=|1 0 1],
0 1 1
A
100
Q'BQ=(01 0].
00 4
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K Q'BQ=Q'C'ACQ=(CQ)A(CQ), ICE%

-1 -2 0
P=CQ=(aj,apa3)| 1 0 1|=(a,+a,,—2a,+0asa,+as),
0 1 1

B P BRI Pl SR AT R R
22. [FI{E =5 = [22] .

23. (AR5 13 57)
%X, X, X,(n>2) WRBE R N0, 0?) R EABENIAEAR, HEREN X,
LY =X,—X, i=12,---,n. K:
()Y, % DY, i=1,2,---,n;
M v, 5 v, 8752 Cov(Y;, Y,);
m P{Y; + Y, <0}

fE. BB X, X,, -, X, (n>2) HEMY,, H EX;=0,DX;,=0%(i=1,2,---,n),

- 1< 1<
EX:E(;ZXZ-):;ZEXL- =0,
i=1 i=1

pxX=p[ S x = LS px =%
=D| 2% |=m 2 DXi="
(HREMN Y, =X,—X, FibAX i=1,2,---,n, B EY, =0,
DY,-:D(Xi—Y):Dl(l——) ZX]
J#i
:(n—1)2 5 1 _n-— 102

n20+n (n—1)o? "

(I) T ZRE X
Cov(Y, Y,)=EY,)-EV,EY,=E(}Y,)

= E[(X, - X)X, —X)] = B X, — X, X — X, X + X )
— B(X,X,)— E(X,X)— E(X, X)+ E(X).
K5 X, X, sz, H
E(X,X,)=EX,EX,=0x0=0.
HAZENAR, &
E(Yz):DY+(EY)2:%2+0:%Z.
R R MR 7 ZE A
E(X,X)=E (le ) (Xf+%ixlxj)
=

23571 30570



1 1 & 1
- ;E(Xf)+ ;;ExlEXj = [DX;+(EX,)*]+0

_ Ll =2
—n(a +0)= o

FI¥ E(X,X)= %2 Fit A
Cov(¥;, Y,)= E(X,X,)— E(X,X)— E(X,X)+ E(X )

g? o?
=0————+

n n n

am BN Y, + Y, B A IESHY R R4t S

2

o? o
n

— — n—2 2 n—2
V+Y,=X,—X+X,—X= XI—EZX,-+TX",

FBA Y, + Y, RMIES . HF B +Y,)=0, #P{Y+Y,<0}=.
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“—OONRFEEMHFEIXNE=EZE
—. ETE (~6/N#, B/ 45, H2497)

1. lim (

n—o0

RN
.)

. L1, BIESINRIIHETR : R = lim exp((—1)"In( 5 ))=e0=1.

2. WKL f(x) 7 x =2 WEAARIR, H f/(x)=eW f2)=1, M f7(2) =
fB. NIH2e3. H f/(x)=e/W A[1{
f//(x) — ef(x)f/(x) — ezf(x)’ f///(x) — zezf(x)f/(x) — Ze3f(x).
PAx=21N, 15 f7(2)=2e? =2¢°,

1

3. BERREL f(u) FIOH, H£0)=5, W 2= f(4x2— y2) 530, 2) I 2B0Y de] =

fi#. MiH4dx—2dy. HEMTWEAATES
dz = f'(4x*— y*)d(4x*— y*)= f'(4x* — y*)8x dx -2y dy),
Ffr DA dz|(1,2):f’(O)(de—4dy):4dx—2dy.
4. FIAE—5— [5] .
5. FIAE—5— [6] H.

6. SR X BFIMEREEN f(x)= %e“x‘ (—00 < X <+00), X5, Xy, X, NEK X
HIfEBRENIREA, HEASZE S?, W ES*=

i, NiH 2. ROIFEART ZR AT ZNTmiGi &, FrlA
x°f(x)dx— [J

—0Q

+00

E(s%)=D(X) = E(X?)— [E(X) = f xf(x)dx]

—0Q

+00 +00 +00

:Zf xzf(x)dx—Oz—f xzd(e_x):[—xze_x]goo+f e *d(x?)

0 0 0
+00

o0
:0—2f xd(e_x):[—2xe_x]o+oo+2J e “dx=0+2=2.
0 0

ZIEBEE (7~14 /N8, BN 4 5y, H325)

7. [AiIAE—% = [7] 8L

%2371 30570



2
8. IREREL f(x) 1 x =0 ALIESL, E}nggz):l’ 1 P ()

(A) £(0)=0 H. f/(0) f77E. (B) f(0)=1 H. f/(0) fF7£.
(C) £(0)=0 H. f/(0) FF1E. (D) f(0)=1 H. f/(0) f#1E.
fi#. Ni% (C). & x=h? HBIEAE
im £V = i £ =
h—o h? x—0t X

K ERER f (x) TERL x = 0 AEESE, FTPA
f(x)

f( —;Lrggf )—)}1_31 —-x=1-0=0.
B S5

1= lim £ = li R = 0,
Bl £/(0) 17 7E.

9. [AiXE—5 = (9] @

10. VEAEFFIRERIER S FF2 3/ + P(x x) EFANARFERIR 3,(x), pp(x), C FIE
BEHME, M REIEIRIE - e oo ()
(A) C[31(x)—y(x)]. (B) 31(x)+ C [ 3(x)— p(x)].

(C) C[3(x)+ y(x)]- (D) y(x)+ C[3(x)+ 3(x)].

AR, PO (B). B () # o), FTRA 3y () — yol) RFFIRBASH IR I — DEE AR,
FIFEA C () — yol0)) TR RERIFF U5 7 LT, PSSR IR AR —
ANFER, BRSSO AR.

11. FEiXE—% = [10] .
12, [AiE—F = [11] &
13. [[AiAE—F = [12] .

14. [FIIAE—5 = [14] .

=. REH (15~23/N#i, $L94 7))

15. (R 5 7 57)

. TX
y 1—ysm7
1Qf(x’y):H-xy_ arctan x ,X>0,y>0, K

(D) g(x)= lim_ flxy); () lim g(x).

%238 71 30570



.

16.

17.

18.

(I) BT x#£0, FrlA

. . . . TX . Vi
lim —— = lim 1 =—, lim ysin—= lim y-— =nx,
y—t+oo 1+Xxy  y—+too Six y—+00 y y—+00 y

y
1 1—7mx

|-

FiTEA g(x) = yliﬂnmf(x’ y) T x  arctanx’
() N TCT5 /NI IR TR N

. ) 1 1—mx . arctanx —x +mx?
lim g(x)=lim [ —— =
x—0t+ x—0t

x—0+\ X arctanx X arctan x
! 1+2
. arctanx—x+7mx® . Jyge L TETX

= lim = lim

x—0+ x2 x—0+ 2x
— lim —X+2m+2mx%
T oxm0r 204x2)

(K5 7 91)

e R ” /7 —xydxdy, HiD BHES y=x,y=1,x =0
PR (B8,

. BSXIR D ={(x,y)|0<y <L0<x<y}, &

[[ vr=vaxar=[ av [ vi=syax
=—§va7w—xﬁ

1

Y 2 2
d :—f 2d = -,
Jdy=5 yidy=g

A& 88 = [19] #.

(AR 73 8 53)

£ xOy AbRFH b, HES2HLk Lid s M (1,0), H EEES P(x,y) (x#£0) &
FIPIZRIR S HLk OP MIRIRZ ZE T ax (F¥la>0).

(1) 3R L W77FE;

(D Y L 5B y = ax FTEBCEHE B ER 2 I, HiE a FIA.

(1) BEPRINIZ TN v = y(x), HEER y’—% =ax, mMHBEVWGEFZLE
y(1)=0. fE—F&MEmMnrite, 152
y:ef%dx[faxe_f%d"danC]:x[fadanC]:x(aerC).

HHy1)=018 C=—a, TRFKRMHZLGFEN y=ax(x—1).
() EZk y=ax 5%k y =ax(x—1) (0,00 5 (2,2a). FiIAEZ y =ax
5%k y = ax(x —1) rEEEHE BRI ERA

S(a) :L [ax—ax(x—1)]dx :L [2ax —ax?]dx = ga.

23971 30570



19. (R 7> 10 %)
R Z CUZ ™ s M AR S(x

#. i u_% }\ = B <L Bl Idl <1, B

US4 x?> 1, Eﬂ|x|>1ﬁﬂ°, /&éﬁlﬁﬁﬁl Ex=+14bu i( 1) kY

-1

S, HREG NTREEIREERN [1,1]. BT
Z( l)nl 2n+1

oo
-1 n—1x2n
n(2n—1) _xz (n(;n—l) ’
n=1 n=1

/%f(x)—z( DNy 1<x<1), WHE

o ni2n—1)
-~ nl x2nl Vi _200 1n—1 2n—2 __ 2
nzzl 2n T Sx)= nzzl(_) Y T e
MITH
X X
f’(x):f’(0)+f () dr=0+ | —>dr=2arctanx,
0 o 1412
f(x):f(0)+f f’(t)dt:O+2f arctan ¢t d¢
0 0
_ X g dr _ _ 2
—2[ta1rctant]0—2f0 m—Zxarctanx In(1+ x°).
T

o0 (_l)n—1x2n+1

Z ni2n—1)

n=1

XRAE x =+1 RFEURSR, GIBFEREIFRIERIE x = £1 LbiES:, RILE
x ==x1 4 B, MmiE

=2x%arctanx —xIn(1+ x?), —1<x<]1.

S)=3 Y e arctanx—xIn(1 4 x%), ~1<x<1
X —n:1 n@2n—1) =czZX arctan x —xin X), XX L.

20. (AR5 13 57)
BWadgimBH o, =1+a,1,1,1)7, a,=(2,24a,2,2)", a3 =(3,3,3+a,3)", a, =
(4,4,4,4+a)". 7] a WAMEN a, a,, a5, ay KEHEZ? Y a,, a,, as, a, ZIEFEE
N, SRE—PRREMETCRAH, IR HERAEH MR ETCRHLERR.

i I A=(a,,ay05,a,), N AVERIFITZH, 153

l1+a 2 3 4 l1+a 2 3 4
1 2+a 3 4 —a a 0 0
A= — = B.
1 2 3+4a 4 —a 0 a 0
1 2 3 4+4a —a 0 0 a

24071 FH: 30570



21.

Ma=00, r(A)=r(B)=1, NI a,,a,, as, a, LHEMHEX. W o, N a,,a, a5 0,
BI— MR RE, H a,=2a,,a5=3a,,a,=4a,. = a#0K, BHX BIE
WIEATH, 152

l1+a 2 3 4 a+10 0 0 O

5 -1 100 ., 1 -10 0 =C=(rur273 74
-1 010 1 0 —-10
-1 001 1 0 0 -1

Ha#-10, W C BN 4, W a,,ay a5 0, RMETCE. #FH a=-10, W C HIRE
3, W ay, ayas,a, RMEMER. T 75,75, 74 58 71,720 Ts Yo BI—DARKRERNETE
%éﬂ, H Y1=—Y2—73—7Ya, ﬂ:% Ay, 03,0, 7% a.;,0-9,03,04 E/‘J_‘/l\*&j(é%‘r%%?é

éﬂ, H al =—(l2—a3—a4.

(AR5 13 43)

% 3 SEXFRAERE A AT IR 2RI N 3, A& oy = (—1,2,-1)" 0, =(0,—1,1)"
TELRMEA R Ax = 0 TR ME.

(1) 3K A WRHEE SR & ;

(I SRIEZREERE Q FIX AR AERE A, 115 QTAQ =A;

am R AR (A=3E), Bl B A3 e ErE.

(D) S EME Aa, =0=0a,, Aa,=0=0a,, R a,a & ARXNT A=0F]
FHIEAE, XIEN a0, &R, MA=0FVE AN _EHREE. X
R AT EZMN 3, AR AQ1,1,1)7 =(3,3,3)" =3(1,1,1)7, FrlA
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(—\/?SX<\/§):J —dx+f —dx==/y;
ey o 4 4
1<y <4,
1 11
R=Pyrex<ym=[ davs [T lar=jalyy
M:ﬁy?‘l-ﬁil‘, Fy(y)zl /\J:F'EJZE, ﬁ
(0, y<0;
;/—, 0<y<1;
S+a f, 1<y <4;
1, y 24.
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3

5

—) O<y<];
8/ Y
F)=F(y)=1 L 1<y <4:
Y 81/7’ y ’
0, HoAth,
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. NI%E (D). HFERFEERE H
Qp) | | -2 P |_
o(p)’”Hlfm—szHM)‘ '
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4 1 s L
B y = . FRLRSE
+Iny

"_ (lny)/ _ v . 1

(2+1ny)2 _)/(2+lny)2 y(2+lny)3.
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19. FiAE =28 =[19] &.
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fx) HIFR
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2 1
11. J dxf x’Inxdy =
1 0

fi#. NIH % flz dx JOI x¥Inxdy = ﬁz [x¥]ydx = Lz(x —1)dx = %
12. [AIAE % = [10] &,
13. 1% 3 [ AERE A FURHMEEE AR, HATSIK |Al=0, W ABIFKH

fi#. NIH 2. [N A BMEFT AT ERMEERFR, H%H Al=0, #1ABFRHEHE .
XA A WFRHEEEAERE, A LERNIESRAEE, MM A IRET 2.

14. [FiAE—5E = [14] .

=. BBEH (15~23 /N, FH94 %)
15. [F#&E =5 =[15] .

16. (AR5 10 77)
1

VLAY f(x) = f 1t —x)lde (0<x<1), K fx) BINRAE. BVaIX I 2k
0

y = f(x) B X TE].
. BEURE f(x) FRIEAER
X 1 1 3_1 l
f(x)—fo t(x—t)dt+L t(t—x)dt——x 5 X+ 3.

L f=wt=g=0, fhr="F. [0t (0 7| EmED, (1)

s, ()= (1-2) MR XN 0<x <11 ) =25 >0,

ATAREZ y = f(x) ZEIXTH] (0,1) P2 MIAY).
17. A& 5= [21] .
18. [AiA&E =% = [16] #.
19. FIXE=45=[18] ¥
20. [AiIXE—5F = [21] .
21. [Flik¥E 5= [23] /.
22. [AiE—5 = [22] .
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23. ORI 11 53)
BRI PR b AR N 0.96, RAR FAE | PR T T
T, HEMTAEKEN 0.8, HRNESR. BIHEEHSIEA 80T, BEM
T 20 7T, NRIEZENERESREAMET 2 AT, mevEREDRAE
72 MR
R TEMTE, RN aEE
p =0.96+0.04 x 0.75 x 0.8 = 0.984.
B X N n P PSR A, A
X ~B(n,p), EX=np=0.984n.
&Y N n AP SEIRE, WA
Y =80X —20(n—X), EY =100EX —20n=78.4n.
HERIE EY >20000, M| n>256, BRIz EREDNAF 256 5= M.
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“OONFERRFIXNE=EZE
—. EEE (~8/N¥, &/N#45r, $H3257)
1. A& — 1] AL

2. FiXE—3—[1] #.

3. @x\%ﬁf L 4> Inx B x BT oo ()
1
(4) (0, 1), ®)(1,5)- © (37). (D) (,400).

ﬁJ@ﬁm.Eﬁ@ﬂ%wﬁﬁfwhf%m%nmm>oﬁﬁﬁx%W@ﬁﬁ.

t
f(x)=f Simdt—lnx:f Si”dt—f Lar
1 t 1 t 1 t

X . 1 .

sint—1 1—sint

:J dt:J dr>0.
1 t X t

1—sint
t

it <(0,1) B, >0, A xe(0,1)H, f(x)>o0.
4. [AIXE—F— [3] AL
5. [AiAE—F— (6] ¥l

6. [FliAE 5% —[8] .

7. KRB ASEHEBEAHEE, M- ( )
(A) P(AB)=0. (B) P(AB) = P(A)P(B).
(C) P(A)=1—P(B). (D) P(AUB)=1.

fi#. NiE& (D). KN A B HEAMER, FRBLP(AB)=0. MIfi
P(AUB)=P(AB)=1—P(AB)=1.

8. A& —3 — [8] .

—. BT (9~14 /N, B/NEL4 5y, H2457)

g e—etosx
CDime—= .
x—0 v I+ x2—1

W RO e, HISHTESGT MRS

1
2
lim ez —lime(l_eCOSH)—lime(l_cosx)—limeizx =-e
x—>01/31+x2—1_x—>0 Vitxz—1 T x50 lxz T x50 le T2
3 3
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10.

11.

12.

13.

14.

.

—_—

15.

\ dz
— yyx |_II -
Wz=(x+e)*, M| 7l

N 1+2In2. BT (x—12+(y—12<2, W z(x,0)=(x+1)%, Ft

<[+ T =[] = [in1 42+ )
y=
RAx=11%
9z 1n2(1n2+ ) 2In2+1.
x|1,0)

Sy T S Y

. NiE el KA

~ lim el —(—1)n+! . n? ~ lim n? . e"“[l—(—e*l)nﬂ] .
n—oo  (n+1F  en—(=1)" nmeo(n+17 er[l—(—e1)"]

Pt AR RIS e

RH BT REECN Q = Q(p), HIME p B3 e, =02, WIEHTREN
10000 R, HrAsHmn 1 oo mibasidm_ Tt

lim

n—oo

an

. NiH 8000. AN e, = =0.2, FTPAQ'p=—0.2Q, MIM

Q
'=(Qp)=Q'p+Q=-0.2Q+Q=0.8Q.
¥ Q =10000 fRAFH R’ =8000.

300
Ba=1,1,10)7,=(1,0,k)". GRHEFM«pTHET |0 0 0|, Mk=
000

. NVIH 2. BAERUEMAERHRIE (EFTRATRZM), Pk

10 k
aB’=|1 0 k|,
10 k

A[f$1+0+k=3+0+0, fi#fSk=2.

8 X, X, X, KRB I AEWR B(n, p) AR BAREIAEA, X #1182 735000
FEREMEFINEAT 22, ICGHR T=X-5% WET=

NI np?. ET=E(X—S*)=EX—ES?=EX—DX=np—np(l—p)=np>.
REB (15~23 /8, $944))
A&~ = [15] &
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. [[AE 5 = [16] .
. [[AE 5 = [19] .
. [@IAE—5 = 18] .
. (R 10 97)
WLk y = f(x), HAF f(x) 2K, H f(x)>0. CHIHIZL y=f(x)5E
Zy=0,x=1MNx=t (t>1) FrREIKRIIHILEEES: x HiEE — RS K
RRUE R Z IO ERER e %, SKIZBIZL TR,
. HEEA
ﬂftfz(x)dxzrctftf(x)dx, = ftfz(x)dxztftf(x)dx.
PRI ¢ K S15
=J;ﬂxMx+tﬂﬂ.
KA =117 f(1)=0 (FX) H f(1)=1. FHRIFF
2f()f'()=2f(e)+ ¢ f'(¢).
. dr 1
1aﬂn=y,ma;+5¢=L (Al
t=e_f%dy(fef$dydy+())=y_%Uﬁdy+C)
C

_1(2 3
=y 2(—y2+C):F gy

KAr=1y=118C Mﬁr}y+——ﬁﬁkﬁﬁﬁ&ﬁx—ﬂ+

l\>

f

20.

21.

22.

[ —% = [20] .
[ —%=[21] .

($%ﬁ%rﬁﬂ
B YERENIE & (X, V) FRERE E

er, 0<y<yx,

flxy)= {0, i,
(1) REIHEREE frx(ylx); (M REMFME P{X <1y <1}

(1) X HIMBER 3

400 —xd’ >0’ —x’ O,
fx(x)=f f(x,J’)dJ’:{foe v ={xe x>
bt

0, x<0.



3

x>0 0, Y BIRNEREE

1
1 oo<y<x
fmx()/lx):f;;(’;;):{g’ (/)H\ﬂ; x
I Y HIHEREHE
L I e
(K] S AR
P{X<1|Y<1}:%
f_loof_loof(x,y)dxdy lexfoxeﬂdy s

23. [FIAE—5E = [22] #.
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—O—OFZMHBFHE=MZ

—. IEFEB (1~8 /N, B4y, H325)

1 E‘%C]{)% __(l_a) ]—1 I}_”Ja%:": .................................. ( )
(A) 0. (B) 1. (C) 2. (D) 3.

fi2. % (C). HRIRATIZEIENFISFN o5 /N Al &

1 1 1—e*
lzlim(——(——a)ex):lim( ¢ x)=—1+a,
x—0\ X X x—0 X

FiA a=2.

2. [AlAE =5 — 2] .

3. KRN f(x),g(x) BE S, Hg'(x)<0, % glx)=a & g(x) PFIMNAE, N
flg(x) 1E x, Eﬂ;&jdamﬂ/\ﬁ PR ( )
A) f'(a)<0. (B) f'(a)>0. ©) f"(a)<O0. D) f"(a)>0

BB, R (B). HISRSZEMIATE
{fle(x)]} = flg(x)]-g'(x),
{Fle} = {flgx)]- g @)} = flgx)]-[g' ()P + flg(x)]- g”"(x).
HT g(x)=a 2 g(x) WARIE, FrPAg’(x,)=0. ALA

{flgtont] =0 {fle}| =Ffla)g"(x).
HTF g”(x)<0, FTEA f/(a <0.
4. % f(x)=In"x, g(x)=x, h(x)=el0, MY x FEHRIE - eemennne ()
A) g(x) < h(x) < f(x). (B) h(x) < g(x)< f(x).
©) f(x)< g(x)<h(x). (D) g(x) < f(x)< h(x)
fi#. Nk (C). HTSIRIENA
Jim = dim =10 lim S5 =109 i 5 =-=101 lim =0,

h(x) . e10 1 X
im — = lim —= lim —el0 =
x—+00 8(X) x—+oc0 X x—+o0 10

FRPAY x R KINA f(x) < g(x) < h(x).

+00.

5. A% g— 7] &
6. FIXE—5F— 6]

26571 3057



7. [AIXG—5— (7] .

8. FIAE—5— (8] .

Z.ETE (9~14/NE, B/NEL4 5y, 24 57)

x+y

e ’dr = f xsint?de WE, M dy
0 dx

0 x=0

&&ﬂ%@ﬁyzﬂmmﬁﬁf

fi#. MIH-1. £ x=0, 15 y=0. HEMNHX x KFEF

X
e <ty (1+ ):f sin t?dt + x sin x2.
dx 0

¥ x=0y=0 ALK, %Gdydf—L
10. WA T y = ————— (e<x<+00) F77, x il LAMERKIEN G,

vV x(1+1In%x)
NI G % x e — & Frfs 23 (8] DS (AR 2

fig. E% IRIESERLARATAAT, B

+00 , +00 dx +00 d(in x) oo 2
V= nyldx=n ————==7 >— =m-larctan(lnx)].” = —.
e e x(1+In®x) e 1+In°x e 4

11. R MG EECY R(p), WEEHMEN 1+ p®, HA p Its, H R(1)=
T R(p)=
. B pes(1). M L1
o §_1+p = d;:(%+p2)dp = lnR:Inp-l—%pz—i-C.
X R(1)=1, FEU\C:—; Eﬁ(lnR:lnp+%p—1, EUR:pe%(’”S_I).
12. HiZk y=x*+ax?+bx+1 EHR (—1,0), W b=

fi#. MIH3. NEE y=x*+ax?+bx+1KFH
y'=3x*+2ax+b, y”"=6x+2a.

K4 (—1,0) 28, FrlA y”\x:_lzo, 15 a=3; XA ABHEIS 5 (—1,0), fi#
% b=3.

13. [AiE 5 = [14] A
14. B X, X, ..., X, @R EEME N(u, 0)(o > 0) R AN, SRR T =— le,
M E(T)=
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fi#. NIH o2+ u2. BHEEAE
E(T)= E( EXZ):—E(ZXZ) nE(XZ) E(X*)=0®+p’

=, RBA (15~23 /NEi, 94 53)

15. (RBi#H 57 \)
SRR llm XX—l)lnx
2. BT
1 1 1 Inx
1 nx ln(xx—l) ln(xx—l) ln(e x —1)
(xx—l) =exp| —— |=eXP| — 1 |T%P| s |
T LS Inx 1 .
ELHIS RN e 5 —1~ == A]{3
Inx 1
x — X — Inx
im In(e 1)_ lim )lce 1 lnx: m e (__ ):_1’
X—+00 In X—+00 %_1 x2 x—+00

AR = e

16. (#5310 57)
frﬁ_ﬁﬂ/\” (x+yPdxdy, B D HIHIL x = TF 32 5 EHL x+v2y =0
K x—+2y =0 [ElK.
fig. NP X8 D =D,uD,, Hr
Dlz{(x,y)|0<y<1,«/§y<x<\/ry2},

Dzz{(x,y)|—1<y<0,—\/§y<x<\/1+y2}.
KNI D T x BOMFR, B AT AR AT 1S
:JJ (x+y)3dxdy=ff (x*+3x%y +3xy*+y*)dxdy
D D

:ff (x3+3xy2)dxdy:2jf (x*+3xy*)dxdy
Dy
S 1,8, VT
2 _ 14,9 2 2
_zlf dyjf x +3xy )dx]—zfo [4x +5X°Y ]ﬁy dy
—Zf (——y +2y°+ )dy—
0

17. (R 73 10 7)
KA u=xy+2yz FELIHRFZEM x2+ y? + 22 =10 FRERKXEMNR/IME.

14
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.

18.

19.

20.
21.
22.

23.

L F(x,y,2,\)=xy+2yz+A(x*+y?+2z2—10), HHMEHIHIREGES
F/=y+2Ax =0,
Fy’:x+22+21y:0,
F/=2y+24z=0,
F/=x*4+y*+2z*-10=0.

KBS/ IR
A(1,v5,2), B(—1,—+/5,—-2), C(1,—v5,2),
D(—1,v5,-2), E(2v2,0,—v2), F(—2+/2,0,+2).

RANERAS B R u=5v5, TER C 5 D u=-5v5, ERES FAt u=0,
ﬁﬁu umax:5\/§9 umin:_5\/§°

[FiAE—% = [17] .

(53 10 43)
BERRIEY f(x) 7 [0,3]) Bi%ESE, 7E(0,3) NEE 5%k, H

2f0)= | f(x)dx= )+ )
() IEFTE n€(0,2), i f(n)=f(0); () IERAFELE £<(0,3), i f7(£)=0.

(1) R EEBEA, F#1E ne(0,2), 15

2f(0)=f0 fdx=2f(n) = f(n)=10)

(m B F2)+f£(3)=2f(0), B L (Z)Zf B _ #(0), FTBL F(O) AT F(2)F0 £(3) 2.

HMEEHH, 71En, €[2,3], 15 f(n,)=f(0). BIECH f(0)=f(n)=
£ (m), FTCAHZ/REEEBA, 71 &, €(0,n), &,€(n,n), B f/(£)=0,
f(E)=0. BLE[E,E,] ENHAP/RAPEEHERAGE, fF1EEe(£,8,)c(0,3),
1S f7(£)=0.

[FiIAE—% = [20] .
[FiAE % = [23] ¥l
[[i{E—5 = [22] .

(AR 5r 11 53)

LA 6 N ER, HAp4, B, BERDNEIM 1,2,3 1, BINFEHFEHLE
H 2 ANBR, 10 X NEHBIZLER DL, v NEUHH I BRI

(1) REEVIZ & (X, V) WHEZR3A; (D) 3K Cov(X, V).
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fig. () X WA RTREEEN 0,1, Y IR ERIRERE N 0,1,2. HA

_ LG 3 _ o cc 3
P{X_O,Y_O}_C—GZ_E_E, P{X=1,Y=0}= & =BT
_ _ _C21C31_6_2 _ _ _CIICZI_2

P{X=0Y=1}= & =B P{X=1Y=1}= & =5
c: 1 0
P{X—O,Y—Z}—C—BZ—E, P{X—l,Y—Z}—C—Gz—O.
Rl —4EREN1 A & (X, V) BIBER 73
Y
0o 1 2
X
1 2 1
0 |5 5 15
1 2
1 15 0

() FR X, Y f1 XY BIECERE 25108
2 1 1 2 8

5}
2
15’

1

15 3’
— 2_

E(XY)=1x1x =

FFDL Cov(X, V)= E(XY)—E(X)E(Y)=—=—-x-=——.
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1.

2.

3.

—O—FEMBFRE=MZ

IEFER (1~8 /N, B4 gy, H3257)

ARG 5 — 1] AL

ARG 5 — [2] A

W {w,} BB, RGBT R o oeeere oo ()
o % i u, W%, M Z(u + 11, UK.

(B) % Z(u2n71 + ugn) Ll&\fdl, I)_\”J Z u, ”&f&
n=1 n=1

©F S uy B, TS (1t — ) Y.
n=1 n=1

D) % i‘(uznl ) K, ) Zu sk,

fi#. BOE A). FHEIRREIIER: WEERBUEBIINTE S 5T

4,

5.

6.

Al —55— [4] L.

[ E—%— [5] &

B AN 4ax3HRE, ny,n,n; BIETFREMETTEA Ax = B 19 3 DERMETE AV,
ky, ky ﬂjﬁ—ﬁ B M Ax =B IBIRA - ooveeeee e ()
@) 22 4k (n,— ). (B) 2 + Ky (1, —my)-

© nzzm+k1(nz—n1)+kz(ng—m)- (D) —— '72 Bt k(o =1+ kalns—m1).

fig. D% (C). B A#O (BNHEFTIREMTTHEH Ax =6 M), M r(A)>1. BT

N1,N2, 15 58 Ax = B B 3 DERMETC KRB, FTLAn,—n,ns—n, /& Ax =0 IR
M TERBIMR, W 3—r(A) =2 Bl r(A) < 1. \WNTITSH] r(A) = 1. IXFE n,—ny, 03—,
S Ax =0 (19— PMERRR. B4 n,,ns /2 Ax = B B9, FTL 220 2 Ax=p
[FIfEE. HIAEFTIRER: I@ﬁ%iﬂﬁﬁﬁﬁ A, AIH] Ax =P E’J@ﬁﬁd]

LI 4 k(0. —m)+ Kol —m1).

7. FIXE—5H —[7] @
8. IEA X IRMZEC A (A>0) BB, X1, X+, X, (n>2) KRB LEE

n n—1
X WIS RENURER, X TS5 1 = lzxi, T=-—1s RS ~X,, BC )

(A) E(T)> E(L), D(T)> D(1). (B) E( 1)> E(L), D(T1)>D(Tz)
(© E(T) <E(T), D(h)<D(T). (D) E(T) < E(T;), D(T)<D(T).
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f#. Nk D). AN X, X, X, ~P(A), FTILEX,)=A, D(X;)=A, MfiH
E(h)=A<E(T)=(1+7)2

D(T)=2 <D(B)= (7 + 5 )2

n—1 n?2

Z.HETE (9~14 /N, BN 4Gy, 324 53)
9. iﬁf(x)thin(}X(l+3t% M f(x)=

fiB. NIH e*(1+3x). K

X 1 3[~7
f(x)=lti§3x(1+3t)?=x1ti§3[(1+3;)§] = x-e3*,
FITRA f/(x)=e3*(1+3x).

X

10. iﬁ@ﬁ(z:(l+f);, M dz| =
y (1,1)

‘<|><

. W (1+21n2)(dx—dy). BHz=(1+7)" =ewp(Sm(1+2)), FibL,
(3] 3 [m(1+3) 5]
a=(1+3) (e)m(+ )+ 555

N ):—(1 +21In2). M

dz| =(1+2In2)dx— (1+21n2)dy:(1+21n2)(dx—dy).

=1+2In2,
(1,1) dy |n

v dz
pibL &2

11. Hhzk tan(x +y+ %) =e’ TE5L (0,0) eIV TN

. NIH y=—2x. JIREMILA x KFHE
secz(x+y+—)-(1+y’):eyy’,
e x=0, y=0RAEX, BTy, =—2 BIETHENy=—2x

12. #iZk y =vx2—1, H&k x =2 [ x HifTEIREFEETESE x HihE Fr i hess
(ENINEEN A

2

B BIHL . HINERL ORI ASYE V= n fyzclx:n [(=1ax=3r.

1

13. B f(xy, x5, x3) = xTAx HUFKN 1, ABRIBATICR 2N 3, W f fEIERR
L x =Qy THIbRIER N
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1 1
fig. NMIE3y2. RN ARBITIRRZFNS, FIBLA| 1 |[=3] 1], #3 NER AR
1 1
FHIEE. H r(A)=1%1%E4 A BWDNEHEERAZ, MIMA, =3,4,=24;=0. Ff
DA R BILE IR A2 2R 4 S RIARIEEIE N 3y2.

14. [AiAE—5 = [14] .

=. REM (15~23 /@, F94 7))

15. (A& 77 10 77)
**&Bﬁ lim Vv14+2sinx—x—1
x—0 xIn(1+x)

& HENICs/ NEAHEITS IEIEN, "R

COS X
: : —1
. V1+2sinx—x—1 . V1+2sinx—x—1 . J/1+2sinx
| =lim =lim
X—0 xIn(1+ x) X—0 x2 X —0 2x
. lrncosx— 1+2sinx . iIncosx— 1+2sinx
x50 2x/I+2sinx  x—0 2x
. cos x
—sinx —
. V1+2sinx . Cos X 1
=lim =—lim ——=—.
x—0 2 x—02v/1+2sinx 2

16. (A&7 10 73)
CHIREL f(u, v) BEELZN MRS, L) =22 f(u,v) ORE, z=
2%z

flx+y,f(x,y)l, K MLM)'
B2 R ST
% = flx+y f )l y, ey fx )

soas =iy PO ) 1 Sl v, fn 9] (. 9)

+H{x+y, FO I+ Flx+y, FOG I ()} - £l(x, p)
+flx+y, f(x, ¥)]- f5(x, ).
BT £, D)=2R f(u, v) WM, & f£0,1)=Ff0,1)=0, Fib
% = f7(2,2)+ f/(2,2)- f4(1,1).

17. (KR53 10 57)

arcsiny/x +1Inx
 [mminEeins g
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fi# S tr=yx, Mx=1t2dx=2tdt, FTLA
Jarcsinﬁﬂnx dx_farcsintﬂnt2

. — 1 2
e . 2tdt Zfarcsmtdt+2flnt dr

2t

=2t-arcsint —2 dr+2t-Int? —ZJ

| =
=2¢-arcsint +2v1—t2+2t-Int>—4t+C
=2y xarcsinyVx+2vV/xlnx+2v1—x—4J/x+C.

18. CRITISY 10 5)
HER darctan x — x + 5 — V3 =0 AR MR,

N 4
fig. &f(x):4arctanx—x+?ﬂ—\/§, i

/ _ 4 _(ﬁ—x)(x/g—f-x)
FO=re 1= e

% fl(x)=0, ISR x,=v3,x,=—v3. Hx<—v3H, fl(x)<0, # f(x)
PATEIENR; 2 —v3<x </3HF, f(x)>0, B f(x) BEEE; 2 x> /3K,
Flx)<0, H f(x) SURBEI. N F(—v/3)=0, # x €(—oo, v3) AR/
Fr. X

f(\/§)=8§—2\/§>0, xl_i)grnoof( = hm (4arctanx—x+4§—x/§):—oo,

HEEEMAH, TEE x € (v3,+00), f#1F f(x,)=0. ATLAF7#2 4arctanx —
x+4—”—1/§=0‘l‘é}‘ﬁ“ﬂﬁ/|\§€1ﬁ.
19. (ZIK@(?@%J\ 10 43)
PR f(x) TE [0, 1) BIESSE, f(0)=

JJD f(x+y)dxdy:JjD f(t)dxdy,
D,={(x,y)|0<y<r—x,0<x<t} (0<r<D), K f(x) FREK.

. E LRI R
[| roaxay=3er0

f N f'(x+y)dxdy :fot dxfot_xf’(x-i-y)dy

- [ G- renax=rro- | feoax
0 0

T £ f(1)— J fdx= L. ERMHRS,

2—1)f'( t)—2f
ﬁ%ﬂ%ﬁeﬁ‘raﬂz%ﬁ&, 13 f( £)=1

fx)=;

R f(0)=1, 1§ C=4. LA

(t— 2)2
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20. [AiXE—% = [20] .
21. [AiE—5F = [21] &
22. [AiE—5 = [22] /.

23. (R 11 53)
% RN R (X, Y) IRWXIR G ER9S 06, Hh 6 Bl x—y =0,
x+y=25 y=0FERMHXIE.
(1) KRIDGHEREIE fy(x); (D KEFBEREL fxy(x]y).

. (1) _4EESTURENIA & (X, Y) BUMEREE R

1, O<y<ly<x<2-—y,
xX,y)= .
Jtey) {0, He.

X 2—x
i—L'|0<x<IH§L,fX(x)=f 1dy = x; %’ll<x<zﬁﬂk,fx(x):f 1dy =2—x.
0 0
WX HOGHEREE N

X, 0<x<l1,
fx(x)=42—x, 1<x<2,
0, Hy.

M Mo<y<1i, Y HOGHEREE N
+0o 2—y
:f f(x,y)dx:f ldx=2-2y.

y

R SR AR

_floy) _
leY(xly)— O
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—_O—HFEMBFRE=MZ

—. EEE ~8/N#, B/NE4 5y, H3275))

1.

2.

[FIAE 55— [1] &l
ARG —2— [2] &

2

. PR f(r) EESE, MR i,éj\fida PO Ar = v
0

2cos@

(A)fdxf \/x2+y2f(x2+y2)dy
V2x—x2
(B)J dxf f(x?+y3)dy.
V2x—x2
(C)f dxf Vx2+y2f(x*+y3Hd
1+v2x —x2

(D)f dxf f(x*+y?)dy.
2x x2

fi#. Nk B). FRR X N E AR, 152 {(x, y)lx =0,y >0,2x < x*>+y? <4},

4. CHIGECY (-1 vaisin - SIS,
n=1 n=1
(A)O<a<%. ®) L ca<l. (C)1<a<g. (D)g<a<2.
fi#. Ni% (D). B nzﬂ(—l)”ﬁsin% #oXf UL, 15 a g Z r

5.

6.

7.

8 V2x—x2<y < vVa—x2. FPIRRIRSMNE AR, B3] f(x2+y?)dxdy.

1<a<2. WIS <a<2.
Al — 4 — [5] .
A% — 4 — [6] .
BREHI R X 55 v MEMNT, BEIRMXE (0,1) LHI5575 7,

] P{X2+Y2< 1}_ .................................................
A 5. (B)~. © Z. D Z.

M. BO% (D). A,

0<x<l1,0<y<],

f(x,y)=fx(x)fy(y):{(1): s

P{X*+V?*< 1}:”Df(x,y)dxdy,
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Hrp D FoRBABIES —RIRATE >, SREEUR 1. AR ZER R LA
X, HP{X2+Y2<1}=1.

8. VRL |A| =3 j‘ﬂ;’é gn_nﬁg N(l (o) )(O' > 0) E"Jﬁ%%*ﬂﬁéz’i JHUQ}E1+% W E/J
A A o v v e e e e ( )
(A) N(0,1). (B) £(1). (@) )(2(1). (D) F(1,1).

BB, Ik (B). HIE A5 A0 HME BR AT AL, Xl XZ %X”X‘*‘z Y1 AR AT M TF 255377,
EAIESSE, M

X1 —Xp
X, —X
e BT
| X5+ X, —2| (X3+X4—2)2
V20

Z. T (9~14/NE, F/NE4 5y, $E2457)

1
0. llI‘I}T (tan x)cos x—sinx —

X—7

4

1
mJ@ﬁg@1mammawazﬁm{hn£§%%ﬂ SRR Sl
!

X—7

4

In(tan x) ) tanx—1
T cosx—sinx T COSX—sSinx
— X—

4 4

. sinx —cos x . -1
= lim - = lim =—+/2.
7 (cos x —sin x)cos x T COSX

—)Z x_,Z

1
ﬁﬁu hn’% (tan x)cos x—sinx — e_‘/z_

X—7

4

x=e

1&1@%ﬁfuk%:x1 =), g

W DML B ARBERFEN, A

dy

ax|._ = )| = (fE)fe)=F1/2)fe)
1 f(x) IFRIBKATA] /(1/2)=2, fle)=,.. Bt

1

X=e

y)—2x+y—2

11. H¥ =z = f(xy(r»ﬁ/@hm m

=0, N dz|(0'1) =
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f#. NIH2dx—dy. BB TR0 BRTERTTES /), Rl
f(x,y):2x—y+2+o(m).

\ 92 dz
Ffr A a|(01 =2

=2 a|(0’1)=—1, #dz|, =2dx—dy.

12. Hifhizky = % MEZ y = x My =4x 1E5 — R IR B EEY

2

1
fi#. NiH 4ln2. S:f (4x—x)dx+f
0

1

(i—x)dx:4ln2.
X

13. [Ai#E % [14] H.

14. [FIIAE—5 = [14] .

=. REB (15~23 /N8, H9474))

15. (AR 53 10 57)

exz _ g22cosx

5 lim
x—0 x4
. mEN LS/ NEREMRSH AKX, G
lim ex2 _ g2—2cosx lim e2—2(:osx lim ex2—2+2cosx -1 lim x2_242cosx
x—0 x4 x—0 x—0 x4 x—0 x4

2 4
x2_2+2(1_x_+x_+0(x2)> x_4+0(x2)
12 1

i T i
=lim =lim-—*——=—.
X0 x4 o0 x4 12

16. (ARH 5 10 77)
= S ” e*xydrdy, HifiD RPMIE y = VT, y = Ky fiR
D
SR TSR A,

fif. HRBIEA, [ZiﬂﬁDz{(x,y)|0<x<1,ﬁ<y<i}, Fit A

X

17. (R 57 10 53)
AN A=, RIS, S ARIEE AR 10000 (57T, W%
BAVAEF=H ZFMrE R RSB x (B fy (), HiXmk =m0
BRECA 751 20+§ CHe/t) Se+y Caoc/th).
(1) SRAEF=H ., LR SIS AR RS C(x, y)JTTT0);

o771 H 3057



(ID) S8 50 R, H ZPRAEY 84500 2/ DI ] DUE S A IR /N SR i

NI RSAR
@D >R8N 50 FHIy B /NS P B RROR, FFRE AT R
X.

. (1) BAARECH C(x,y), HEESR: C;(x,y)=20+§, Xt x S
C(x,y):20x+x;+g(y).

N P P 1
Xy REE C(x,y)=g'(y)=6+y, BX yRnE g(y)=6y+5y°+c. A
A
x? 1
C(x,y)=20x+z+6y+5y2+c.
2
X C(0,0)= 10000, # ¢ =10000, Fif A C(x,y)=20x+%+6y+%y2+10000.
(I % x+y =50, W y=50—x(0<x<50), RAZIRAEEF, &
2
C(x)=20x+%+6(50—x)+%(50—x)2+10000

= Zx2—36x+11550.

% C'(x)= gx—36 =0, 18 x =24,y =26, XIEKEAEN C(24,26)=11118.

@ = 8N 50 fF HE A IR/, = S EABRRAS Y C(24,26) =32, 1X5K
IRTEE =8N 50 HFISHE TS, HH =8N 24 AR, IXES ER = LA An—
fF, ARG 32 5T,

18. [[IIAE—5 = [15] #.

19. [FIAE 58 = [19] 4.

p=nt

20. [AiXE—5 = [20] .
21. [AiBE—5F = [21] .
22. [AiE—5 = [22] .

23. (RF#H 57 10 77)
RRENAR R X M Y AHEHSZ, HIYIRMWNSEOY 1 U8, U =max(X,Y),
V =min(X,Y).

(1) KFENIZ & Vv FIBEREE £,(v); (D) K E(U+V).

w

1—e™®, x>0,
0, x <0.

fig. (1) X MY B9 AR BRI ECH F(x)={ FIT LA

F,(v)=P{V<v}=P{min(X,Y)<v}=1-P{X>v,Y>v}
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:1—[1—F(v)]2={1_e_zv’ v

0, v <0.

2e7%Y, v>0,

ﬁﬁfv(v)=FV’(v)={0’ L <0,
(M) KN U +V =max(X,Y)+min(X,Y)=X+Y, FilA
EU+V)=EX+Y)=EX)+E(Y)=2.
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—O—=FEZEHHEAE=ME
—. FEE@ (~8/NE, B/NE45, H3259)

1. B x>0, Ho(x) &t x @M/, WTFIFHERIZE---( )
(A) x-0(x?)=o0(x3). (B) o(x)-o(x?)=o(x3).
(C) o(x?)+ o(x?)=o0(x?). (D) o(x)+ o(x?)=o0(x?).

fi#. Nk (D). XZEN o(x)+ o(x?)=o(x).

z@ﬁfuhﬂ%%%ﬂ%ﬂ£@%ﬁmﬁﬁﬁ ......................... ()
(A) 0. (B) 1. C) 2. (D) 3.

fi#. NOE (©). MGEEAIA f(x) BIHEK A —1,0,1. BN

xIn|x| _

lx|*"—1=e l1~xIn|x| (x—-1,0,1),

FIRDA x =—1 2 EIWE, x=0F1 x =1 2] ZRIKT .
3. A& % — (6] H.

4. 3% {a,} FIETEG), FHREIERIIR oo veeeeneeeneeeeanenn. ()
(A) % ap > Apiy,y U‘HJ Z(_l)n_lan l‘l&é‘)&
n=1
®) % S (1ia, U, T a,> an,,.
n=1
©# > a, WBt, WIHEERA p>1, 16 lim nPa, TE1E.
n=1

O) BEERS p> 1, 18 m nva, 75, WS a, L.
n=1
B R D). % p> 10 Y L REMRIO RHIARE, 1 lim nPa,
FLETE Y a, 5 > RS, # a, L.

5. FIXE—FE— [5] H.
6. FiXE—3—[6]

&

7. ARG —5— [7] 4.
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X001 2 3 Y |—1 1
1 1 1 1 1 1
Plaiss] |[Pls 33
MU P X 4 Y =2 = ettt e ()
A) B) - ) D) &
(A) - (B) ;- © ;. (D) ;-

fi#. NIk (©). RN X Ry tHEMNZ, FRPA
P{X+Y=2}=P{X=1,Y=1}+P{X=2,Y=0}+P{X=3,Y=-1}

:P{X:1}P{Y:1}+P{X:2}P{Y:0}+P{X:3}P{Y:—1}:é.

Z.ETE (9~14/NE, B/NEL4 5y, H2457)

0. WLk y = f(x) Ml y = x?— x FE22 (1,0) AEAENDIL, W lim nf ()=

fi#. MIH 2. KNy =x2—x 7E (1,00 WIS ECN 1, B f()=0, f/(1)=1. N

n

):]an(fi?:fUX(—zn)=fTUXPQY=—Z

n+2

lim nf(

n—oo +2 n—oo

n+2

10. K z=z(x,y) HTTIE (z + y)* = xy BHE, }\J

|12)

R, B 2(1—1n2). FEFHIN x KRGS

(z+y) |In(z+y)+x-

Z —_—
z+y] Y-
¥x=1, y=2, z=0KA LK, 5 z,=2(1-In2).

11. [FAiE—F = [12] .

12. WOIIRE y —y 4y =0 y=__

BB B 02 (Crx+Gy). W TRRIIRHIE/ T A2~ A+ L =0 F iR A=, FFbh
SN y =e2*(Cx + ).

13. Fik&—H = [13]

14. BRENIAZ R X IRMREES 7216 X ~ N(0,1), W E(Xe?X)=
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g i 2e?. AR RBEIIHZE AN X FIBERE E R AR

—_—

15.

16.

17.

18.

19.

+00

2X) _ ox 1 —%2 _ €
E(Xe )—J_Oo xe me dx—m

f +OO[(x—2)+2]e—%[<x—2>2]dx

2 1 + ltZ ]_ + ltZ 2 2
= [ 2 J— 2 —_ —
e [‘/z_f_ te dr + o f_ 2e dt]—e (04+2)=2e".

FRE (15~23 /)N, F:94573)
A 58 = [15] .
A% 56 = [16] L.
A 56 = [17] #.

(AR BH 53 10 57)

VA e R R I R R AN 6000 TT,  ATASFRAS A 20 TT/4E, WHSERECH P =
60— 2o, (PURMAN, AR TT; Q EWE, AR ), TR, Kk
(1) IR S A A

(ID Y P =50 IRHABRAIE, FEARREELLIE L

@ EEFEERIEN P.

(1) FIHE PR EY
L(Q)= PQ—(20Q +6000) =~

FiT LOBRRAIE L'(Q) = _5% +40.

(I X4 P =50 I, Q=10000, JFFFIEA L/(10000) =20. HLEFHEH: Y
P =50 i, FEHEM—, FEEM 20.

am % L'(Q) =0, 5ME—3ER Q =20000. X L”(20000) = _ﬁ <0, FibLY

Q = 20000 NAFFEE K, I P=40.

+40Q — 6000,

(AR 77 10 43)

BERREK f(x) 1€ [0,4+00) LAIE, f(0)=0, A lim f(x)=2, UEHI:
(1) #1E a>0, 15 fla)=1;

M X (1) i a, T71E £€(0,a), @%f'(g):%,

(D m_ f(x)=2, FIARFLE x> 0 66 () > 1. XH f(x) PRI £(x)
TE[0, %] FiESR, MR MACH, 177E a€(0,x), 1% fla)=1.
(I) BRI f(x) £ [0,a] EESHFT, HAEHHBEEHE, 71 £<(0,q)fl

1oy fla)—f(0) 1
f(g)—W—E-
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20. [AiXE—% = [20] .
21. [AiE—5F = [21] &

22, (ARG 11 57)
B (X,Y) & N E, X IOGHEERERER

3x%, 0<x<]1,

S
EAE X=x (0<x<1) BWEHT, Y NRENERZE

3y?
foxylx)={ a2 0S¥y <®
0, HoAh,

()R (X, V)IMERERE f(x,y); ()Y BIAGHERZRE f,(y); )R P{X>2Y}.

fif. (I)(X,Y) FIMEREE N

9y?

)= frix1x)fx(x)=1{ =’ 0<x<1,0<y<x,
0, HiAth,

(I) Y BIIBGRER B E N

[t _|-9y*Iny, 0<y<l,
fY(y)_J—oo f(x’y)dx_{o’ ,H\:ﬁﬁ
@ AR
1 X/Z 9_)/2 1
P{X>2Y}=f f(x,y)dxdy:f dxf —dy=-.
x>2y 0 0 X 8

23. [AiE—5 = [23] .
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—O—OFEEMBFRE=MZ

—. IEFEB (1~8 /N, B4y, H325)

1_ ifo 1ir£10an:a E‘a#o’ IleJM:!' n ?E%j(ﬁj‘ﬁ ............................ ( )
@) |a,| >4 ®) |a,| < 4. Qa,>a—~. O a,>a+-.
2 2 n n

B BOE (W), B lim a,=a % lim |a,|=|al, Be="20, WHHEAIE LA

2 )

9l a1 <24
2 n 2

2. ARG — 1] Al

3. Xp(x)=a+bx+cx?+dx®, ¥ x—0W, % p(x)—tanx 2Lt x® AT

I, U R ITAERIR - v e e e et e ()
(A) a=0. B)b=1, (C) ¢ =0. (D)d:é.

#. Rik (D). HIZSEHMARE anx=x+ 5 +o(x?). Fibla=0, b=1, c=0,

1
d=3.

4. [FAIE—%— 2] 8.

=

5. FAIRE—FE—[5]

&

6. FiXE—3—[6]
7. FIAE—FE— (7] 4.
8. & X, X,, X; WK HIESEIK N(0,0?) FIFEBAFENIFEAR, NS & X% g

I
T R ()
(A) F(1,1). (B) F(2,1). (C) £(1). (D) £(2).

. B ©). fREIE, Y% AN0), D=y, HREELREL, TR

Xi—X _ (XI_XZ)/(‘/EO') ~ l’(l)
V2|Xs] (x2/02)/1 '

T, ETE (9~14/N3, B/NEL4 5y, $R2457)
9. LB MITERKEKECH Q=40—2P (P ARESHINKS) , WIZRE AL IR A
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

pit 9B 20— 0. PERROE X dR R RIRRAGE, i B ki, BT R=

L BB
_(40-Q)Q gy dR _
PQ="—; ,ﬁﬁu\@_ZO—Q.

dQ

1% D RHIMZ xy +1=0 5EK y +x =0 % y =2 FHIE R, WD H
]2 B

B3 —In2. BB, D MRS = fz(y—-)dy > in2.

554 :xezxdx——, N a =

¥ a= . HSEELETTE

1 P 4 1, 1,7 (“1, ae*® ¥ 1
-=| xe*dx=| xd|=eF|=|-xe"| —| -eFdx= —_ -
4 L o (2 ) [2 0o Jo 2 2 1 11

1 1 x2
RV f dy J (e——eyz)dx: .
0 ¥y X

.EiE (e—1). AT AT

1 1 2 1 1
f dyf (——ey )dx f dyf e—dx—f dyf e’ dx
X 0 y
1 2 1 2
f dx —dy f(l— )er’ dy = f e’ dx—J (I—y)e’ dy
0 0

1 1 1
:J eyzdy—f (1—y)ey2dy:f yeyzdyzé(e—l).
0 0

0
A& — = [13] .
A& —5 — [14] .

. BREB (15~23 /N8, Ho9a4))

A — 55 = [15] A
A 58 = [17] #.
(AR 73 10 73)
WEPREL f(u) BEEEESE, z=f(e*cosy) e
cosyj—z —sinyj—}z/ =(4z +e”* cos y)e**

# f(0)=0, 3R f(u) IR,
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.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

W u=e*cosy, W z=f(u)=f(e*cosy), HE

dz , X
E_f u)e* cosy, E:—f(u)e sin y.

[l it R 45 A T 15
(4f(u)+u)ex=cosy§—z—siny§—;=f'(u)e2x = f(u)=4f(u)+u

WR13 flu) = Cet— % — = (CAEEHED . Hf0)=07C=—. Fil

u 1

flu)=eet—2—

4 16
(AR % 53 10 43)

X%ﬁyiﬂﬂqn+ameﬂﬁ&m L.

n—>oo

mlmp—ﬁ%{gzl,ﬁR:L Bx=1H, D (n+Dn+3) K, LHx=-1
n=0

i, Z(—l)n(n+1)(n+3)7iﬁﬁz, HOURSUEN (—1,1). 24 x #0 I,

= i(n +1)(n+3)x" = (i(n +3)x”+1) = (% i(n +3)x"+2)

n=0 n=0

(&) =(-(1x1)/)/=(?1fii§f)'=(f:;as-

M x =0, S(x)=3. HHIEE S(x)=-——, xe(-1,1).

a—xp’

AR 55 = [19] &
A& —5 = [20]
FiXE—5 = [21] .
ARG —5E = [22] #.

(KRB 1153)

RN R X 5 v BRI, X AIRESR Sk
P{X:O}:g, P{X=1}=

HX5Y MRS pay =5,

(DK (X, Y) UBEZR2A; (I K P{X+Y <1}

CJOI[\J

(1) HEEAT1E
EX:EY:; DX:DYzé
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KT 22
Cov(X,Y)=E(XY)—EX-EY=P{X=1,Y = 1}—;5,
R RN

Cov(x,y) PX=LY=1}-g

Pxy=Jbx /DY 2 2

9

BEPX=1Y=1}=2. MIi(X,Y) BRI K

9

Y

(=)
[—

O = ol
Ol 01O =~

(H)P{X+Y<1}:1—P{X+Y>1}:1—P{X:1,Y:1}:g.
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— . L pAg S — a7
“O—HAFEZEMHFLRHE=ME
—. EEFEE (~8/N#, &/NE 4, $£325))
13 (x,} BEE], FOIG B RIERIIR o veeeeeeneieaeeenannn ()
INES lim x,=a, o lim x,, = im X,,., =a.
(B) & lim x,, = lim X,,,, =a, ] lim x, =a.
C) % lim x,=a, W lim x;,= lim x;,,, =a.
n—o0 n—o0 n—o0

(D) & lim x3, = lim x3,,;, =a, W lim x, =a.
n—0o0 n—o0

. Nk (D). HEIIEL, IBAERIEMES TSR, AL (A) 5 (C) 2IEH
K. Rz, HEEEESRE T FFWET R —ME, RS2SR
Kt (B) BIEHIRY, (D) 2 IRA.

2. FAIXB—F— 1]

3. D= {(x,y)\x2 +y?<2x,x®+y*<2y}, BE f(x,y)1E D LiEEL,

i , S
)Jffo(x y)dxdy ()

4

z 2cos@ 2sin @
(A)f4 dOJ f(rcosH,rsinl9)rdr+ﬁr dHJ f(rcos@,rsin@)rdr.
0 0 0

2cos6

z 2sin6 >
(B)J4d9f f(rcosH,rsinH)rdr—i—fn2 dHf f(rcos@,rsin@)rdr.
0 0 1

0
1 X
(C)ZJ dxf f(x,y)dy.
0 1—v1-x2

1 V2x—x2
(D)Zf dxf f(x,y)dy.
0 X

. NIE B). TERBPRER N HEH S X RS
Dlz{(r,H)‘O<0 <Zo<r<2sin6}, D={r0)

FITLAZETI (B) J2 IERAI.

TT T
Z<0<§’O<r<26080}

A, RO BT o o e e ettt e e ()
S n 1 1
(A) —. (B) —In|1+—].
2 > i1+
= (—1)"+1 &, nl
(@) . (D) —.
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8. I (C). ML AN > 2 A1 > " Rty B an(142)~ L
n=1 n=1

HEAIBIER A S (14 L) . msemRpEEa S T i

g, mmbEeIEE Y D> > Lo oS O oy,
5. Wik E—5— (5],
6. [AtH— 55— (6],

7. ARG —%— [7] 8.
8. IREUA X ~ B(m,0), Xi,X,,...,X, WKREZERNRAREYEAR, X WAL

&, Elzn:(xi_f)zl PP ()
(A) (m—1)n6 (1—0). (B) m(n—1)0 (1—0).
(©) (m=1)n—1)0(1—0). (D) mn6(1—0).

. BLE (B). HUBUEH D(X)=m0(1—0). MHREA % 5= 3
PEBUR E(S?)=D(X), AT

(X;— X 1

n
=1

1

E lzn:(x,- —X)Z] =(n—-1ESH=m(n—10(1-0).

i=1

ZCIETE (9~14/NE, BN 45y, H2457)
9. FIXE—3 = [9] .

10. [FIAGE 58 = [11] 4.

11. [Ai#&E % = [13] H.

12, [AiAE = [12] .

13. [FIAE T  [14] L

14. [AiAE 5 = [14] .

—_ K

=. FBEW (15~23/8, H947))
15. [AIXE—E = [15] .
16. [Ali&E 56 = [18] .

528971 F:30570



17.

18.

19.

20.

21.

2

N

23

(AR 77 10 73)
N T SRR A, TR B S A EE R, 18 Q %R
TSR, POAIKS, MC bR, n BEREME (n> 0).
(1) IERE AL p = M

1——

n
(1) ZZRI IR A RN C(Q) = 1600+ Q?, FERFHHN Q =40—P, 1R (1)
R BRI LR S O

(1) Bz R=PQ, 15ihkRlGER
dR _
0=
AAEREER, WH MR=MC, BIH

MC

P(l—%):MC -~ p=2MC¢

MR = P+Q3—S:P(l—%).

(I FHA RS

dc T
MC = © =2Q =2(40—P), N"=—Qdr ~w0-p"

RN (T) FRE M AT

_ 2(40—P)
pP= —40-P

1
P

= P=30.

A& —2 = [16] .
Al —58 = [18] .
A& 58 = [22] #.
ARG —2E = [21] @.
[EAE—2E = [22] #.
A —26 = [23] #.
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“O—R"EFEMBF NG =HE
—. EEFEE ~8/N#, BN 45, H3297)
1. FlAE 5 — (4] .
2. [AIRE % — 6] M.
3. i&];”}) Jx—ydxdy (i=1,2,3), HH
| D, ={(x,y)[0<x<1,0<y<1},

D,={(x,y)[0<x<1,0<y <Vx},

Dy={(x,y)|0<x<1,x*<y<1}.

A) h< <. B) h<h< k. O L<Jk<]. D) L<]<Js.

fi#. hiZ (B). HHARST XML S AN

a. JeBN Z( == sin(n + k) Gk HHEED, WL oo ()
(A) HERFURER. (B) SR
(©) B H#. (D) Bt k%

ﬁﬁ’:. 3% (A). X~
‘(L_ ! ) i +k)’<i— ! viRT VR
vn o Vn+l St \ﬁ \/n_ +1 1/_\/n_+

1 1
= <
Jyavn+1(vn+i+ym) 2n/n’

FH L= TR LA TR RN A AT LS.

5. A& —%—[5] @.
6. [ 5 — (8] M.
7. % A B NHENIEEM:, 0<P(A)<1, 0<P(B)<1. # P(A|B)=1, W NEIEMHH

(A) P(B|A)=1. (B) P(A|B) (C) P(A+B)=1. (D) P(B|A)=1.

fi#. NIE A). RIBFRMFS P(AB)= , FIEA

P(AB) _P(A+B) _1—P(A+B)

P(A) _ 1-PA)  1-P(A) =1

P(B|A)=
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8. IXFENZE X, Y My, HX~N(1,2), Y~(1,4), W DXY)HN---ovn--. ()
(A) 6. (B) 8. (C) 14. (D) 15.

fi#. NIk (©). FX, Y Mz, HH
DXY)=E(XY)P—(EXY)\=EX?EY*—(EXEY)*

=[DX+(EX)?][DY +(EY)]—-(EXEY)Y =14.

Z. ETE (9~14/N3, B/NEL4 5y, $R2457)

V14 f(x)sin2x—1

e3x—1

9. EXIRKEL f(x) 2 lim =2, W lim f(x) =

. NiHe. KN

1
el —f(x)sin2x
lim L+/()sin2x—1 —1lim 2 =li flox =lim ) =

x—0 e3x—1 x—0 3x x—0 3x x—0 3

ﬁﬁU\yL%f(x)=6.

2,

10. [AiAE =% = [10] .

11. FIAG—5 = [11] &

12. & D ={(x,y)|lxI<y<1,-1<x<1}, UlIJH x2e ' dxdy =
D

fi#. NHE

% % WD ={(x,y)| x<y<1,0<x<1}, MHFHES
X

ff 2e_”zdxdyZZJJ x’eV dxdy
D D,
! y 2 2 (! 2 1 2
— 265y == 3oy —__=
—2f0dyf0xe dx—sfoye dy—3 36"
13. [AiAE 5 = [13] .

14, BRPAL, B, BERS 1D, WHERERIEEK, XD, B2 =M
CHUBREREEI 1L, WIBERIELG N 4 BIBER :

2 1}21 1 2
4 2 o2 (LV L. 1l 2
. DI, P(A)=C; (3) Sx2:Cli="=.

=. BBEHE (15~23 /i, F94453)

15. [Aid#&E 5 = [15] H.
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16. (AR5 10 77)
&%F’Inuﬁﬁfﬁﬁﬁ?}f;ﬁj} 1200 4, ZEMAPTEREE Q = Q(p), Fkait:
n= 120 (n >0), p NEM (JioD).

(1) jﬁﬂfuiﬁzﬁ’]%ﬁf
() 3K p =100 /7 T AYIAFRIRGR, FFBAHEE T E X

. (1) BRI ST A 1 = |2 52|
pdQ_ _-p _ dQ_ _dp
Qdp 120—p Q  p-120°

PIAFRI A RIS InQ =In(p—120)+ C. fi#fF Q = C(p—120). HEAKFRK
B4 1200 AJH] Q(0)=1200, f#fF C=—10. X

Q =—10(p —120)=1200— 10p.
(I Wik R = Qp =(1200—10P)P, [HILILFRIEH

dR dep
10 = dp ag = (1200—20p)(~10) = 200p —12000.
IJH:@ = 8000, HATFFESCEFRERER 145, Wil 8000
p=100
JIJL.

17. [FIXE 5 = [16] #.

18. (A 53 10 57)
&@ﬁﬂmﬁ&,Eﬁﬁffu—ﬂw=ft%ﬂﬂﬂﬂ+€“4,*ﬂﬂ
0 0

R Su=x—1t, WH

fo f(x—t)dt:f f(u)(—du):f0 f(u)du
RATTEATR

fo f(u)du:xfo f(t)dt—fo tf(t)dt+e ™ —1.
PRI RIS SR ] 15
f= | fode-e.

Eiﬁﬁméx:mM%ﬂmzq.mﬂm@ﬁmfﬁmmfﬂ%,Mﬁﬂm
AT PR ST 0

F/0) = flx) e,
R — R ER S 77 R2, AT S AT

1
(x) ——e ——e .
f 2
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19. CRREI%} 10 59)
X%ﬁﬁ}}——;TTMWﬂﬁ&ﬂ EES

. HILEESIEIRECE R 1. XA x =1 NGRS, HEEIkss
oA -1,1]. &

jSasd x2n+2

S(x) :nzzo n+1)2n+1)
WY x e(—1,1) N, PILFEIEKRSE
S/(x):‘znz:o(Zn+1)’
PRIAEIN K 515
S"(x)=2> x*"=
n=0
PRSI
S'(x)=In— +C.
H S§'(0)=0 A1
$/(x)=In+% =In(1+ x)—In(1—x).

PR AT RN
(x):(1+x)ln(1+x) (1—x)In(1—x).
TR R E SR S, BAEM D =LA
%CiLI}S(x):Zan, )CILIEIS(x):Zan,

FIT AR R X

{(1 +x0)In(l+x)+(1—x)In(1—x), xe(=1,1);
S(x)=
2ln2, x ==1.

20. [FIIRE 56 = [22] @.
21. [AiE—F = [21] &,
22. [AIAE—5 = [22] #l.

23. [Ai{E—% = [23] /.
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“O—tEFEEMRFIRE=HRE
< EEFEE (1~8/NE, B/NEL4 9y, H£329)
. ARB—H— 1] 8.

IR z = xy(B—x— Y) IR oo ()
(A) (0,0). (B) (0,3). (© (3,0). D) (1,1).

fi#. Nk (D). EeKRImFEIS

zZ.=yB—x—y)—xy=y(B-2x—y),

z; =x3—x—y)—xy=x(3—x—-2y),

z, =2y, z[,=3-2x-2y, z =-2x.

FUERTRHNX Y N3k S, HRE (1,1) E AC—B?>0.

3. AiAE—%—[2] &

4. VEEREL Z[Sin%—kln(l—%)] B, T Kz e eoeeeee e ()
n=2
(A) 1. (B) 2. (©) —1. (D) —2.

fig. NIZE (C). Hﬂiﬁﬁ%/z}ﬁﬂ (&

SNt ARV ES NE R EY
=140+ 55— i + 0 ()
3 [sint—km(1- 1) st e ke1=0, BE=1.
n=2

. [FAIRE—F— [5] &
. FIE—F—[6] .
. A B,C A=ABENEMS, HASE cMEMY., BS c HEMN,, M AUBS

IOk SHER RYALO I L T ()
(A) A5 B tHESRAT. B) A5 B HAMHEA.
(C) AB 5 Cc fHE AT, (D) AB 5 ¢ HAHEZA.

f#. Nk (). A5 CHEH, BY CHEMIG

P((AUB)C)=P(ACUBC)=P(AC)+ P(BC)—P(ABC)
= P(A)P(C)+ P(B)P(C)— P(ABC),

P(AUB)P(C)=(P(A)+P(B)—P(AB))P(C)
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= P(A)P(C)+ P(B)P(C)— P(AB)P(C).

[KlItk P((AUB)C)=P(AUB)P(C) %M T P(ABC)= P(AB)P(C), BlAUB 5 C
MEMS T ELHE AB 5 ¢ HEMAL.

8. A& —5—[8] .
—. BT (9~14 /N8, BN 45y, H2453)

9. f (sin® x + VT2 —x2)dx =

W ROE T TR RO R L X7

2

s s 3
f (sin3x+x/7f2—x2)dx=f VHZ—dex:%.

10. ZRHFE v, —2y, =2 WEEN y, =

f#. NIH y, =C2'+ 12" ,CeR. H y,—2y =2 AISFRFERERN r—2=0,
15 r=2, MHFRGENER S y=C2!, & y*=ar2’, KANFa= 5, s
N y,=C2t + 2!, CeR.

11, AR MBS RA C(Q) = 1+eQ, Hrh Q N &, NIAFREA N

fig. M 1+e1-Q). HC(Q) =1+e 18
CQ)=QC(Q)=Q(1+e?) = C(Q)=1+e?1-Q).

12. [AAE 5 — [12] A,
13. [AiAE 5 = [13] .

14. WRENIA R X BIMR %ﬁﬁP{X_—Z}_l, P{X=1}=a, P{X=3)=b, &
EX=0, WM DX=

W B, ATRERIA MR S +atb=1, X
EX=-2x;+1+a+3b=0,
9

DX=EX*—(EX)P=-
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=. BB (15~23 /N8, 94 53)

15.

16.

17.

18.

19.

A& "5 = [15] .

(A& 73 10 77)
AR (| ot dedy, Hoh D RIS QUL y = v 5 x 4
ST R,

R ZERIMEN AR RS

+00 de 1 +00 Jx d(y“)
U Ty Xy = f dxf (1+xz+y4)z—zf0 dxfo TESEET

vx 1 (™ 1 1
:_é_lfo [(1+x2+y)] dx=7lf0 (1+x2_1+2x2)dx

1 1 +oo T 1
=1 [arctanx—ﬁarctan \/Ex] =3 (1——).

A E—% = [16] .

(AR5 10 43)
BT s — = K TEIKI (0,1) IHSRIR, 5K k 75,
A _ 1 _l NN ==
~ f(x)_ln(1+x) x’ RS
Flx)=— 1 1 1 (1+x)In*(1+x)—x?

2(1+x) 1+x  x2 x2(1+x)n?(1+x)
£ g(x)=(1+x)In’(1+x)—x2, WY xe(0,1) G
g'(x)=In*(1+ x)+2In(1 + x)—2x,
” _ ,In(1+x)—x
g (x)—ZT

M g/(x) 1E [0, 1] LEBATEIENN, M x €(0,1) I g'(x) < g’(0)=0. #X g(x)fE[0,1]
FEAEIERR, M x €(0,1) B g(x) < g(0)=0. llktﬁf x)<0, ATHI f(x)1E

(0,1] LRI, N
f(1)= ﬁ—l, lim f(x)= lim (ﬁ—l)= %,

X—0+ X—0+ 1+x) x

B f(x) =k £ 0,1) WA, BH ——1<k<;.

<0.

(A 73 10 77)

-\L§a0:1’ a, =0, an+1:ﬁ(nan+an—l) (I’l:1,2,--'), S(x)ﬂy%?}}éﬁlz%x”
n=0

ISEIIESEAE

(Dﬁ%%%ﬁzﬁx:MWﬂ¥ BN 1;
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(ID MERH (1— x)S"(x)—xS(x)=0 (xe(-1,1)), FF3K S(x)HIFRIA.

2. () Ha,,, = —(na,+a,.,), WA RN E a, AT

-1

Apy1—ap = m(an _anfl)-
HimA
-1 -1 (—=1)" (—1)"
Apy1—@n =7 'F(Qn—l_an—z):"':m(al_ao):m
MIE
_ (_1)n71 _ (_l)nfz (_l)nfl _ _ n (_l)kfl
Un = Aoy ¥ S 2 oy T e e
A&
lim +/|a,| hm \/1+ +-- +—<11I£101/E_1
WS RE R > 1.
(mﬂﬁﬂmzz%ﬂ,%u
(1—x) =(1—x Zna x"'=>"na,x""'-> na,x"
n=1 n=1
:Z [(n+1a,.,—na,]x"+a,x,
Z Zan lx
Ha,., = il(na +a,_,), "\Hl (n+1)a,,,—na,—a,,=0. XHTF a, =0,
Wa

(1—x)S'(x)—xS(x)= i (n+1)a,.,—na,—a,_,]x"+a,x=0.
n=1

—X

e XET s)=ay=1, A C=1, M

eIt 7RIS S(x) =

S(x)= 2=

1—x°

20. [AIAE—5E = [20] &.
21. [AiBE—F = [21] &,
22. [AiE—5 = [22] .
23. [AiE—5 = [23] .
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“O—/\EZMHFAE=RE
—. EEFEE ~8/N#, BN 45, H3297)
1. AIRE—%E—[1] .
2. FIAE 5 — (4] A
3. [FIAE—E— 4] .
4. Fre B EARE C(Q) IR, H Q N~ &, Hr 8N Q) W FIIMA R/,

e e e ()
(A) C'(Qp)=0. (B) C'(Qo) = C(Qp)-
©) C’(Qo) = Qo C(Qo)- (D) QOC/(QO) = C(Qo)-

fB. RO (D). iﬁﬂaﬁEZiaﬁéi?fug)::f%fﬂ, R/ MER, TISSNE, B

- _CQIR-CQ)| _ C(Q)Q—C(Qy) _
c@Q Qo B Q? Qo Bl Qg

El] C/(QO)QO - C(Qo) =0.

0,

5. [k — [5] .
6. k% —4— 6] .
7. ks (7.
8. VA1 X, Xy, X, WRE A X ~ N (1, 02) BT BEHLREAS,

— 1< 1 < —\2 . 1 2
s F s

i=1

mlj. R RREREERE ERRRREREEEERREEREERERREEE ( )
A) aX-p) t(n). (B) ﬁ();_u) ~t(n—1)
© ﬁ(S*_“) ~ t(n). D) ﬁ(gi_”) ~t(n—1)

fi#. Nk B). FEADIEREUARY AT R M BTRTA

X—u (n—1)S? 2
O./ﬁNN(O)l)’ o2 NX (n_l)
HIRN X 5 s2 HEMHNE, FibA

_ X—u
AR ol 4y

S (n—1)S?

Q = /(n—1)
g
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—. ETE (9~14/NE, B/ANEL4 5y, H2453)
9. [AI& % [10] H.

10. >Kfg fex arcsinv1—exdx =

fiR. WIH e*arcsinvl—ex—v1—e2*+ C. W e ERE
J5K = J arcsin v'1—e2x d(e*)

=e arcsin«/l—eZX—f (—2e**)dx
V1—(1—e2x 2«/1 e2x
ex
=e'arcsinv1—e2r+ | ———dx
Vimer [ 2
— 2x _ _ 2Xx
=e*arcsinvl—e fm (1—e™)

=e*arcsinv1—e2x—+/1—e2x+C.
11. ZDHFE Ay, —y, =5 HIfEN

f#. NIHy =C-2*—5. &R
Azyx = Ayx+1 _Ayx = (yx+2 - yx+l) _(yx+1 - yx) = Vx+2 _Zyx+1 + V-
NIZE D TTRRACIEN Yyso =2 =5. TTHRITRE Yoo =2y, =0 HIEMN y, =
C-2%. BABTIRIFHEN yr=A, RAAESTRITESE A=—5. #CARSTIRAYIE
fRN y, =C-2%—5.

12. R () T f(x +Ax)—f(x)=2xf(x)Ax+o(Ax), H fO)=2, M f(1)=

W RO 2e. HUBAETEATA £/(x)=2xf(x), WA TTREATE f(x)=Ce”.
fO)=21F C=2, FrLA f(x)=2e", #H f(1)=

13. [FIXEFE —[14] &

14. ORI A, B, C MEM:, H P(A)=P(B)=P(C)=~

5 M P(AC|AUB) =

W DI, EfEA
_ P[AC(AUB)] _ P[ACUABC] _ P(AC)
P(AC|AUB)= P(AUB) ~  P(AUB)  P(AUB)
11
_ P(A)P(C) _ 2" _1
T P(A)+P(B)-P(AP(B) 1 1 1T 173
272 272
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=, BEF (15~23 /N8, Ho9a4y)

15. (A# 77 10 77)
BRI a, b i lim [(ax+b)er —x|=2, Ka,b.

1 )
. % x=, bR

2:nm[( +b)e’ —1]—1 latbtje ~1
t—0+ t t—0+ t
PNLITEE]

lim[(@a+bt)e'—1]=0 = a=1.

t—0t
[AL i B S S IRTE N

2=lim 20520~ lim [ef(1+ br)+ be']= 1+ b.

1S b=1.

16. (A&E#H 5 10 77)
WOFE X D HiiZk y = /301 —x2) 5HZ y = v3x My B, HE

D/\ff x*dxdy.

fig. R —EM 63‘4&735%&& THERG

vz V307 vz
ff xzdxdy:f dxf xzdy:@f x*(V1—x2—x)dx
D 0 3x 0

V2 V2
2 2
=\/§f x2v1—x2dx—\/§f x3dx
0 0

=x/§f4sin2t-cosztdt—1/§f x3dx = \/_——£ V(- 2).
0 0

16 32
17. [FIXE—F = [16] #.

18. (AR@i# 57 10 63\)
BV cos2x —

Zax (-1<x<1), Ka,.

(1+ )2

fi#. ORI PERA S
~ (_1)n 2n S (_l)n n..2n
cost:Zm(Zx) :Zm4 x",

n=0 n=0
T =(1ix)':(2(—x)") =n§(—1)nnx"—1= i( D™ +1)
H I AT1S
cost—(Hlx)2 Z i 4”x2"+z D" (n+1)x ni;oanx".
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RISk RN
{—(2k+ 1)+(—1)k(i4k, n=2k,

2k)! (k=0,1,2---).
2k+2, n=2k+1,

n

. FIAE—FE=[19] .
. FIE—%F = [20] /.
. FIE—H = [21] L
. FIAE—H = [22] L.

. [FIAE— = [23] .
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“O—NFERRFIXE=EZE
—. EEFEE ~8/N#, BN 45, H3297)
1. FikE—F— (1] .

2. CRITHE x°—5x + k=0 A =D ARISER, Wk WEEGERZ - ()
(A) (—00,—4). (B) (4,+00). (C) (—4,0). (D) (—4,4).

fi#. Nk D). & f(x)=x>=5x+k, W f(x)=5x*-5=5(x*—1). & f(x)=071%
x==%1. H-1<x <1, f(x)<0; Hx<—-18 x> 1K, f(x)>0. FILEEH
WeKAE f(—1)=4+k, B/IME f(1)= k—4. X f(—o0)=—00, f(+00)=+00, EH
BYRPERD, T REE = AFSEAR, MAAE f(—1)=4+k>0H f(1)=k—2<0,
RIS k e(—4,4).

3. [MikE 5 — (4] AL

4. EIHCS nu, SR, S R, T ()
n=1 n=1
'S 0, S B)'S uy v, AR,
© Sty + v) WBK. D) S (y +v,) HL.

. S (). 113, % AP lim = 0, MTTAEOUAR, FRDL u,0,] =
2| < M| SRR, S w0, AL

5. e =5 7).

6. A5 (5] 4.

7. A5 78,

8. A5 (8] 4.

ZHEEE (914N, 45y, Fh2add)

91'm(1+1—+—+ 1)”_
.nl—>oo 1x2  2x3 nxn+1))

fig. NiH el XERN

lim( L1 + )n—lim(l ! )n—e_l
nooo\1x2  2x3 nx(n+1))  nSoco n+1) =
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10.

11.

12.

13.

14.

N . 3 —
HZk y = xsinx +2cosx (—g <x< 777:) NI CY T s

WiH (7,—2). H y=xsinx+2cosx; 1%

y'=xcosx—sinx, y”’=—xsinx.
T S 31
L y"=01F x,=0,x,=m. %’l—g<x<()ﬁ0<x<nﬂﬂ°, y'<0; Br<x<=—

2
i, y”>0. FTRA(m,—2) RHhERAME—5 .

1

BT f(x) = f AT, T J X2 f () dx = .
1 0
it 2 T

fxzf(x)dx:l f(x)d(xS’):%[xSf(x)];—%fo VT xidx

0

18

1
=—1—12f I+ rd+x)= 12272
0

PA Py, Py 73 AI130R A, B D EISAIOTHS. IR G A BOTR SR ERIEL
Q4=500—P; — P, Py +2P;,
M Py =10, Py =20 I, Fidh A IFRREXN BB MHEHETE nay (Naa > 0) =

. NVIH 0.4, HFEREEARXATIF
_EQy | Py 9Qu _ Py(—2P,—Pg)
Naa= EPy ~ |Q4 0Py| |500—P2—PyPs+2P2|
N4 S/ 10 x 40
X Py=10, Ps=20 1, K1 nay=— =
10 -1 0
EHEEMEA=[1 1 —1 |, b=|1|. HEXUEFTEHAx=Db BLFZM, N
01 a’—1 a
a=
L NE 1. NSRRI TR T
10 -1 0 1 0 -1 0 10 -1 0
AAb)=l11 -1 1|—=(01 o0 1|—101 O 1
01 a*>—1 a 01 a’—1 a 00 a’—1 a—1

Ya=1K, r(A)=r(Ab)=2<3, LW HEH Ax=b BLFH ZIH.

G —3 — [14] A.
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=. fBEH (15~23/, H944))
15. [AiX#&E 5 = [15] .

16. (A7) 10 57)
EH f(u,v) BE ZWESRSE, Heglx,y)=xy—f(x+y,x—y), K
o’g o’g O

ox2  9xdy 0y?’

fi#. HEAREISKSEN, 7S —MRSECH
ggzy—ﬂu+%x—w—ﬁU+ym—yy
g%zx—ﬂW+yw—yH4ﬂx+%x—yy
M B S 5CH

a28’ 17/ 17 1V VZ 1 17 4
ox2 ===t~ fe=—fi—2f—

a2g Vi " /" " " "
axdy =l=fatfe—fat =1 fi+ o
@_ V4 V4 Y4 " __ V4 2 V4 1
5},2__fu+flz+fﬂ_fzz__fu+ fio=to:
KA LSRRG
d’g d%g | o%

_1_ " . Y _
ox? 6x3y+a_y2_1 3‘f‘ll(x+y’x y) f22(x+y)x y)
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